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ADMINISTRACIÓN DEL ESTADO
MINISTERIO DEL INTERIOR

SUBDELEGACIÓN DEL GOBIERNO EN PONTEVEDRA

E D I C T O

De conformidad con lo dispuesto en los artículos 59.5 y 61 de la Ley 30/1992, de 26 de Noviembre,
de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común
(B.O.E. 285, de 27 de noviembre de 1992), se hace pública notificación de la resolución de expulsión por
un período de 3 años del ciudadano de PARAGuAy, DELIA QuINTANA ITuRBE, al ignorarse su actual
domicilio.

Contra esta resolución que agota la vía administrativa, podrá interponerse, de conformidad con lo
dispuesto en los artículos 46, 8, 14 y demás preceptos concordantes de la Ley 29/98, de 13 de julio
reguladora de la Jurisdicción Contencioso Administrativa, Recurso Contencioso-Administrativo en el
plazo de dos meses contados desde el día siguiente al de la publicación del presente anuncio en el Boletín
Oficial de la Provincia, sin perjuicio de que, siguiendo el tenor de lo establecido en el artículo 116 de la
Ley 30/92, de 26 de noviembre en la redacción dada al mismo por la Ley 4/99 pueda interponer con
carácter potestativo Recurso de Reposición en el plazo de un mes contado a partir del día siguiente al
de la publicación de la presente resolución, ante el propio órgano que la dictó. De ejercitarse este
derecho, los plazos para interponer Recurso Contencioso-Administrativo son los fijados en el artículo
46.4 de la Ley Reguladora de la Jurisdicción Contencioso Administrativa, anteriormente citada.

Pontevedra, 25 de noviembre de 2010.—El Secretario General, José félix López Araújo. 2010012964

e e e

E D I C T O

De conformidad con lo dispuesto en los artículos 59,5 y 61 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de
Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común (B.O.E.
285, de 27 de noviembre de 1992), se hace pública notificación de las RESOLuCIONES DE RECuRSOS
ya que habiéndose intentado la notificación en el último domicilio conocido, ésta no se ha podido
practicar.

Contra estas resoluciones, que ponen fin a la vía administrativa, se puede interponer Recurso
Contencioso Administrativo con arreglo a lo dispuesto en los artículos 66 y 74 de la Ley Orgánica 6/1985,
de 1 de julio y artículo 57 de la Ley 38/88, de 28 de diciembre.

Transcurrido dicho plazo sin que se haya hecho uso de este derecho, las resoluciones serán firmes y
las multas podrán ser abonadas en período voluntario dentro de los 15 días siguientes a la firmeza, con
la advertencia de que, de no hacerlo, se procederá a su exacción por vía ejecutiva, incrementado con el
recargo del 20% de su importe por apremio.

Los correspondientes expedientes obran en la unidad de Sanciones de esta Subdelegación del
Gobierno.

EXPTE.                                     F. IMPOSICIÓN                                        NOMBRE Y APELLIDOS                                                      DOMICILIO
D.N.I.                                          CUANTÍA                                            MOTIVO

6235/2009-PO                                0/5/2009                                            ALBERTO MARTÍN PANDELO                                             C/ SAN ANTONIÑO 79 2.º D
77421307H                                      300,51                                              23.n) de la L.0.1/92, de 21 de febrero                             PONTEVEDRA

6665/2009-PO                              10/20/2009                                         DANIEL PAZOS MASSO                                                     Avda. OURENSE 7B 4º.
53115788W                                        305                                                25.1 de la L.O. 1/92, de 21 de febrero                              MARÍN

Pontevedra, 17 de noviembre de 2010.—El Secretario General, José félix López Araújo. 2010012714
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E D I C T O

De conformidad con lo dispuesto en el artículo 59.5 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de
Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común (BOE
n.° 285, de 27 de noviembre de 1992), se hace pública notificación de resoluciones de los expedientes
sancionadores que se indica, instruidos en la DEPENDENCIA DEL ÁREA DE AGRICuLTuRA y
PESCA de esta Subdelegación del Gobierno, a las personas o entidades que a continuación se relacionan,
ya que habiéndose intentado la notificación en el último domicilio conocido, ésta no se ha podido
practicar.

Los correspondientes expedientes obran en la Dependencia del Área de Agricultura y Pesca
(c/ Dr. Loureiro Crespo, 7-Entlo.; 36071 Pontevedra), resoluciones contra las que los interesados podrán
interponer, en el plazo de un mes, recurso de alzada ante la Sra. MINISTRA DE MEDIO AMBIENTE, y
MEDIO RuRAL y MARINO, de acuerdo con lo establecido en el artículo 114 de la Ley 30/1992, de 26
de noviembre, del régimen jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo
Común, contados desde el siguiente al de la publicación del presente en el Boletín Oficial de la Provincia.

EXPTE.                                       F. DOCUMENTO                                       NOMBRE Y APELLIDOS                                                      MATERIA
D.N.I.                                               CUANTÍA                                            MOTIVO                                                                             DOMICILIO

12/2010/SPON                              05/11/2010                                       CHAPELIÑO, C.B.                                                     Pesca Marítima
E36165783                                  1.800 EUROS                                      Infracción en materia de pesca marítima                TRAV. AGUIEIRA, 19; 36980 O GROVE

Pontevedra, 25/11/2010.—El Secretario General, José félix López Araújo.                           2010012966

e e e

E D I C T O

De conformidad con lo dispuesto en el artículo 59.5 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de
Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común (BOE
n.° 285, de 27 de noviembre de 1992), se hace pública notificación del requerimiento de pago de las
sanciones impuestas en los expedientes sancionadores que se indican, instruidos por esta Subdelegacion
del Gobierno (Agricultura y Pesca) a las personas o entidades que a continuación se relacionan, ya que
habiéndose intentado la notificación en el último domicilio conocido, ésta no se ha podido practicar.

Los correspondientes expedientes obran en la unidad de Sanciones de la Subdelegacion del Gobierno
(Dependencia de Agricultura y Pesca; sita en c/ Dr. Loureiro Crespo, 7-Entlo; 36001 Pontevedra) para
conocimiento de los interesados.

EXPTE.                      FECHA IMPOSICIÓN             NOMBRE Y APELLIDOS                                                              MATERIA
D.N.I.                               CUANTÍA                      MOTIVO                                                                                     DOMICILIO

34/2008/SPON/R1                12/11/2009                   PESQUERÍAS BUEPOR, S.L                                                         Infracción en materia de pesca marítima

B36437895                               1.500                        Artículo 96.1.l) de la ley 3/2001, de 26 de marzo,                    CAMIÑO CHOUPANA, 33; 36945 DARBO; 
                                                                                 de Pesca Marítima del Estado                                                   CANGAS

Pontevedra, 26/11/2010.—El Secretario General, José félix López Araújo. 2010012963

E D I C T O

De conformidad con lo dispuesto en los artículos 59.4 y 61 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de
Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común (B.O.E.
285, de 27 de noviembre de 1992), se hace pública notificación de PROPuESTA DE RESOLuCIÓN de
los expedientes sancionadores de expulsión que se indican, instruidos por la Comisaría de Policía de
Vigo a las personas que a continuación se relacionan, por desconocerse su paradero.

Los correspondientes expedientes obran en la BRIGADA DE EXTRANJERÍA y DOCuMENTACIÓN
DE LA COMISARÍA DE POLICÍA DE VIGO ante la cual le asiste el derecho de alegar por escrito lo
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que en su defensa estimen conveniente, con aportación o proposición de las pruebas que consideren
oportunas, dentro del plazo de 15días, contados desde el siguiente al de la publicación del presente en
el Boletín Oficial de la Provincia.

Transcurrido dicho plazo sin que se haya hecho uso del derecho para formular alegaciones y/o aportar
o proponer pruebas, se dictarán las oportunas resoluciones.

N° EXPTE.            NOMBRE Y APELLIDOS                      PA Í S                                                      M O T I V O                                                                                   S A N C I Ó N

10/3666             ION DRUTU                                        RUMANÍA                        Art°15, Real Decreto 240/2007, de 16 de febrero                  Prohibición de entrar en España por un período de tres años

10/3667             DAN NICUSOR NITU                           RUMANIA                        Art°15, Real Decreto 240/2007, de 16 de febrero                  Prohibición de entrar en España por un período de tres años

Pontevedra, 24 de noviembre de 2010.—Secretario General, José félix López Araújo. 2010012967

E D I C T O

De conformidad con lo dispuesto en los artículos 59,5 y 61 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de
Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común (B.O.E.
285, de 27 de noviembre de 1992), se hace pública notificación de INICIACIÓN del SECTOR
fERROVIARIO de los expedientes sancionadores que se indican, instruidos por esta Subdelegación del
Gobierno a las personas que a continuación se relacionan ya que, habiéndose intentado la notificación
en el último domicilio conocido, ésta no se ha podido practicar.

Los correspondientes expedientes obran en la unidad de Sanciones de la Subdelegación del Gobierno
ante la cual le asiste el derecho de alegar por escrito lo que en su defensa estimen conveniente, con
aportación o proposición de las pruebas que consideren oportunas, dentro del plazo de 15 días hábiles,
contados desde el siguiente al de la publicación del presente en el Boletín Oficial de la Provincia.

Transcurrido dicho plazo sin que se haya hecho uso del derecho para formular alegaciones y/o aportar
o proponer pruebas, de dictarán las oportunas resoluciones.

EXPTE. FECHA IMPOSICIÓN CUANTÍA     MOTIVO D.N.I.             NOMBRE Y APELLIDOS              DOMICILIO

6273/10 24.09.10 60         Art. 90.2.e de la Ley 39/2003, de 17  75710727V         PATRIK TEBAR MENA                 ALMEDINA, 25-04740-ROQUETAS DE MAR (ALMERÍA)

6435/10 08.10.10 60         de noviembre del Sector Ferroviario 79337621H        SHEILA CAÑEDO RIVADULLA     CAMPOLONGO, 12-115142 - ARTEIXO (A CORUÑA)

Pontevedra, 15 de noviembre de 2010.—Secretario General, José félix López Araújo. 2010012566

XUNTA DE GALICIA

CONSELLERÍA DE MEDIO AMBIENTE, TERRITORIO E INFRAESTRUTURAS
AUGAS DE GALICIA

SUBDIRECCIÓN XERAL DE XESTIÓN DO DOMINIO PÚBLICO HIDRÁULICO

De acordó co previsto no artigo 116 do Regulamento de Dominio Público Hidráulico, aprobado polo
Real Decreto 849/1986, do 11 de abril, faise público, para xeral coñecemento, que por resolución da
presidenta do organismo autónomo Augas de Galicia de data 9 de setembro de 2010 e como resultado
do expediente incoado ó efecto, foille outorgada a Manuel fiestras Villaverde, unha concesión dun caudal
máximo instantáneo de 1,8 l/s con destino a accionamento de muíño e un caudal de 0,072 1/s con destino
a rega, procedentes do río Lérez, no lugar da Rochela, parroquia de Aciveiro (Santa María), no concello
de forcarei.

Número Expte.: DH.A36.13639

Santiago de Compostela, 15 de setembro de 2010.—O subdirector xeral de Xestión do Dominio
Público Hidráulico, Juan Carlos Argüello fernández. 2010010140
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ADMINISTRACIÓN LOCAL
DIPUTACIÓN PROVINCIAL

RESOLUCIÓN DE LA DIPUTACIÓN  DE PONTEVEDRA, POR LA QUE SE ANUNCIA LA CONTRATACIÓN
MEDIANTE PROCEDIMIENTO ABIERTO DE LA ORGANIZACIÓN E IMPARTICIÓN DE LAS
ACTIVIDADES DEL PROGRAMA SOCIAL “TI TAMEN CONTAS 2011” 

Por la “Xunta de Goberno”, en sesión de fecha 1 de diciembre de 2011, se aprobó el expediente de
contratación del anuncio arriba indicado, con las siguientes especificaciones:

1) Entidad adjudicadora.

a)  Organismo: Diputación Provincial de Pontevedra.
b)  Dependencia que tramita el expediente: Servicio de Contratación, Hacienda y Patrimonio.
c)  Número de expediente: 245/2010.

2) Objeto del contrato.
a)  Descripción del objeto: La organización e impartición de actividades formativas dirigidas a

Asociaciones de personas mayores, dentro del programa social “Ti tamén contas 2011”,
repartidos en dos lotes o zonas:

     Lote 1, correspondiente a las comarcas de Caldas de Reis, Salnés, Pontevedra, Morrazo, Deza
y Tabeirós.

     Lote 2, correspondiente a las comarcas de Vigo, Condado, Paradanta y Baixo Miño.
b)  Lugar de celebración:
En diferentes puntos de la provincia según las zonas señaladas en el apartado anterior.

3) Tramitación y procedimiento.
a)  Tramitación: ordinaria.
b)  Procedimiento: abierto.

4) Presupuesto base de licitación: Se establece en la cantidad de mil dieciséis euros con noventa y cinco
céntimos,  sin IVA, por curso (1.016,95 € por curso). La cantidad correspondiente al IVA asciende a
la cuantía máxima de 183,05 euros por curso, lo que hace un importe total  de 1.200 euros por curso.

5) Garantía: 

a)  Provisional: No se exige.
b)  Definitiva: Por importe del 5% del precio de adjudicación.

6) Obtención de documentación e información.

a)  Entidad: Diputación Provincial de Pontevedra.
b)  Domicilio: Avenida de Montero Ríos s/n. 
c)  Localidad y código postal: Pontevedra, 36071.
d)  Teléfono: 986 80 41 01
e)  fax: 986 804126.
f)   fecha límite de obtención de documentación e información: Hasta el día anterior a la fecha

de finalización del plazo de presentación.

7) Requisitos específicos del contratista: Los señalados en el pliego de cláusulas económico-
administrativas.

8) Presentación de ofertas o de las solicitudes de participación.
a)  fecha límite de presentación: 15 días naturales a contar desde el día siguiente al de la

publicación del anuncio en el Boletín Oficial de la Provincia de Pontevedra. Si el último día
del plazo coincidiera en domingo o festivo, se prorrogará el plazo hasta el primer día hábil
siguiente.

b)  Documentación a presentar: La señalada en el pliego de condiciones.
c)  Lugar de presentación: Registro General (Sede de Pontevedra, de lunes a sábado y sede de

Vigo de lunes a viernes).
     1. Entidad: Diputación Provincial de Pontevedra.
     2. Domicilio: Avenida de Montero Ríos s/n (Pontevedra) y calle Oporto 3 (Vigo)
     3. Localidad y código postal: Pontevedra, 36071 y Vigo 36201
d)  Plazo durante el cual el licitador estará obligado a mantener su oferta: Tres meses desde el

acto de apertura de las proposiciones económicas.
e)  Admisión de variantes: no se admiten.
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9) Apertura de las ofertas.

a)  Entidad: Diputación Provincial de Pontevedra.
b)  Domicilio: Avenida de Montero Ríos s/n.
c)  Localidad: Pontevedra.
d)  fecha: La apertura del sobre B, se realizará, en acto público, a las diez horas del quinto día

hábil siguiente al del que finalice el plazo señalado para la presentación de ofertas. La apertura
del sobre C se realizará de acuerdo con lo establecido en la cláusula 12 del pliego de cláusulas
que rige en el procedimiento abierto para la contratación. 

10)  Criterios base para la adjudicación:

Los criterios evaluables mediante juicios de valor se valoraran con un máximo de 50 puntos, de
conformidad con los siguientes criterios:

•   Propuesta metodológica y de contenidos, hasta un máximo de 20 puntos.
•   Recursos destinados a la impartición de actividades, hasta 20 puntos. Solo serán tenidos en

cuenta los medios aplicados especificamente al contrato, con exclusión de aquellos de los que
disponga el licitador con carácter general. 

•   Mejoras ofertadas a las características mínimas exigidas,  hasta un máximo de 10 puntos.
Los criterios evaluables mediante formulas se valoraran con un máximo de 50 puntos, de

conformidad con los siguientes criterios:
Menor precio ofertado, hasta un máximo de 50 puntos.

11)  Gastos de anuncios.

Serán por cuenta de las empresas adjudicatarias.

12) Página web donde se pueden obtener los pliegos.

http://www.depontevedra.es
Pontevedra, 2 de diciembre  de 2010.—El Presidente, ilexible.—El Secretario, ilexible. 2010013070

ANUNCIO POR EL QUE SE CONVOCA LA LICITACIÓN DE 47 LOTES DE ALQUILER DE MAQUINARIA Y
VEHÍCULOS DE TRANSPORTE Y DE 24 LOTES DE SUMINISTRO DE MATERIALES, PARA TRABAJOS
DE INFRAESTRUCTURAS Y OTRAS OBRAS A REALIZAR POR EL PARQUE DE MAQUINARIA DURANTE
EL AÑO 2011.

Por la “Xunta de Goberno”, en sesión de fecha 1 de diciembre de 2010, se aprobó el expediente de
contratación  del anuncio arriba indicado, con las siguientes especificaciones:

1) Entidad adjudicadora.
a)  Organismo: Diputación Provincial de Pontevedra.
b)  Dependencia que tramita el expediente: Servicio de Contratación, Hacienda y Patrimonio.
c)  Número de expediente: 265/2010.

2) Objeto del contrato.
a)  Descripción del objeto: La contratación de 47 lotes de alquiler de maquinaria y vehículos de

transporte (motoniveladoras, rodillos vibradores, retro palas 4x4, cortamalezas, camiones, etc..)
y de 24 lotes de suministro de materiales (emulsiones, áridos, tubos, pintura, etc...) para
realización de trabajos de infraestructuras, bienes naturales y otras obras, durante el año 2011.

b)  Lugar de entrega: Los suministros, como norma general, se  efectuarán en cualquier punto de
la provincia de Pontevedra que indique la  Diputación Provincial de Pontevedra, con la
salvedad de  algunos lotes que serán en los lugares que figuran en el pliego de prescripciones
técnicas.

c)  Plazo de entrega: En un plazo no superior a las 24 horas. 

3) Tramitación, procedimiento y forma de adjudicación.

a)  Tramitación: ordinaria.
b)  Procedimiento: abierto.
c)  forma: varios criterios de adjudicación.

4) Presupuesto base de licitación.

El alquiler de maquinaria y vehículos de transporte y el suministro de materiales para realización
de trabajos de infraestructuras, bienes naturales y otras obras, durante el año 2011, comprenderá los
lotes que a continuación se detallan y por los tipos de licitación que se expresan:
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AALLQQUUIILLEERR DDEE MMAAQQUUIINNAARRIIAA YY VVEEHHÍÍCCUULLOOSS DDEE TTRRAANNSSPPOORRTTEE 
 

LOTE H/KM MAQUINARIA Precio 
Unitario IVA 

Total 
Precio 

Unitario 

TOTAL 
 

1 775 horas de motoniveladora de 125 C.V. 53,39 ! 9,61 ! 63,00 ! 48.825,00 ! 
2 775 horas de motoniveladora de 125 C.V. 53,39 ! 9,61 ! 63,00 ! 48.825,00 ! 
3 775 horas de motoniveladora de 125 C.V. 53,39 ! 9,61 ! 63,00 ! 48.825,00 ! 
4 575 horas de rodillo vibrador de 10 Tm. 27,97 ! 5,03 ! 33,00 ! 18.975,00 ! 
5 575 horas de rodillo vibrador de 10 Tm. 27,97 ! 5,03 ! 33,00 ! 18.975,00 ! 
6 575 horas de rodillo vibrador de 10 Tm. 27,97 ! 5,03 ! 33,00 ! 18.975,00 ! 
7 575 horas de rodillo vibrador de 10 Tm. 27,97 ! 5,03 ! 33,00 ! 18.975,00 ! 
8 775 horas de retro pala 4 x 4 de 70 CV. 31,36 ! 5,64 ! 37,00 ! 28.675,00 ! 
9 775 horas de retro pala 4 x 4 de 70 CV. 31,36 ! 5,64 ! 37,00 ! 28.675,00 ! 

10 775 horas de retro pala 4 x 4 de 70 CV. 31,36 ! 5,64 ! 37,00 ! 28.675,00 ! 
11 775 horas de retro pala 4 x 4 de 70 CV. 31,36 ! 5,64 ! 37,00 ! 28.675,00 ! 
12 775 horas de retro pala 4 x 4  de 70 CV 31,36 ! 5,64 ! 37,00 ! 28.675,00 ! 

13 575 horas 
de retro excavadora (1 m3 cazo) de 
100 CV. 41,53 ! 7,47 ! 49,00 ! 28.175,00 ! 

14 400 horas 
de retro excavadora (con martillo) de 
150 CV. 50,85 ! 9,15 ! 60,00 ! 24.000,00 ! 

15 95 Km 
de tractor desbrozadora hidráulica 
de 110 CV, brazo 5 m. 204,24 ! 36,76 ! 241,00 ! 22.895,00 ! 

16 95 Km 
de tractor desbrozadora hidráulica 
de 110 CV, brazo 5 m. 204,24 ! 36,76 ! 241,00 ! 22.895,00 ! 

17 95 Km 
de tractor desbrozadora hidráulica 
de 110 CV, brazo 5 m. 204,24 ! 36,76 ! 241,00 ! 22.895,00 ! 

18 95 Km 
de tractor desbrozadora hidráulica 
de 110 CV, brazo 5 m. 204,24 ! 36,76 ! 241,00 ! 22.895,00 ! 

19 95 Km 
de tractor desbrozadora hidráulica 
de 110 CV, brazo 5 m. 204,24 ! 36,76 ! 241,00 ! 22.895,00 ! 

20 95 Km 
de tractor desbrozadora hidráulica 
de 110 CV, brazo 5 m. 204,24 ! 36,76 ! 241,00 ! 22.895,00 ! 

21 95 Km 
de tractor desbrozadora hidráulica 
de 110 CV, brazo 5 m. 204,24 ! 36,76 ! 241,00 ! 22.895,00 ! 

22 95 Km 
de tractor desbrozadora hidráulica 
de 110 CV, brazo 5 m. 204,24 ! 36,76 ! 241,00 ! 22.895,00 ! 

23 95 Km 
de tractor desbrozadora hidráulica 
de 110 CV, brazo 5 m. 204,24 ! 36,76 ! 241,00 ! 22.895,00 ! 

24 95 Km 
de tractor desbrozadora hidráulica 
de 110 CV, brazo 5 m. 204,24 ! 36,76 ! 241,00 ! 22.895,00 ! 

25 675 horas 
de pala de ruedas (2 m3 cazo) de 130 
CV. 36,44 ! 6,56 ! 43,00 ! 29.025,00 ! 

26 400 horas de buldozer de 150 CV. 55,08 ! 9,92 ! 65,00 ! 26.000,00 ! 

27 575 horas 
de camión 3x2/3x3 PMA 24/26 Tm. 

33,90 ! 6,10 ! 40,00 ! 23.000,00 ! 

28 575 horas 
de camión 3x2/3x3 PMA 24/26 Tm. 

33,90 ! 6,10 ! 40,00 ! 23.000,00 ! 
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29 575 horas 
de camión 3x2/3x3 PMA 24/26 Tm. 

33,90 ! 6,10 ! 40,00 ! 23.000,00 ! 

30 575 horas 
de camión 3x2/3x3 PMA 24/26 Tm. 

33,90 ! 6,10 ! 40,00 ! 23.000,00 ! 

31 575 horas 
de camión 3x2/3x3 PMA 24/26 Tm. 

33,90 ! 6,10 ! 40,00 ! 23.000,00 ! 

32 675 horas 
de camión 2x1/2x2 PMA 18/20 Tm. 

29,66 ! 5,34 ! 35,00 ! 23.625,00 ! 

33 675 horas 
de camión 2x1/2x2 PMA 18/20 Tm. 

29,66 ! 5,34 ! 35,00 ! 23.625,00 ! 

34 675 horas 
de camión 2x1/2x2 PMA 18/20 Tm. 

29,66 ! 5,34 ! 35,00 ! 23.625,00 ! 

35 675 horas 
de camión 2x1/2x2 PMA 18/20 Tm. 

29,66 ! 5,34 ! 35,00 ! 23.625,00 ! 

36 675 horas 
de camión 2x1/2x2 PMA 18/20 Tm. 

29,66 ! 5,34 ! 35,00 ! 23.625,00 ! 

37 675 horas 
de camión 2x1/2x2 PMA 18/20 Tm. 

29,66 ! 5,34 ! 35,00 ! 23.625,00 ! 
38 475 horas de cisterna asfáltica de 8 Tm. 35,59 ! 6,41 ! 42,00 ! 19.950,00 ! 
39 600 horas de camión góndola de 40 Tm. 44,07 ! 7,93 ! 52,00 ! 31.200,00 ! 

40 475 horas 
de camión articulado PMA 36/40 Tm. 

39,83 ! 7,17 ! 47,00 ! 22.325,00 ! 

41 475 horas 
de camión articulado PMA 36/40 Tm. 

39,83 ! 7,17 ! 47,00 ! 22.325,00 ! 

42 475 horas 
de camión articulado PMA 36/40 Tm. 

39,83 ! 7,17 ! 47,00 ! 22.325,00 ! 

43 475 horas 
de camión articulado PMA 36/40 Tm. 

39,83 ! 7,17 ! 47,00 ! 22.325,00 ! 

44 475 horas 
de camión articulado PMA 36/40 Tm. 

39,83 ! 7,17 ! 47,00 ! 22.325,00 ! 

45 475 horas 
de camión articulado PMA 36/40 Tm. 

39,83 ! 7,17 ! 47,00 ! 22.325,00 ! 

46 475 horas 
de camión articulado PMA 36/40 Tm. 

39,83 ! 7,17 ! 47,00 ! 22.325,00 ! 

47 475 horas 
de camión articulado PMA 36/40 Tm. 

39,83 ! 7,17 ! 47,00 ! 22.325,00 ! 
 

SSUUMMIINNIISSTTRROO DDEE MMAATTEERRIIAALLEESS 
 

LOTE TM/otras MATERIALES Precio 
Unitario IVA 

Total 
Precio 

Unitario 

TOTAL 
 

48 175 Tm emulsión  C 67 BF 4 (ECM-1). 381,36 ! 68,64 ! 450,00 ! 78.750,00 ! 
49 175 Tm emulsión  C 67 BF 4 (ECM-1) 381,36 ! 68,64 ! 450,00 ! 78.750,00 ! 
50 175 Tm emulsión  C 67 BF 4 (ECM-1) 381,36 ! 68,64 ! 450,00 ! 78.750,00 ! 

51 200 Tm Emulsión C 65 B3  (ECR-2). 372,88 ! 67,12 ! 440,00 ! 88.000,00 ! 
        (ECR          
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53 200 Tm Emulsión C 65 B3  (ECR-2) 372,88 ! 67,12 ! 440,00 ! 88.000,00 ! 

54 100 Tm emulsión  C 67 BF 4 (ECM). 389,83 ! 70,17 ! 460,00 ! 46.000,00 ! 

55A 425 Tm emulsión C 67 BF (especial). 394,07 ! 70,93 ! 465,00 ! 197.625,00 ! 

55B 2000 Tm de árido 0/6 en betún caliente. 29,66 ! 5,34 ! 35,00 ! 70.000,00 ! 

56 1000 Tm de árido 0/6. 12,71 ! 2,29 ! 15,00 ! 15.000,00 ! 

57 5000 Tm de árido 2/6 ó 6/12. 13,56 ! 2,44 ! 16,00 ! 80.000,00 ! 

58 5000 Tm de árido 2/6 ó 6/12. 13,56 ! 2,44 ! 16,00 ! 80.000,00 ! 

59 5000 Tm de árido 2/6 ó 6/12. 13,56 ! 2,44 ! 16,00 ! 80.000,00 ! 

60 5000 Tm de árido 2/6 ó 6/12. 13,56 ! 2,44 ! 16,00 ! 80.000,00 ! 

61 5000 Tm de árido 2/6 ó 6/12. 13,56 ! 2,44 ! 16,00 ! 80.000,00 ! 

62 4500 Tm de árido 40/63. 13,56 ! 2,44 ! 16,00 ! 72.000,00 ! 

63 4500 Tm de árido 40/63. 13,56 ! 2,44 ! 16,00 ! 72.000,00 ! 

64 4500 Tm de árido 40/63. 13,56 ! 2,44 ! 16,00 ! 72.000,00 ! 

65 4500 Tm de árido 40/63. 13,56 ! 2,44 ! 16,00 ! 72.000,00 ! 

66 6000 Tm zahorra ZA-0/40. 8,47 ! 1,53 ! 10,00 ! 60.000,00 ! 

67 7000 Tm 

de mezcla bituminosa en caliente tipo 
D-12 con árido granítico (AC 16 SURF 
5070 D) 30,51 ! 5,49 ! 36,00 ! 252.000,00 ! 

68 450 m3 de hormigón H-200 (HA/20/B/20HA) 71,19 ! 12,81 ! 84,00 ! 37.800,00 ! 

69 100 m2 
de muro de mampostería piedra 
granítica 53,39 ! 9,61 ! 63,00 ! 6.300,00 ! 

70A 50 Tubos de hormigón de 1 m. ! 100. 33,05 ! 5,95 ! 39,00 ! 1.950,00 ! 

70B 250 Tubos de hormigón de 1 m. ! 60. 15,25 ! 2,75 ! 18,00 ! 4.500,00 ! 

70C 300 
Tubos de hormigón de 1 m. ! 50 
entero o canaleta 15,25 ! 2,75 ! 18,00 ! 5.400,00 ! 

70D 500 
Tubos de hormigón de 1 m. ! 40 
entero o canaleta 11,86 ! 2,14 ! 14,00 ! 7.000,00 ! 

71A 40000 m 
de pintura señalización horizontal 
ancho de banda de 0,15 0,81 ! 0,14 ! 0,95 ! 38.000,00 ! 

71B 20000 m 
de pintura señalización horizontal 
ancho de banda de 0,10 0,71 ! 0,13 ! 0,84 ! 16.800,00 ! 

71C 800 m2 
de pintura cebreados, simbología, 
stop, etc. 23,73 ! 4,27 ! 28,00 ! 22.400,00 ! 
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➢Precio global del contrato (47 lotes de alquiler maquinaria y vehículos de transporte y 24 lotes de
suministro de materiales) sin IVA: DOS MILLONES SEISCIENTOS SETENTA y CINCO MIL
SETECIENTOS OCHENTA y TRES EuROS CON NOVENTA CÉNTIMOS (2.675.783,90 €).

➢Impuesto sobre el valor añadido (IVA) global máximo de los 47 lotes de alquiler maquinaria y
vehículos de transporte y 24 lotes de suministro de materiales: CuATROCIENTOS OCHENTA y uN
MIL SEISCIENTOS CuARENTA y uN EuROS CON DIEZ CÉNTIMOS (481.641,10 €).

1) Garantías.

a)  Provisional: No se exige.

b)  Definitiva: Por importe del 5% del precio de adjudicación (Iva excluido).

2) Obtención de documentación e información.

a)  Entidad: Diputación Provincial de Pontevedra.

b)  Domicilio: Avenida de Montero Ríos s/n. 

c)  Localidad y código postal: Pontevedra, 36071.

d)  Teléfono: 986 80 41 01

e)  fax: 986 804126.

f)   fecha límite de obtención de documentación e información: Hasta el día 21 de enero de 2011.

3) Requisitos específicos de los contratistas.

Se indican en el pliego de cláusulas económico-administrativas.

4) Presentación de ofertas o de las solicitudes de participación.

a)  fecha límite de presentación: 22 de enero de 2010.

b)  Documentación a presentar: La señalada en el pliego de condiciones.

c)  Lugar de presentación: Registro General (Sedes de Pontevedra y Vigo). 

     1.   Entidad: Diputación Provincial de Pontevedra.

     2.   Domicilio: Avenida de Montero Ríos s/n.  (Pontevedra) y calle Oporto, 3 (Vigo)

     3.   Localidad y código postal: Pontevedra, 36071 y Vigo 36201.

d)  Plazo durante el cual el licitador estará obligado a mantener su oferta: Dos meses desde el
acto de apertura de las proposiciones económicas.

e)  Admisión de variantes: no se admiten.

5) Apertura de las ofertas.

a)  Entidad: Diputación Provincial de Pontevedra.

b)  Domicilio: Avenida de Montero Ríos s/n.

c)  Localidad: Pontevedra.

d)  fecha: 

     •    La apertura de la documentación correspondiente a la valoración de criterios no evaluables
mediante fórmulas (Sobre B)  se realizará el día 28 de enero de 2011. 

     •    La apertura de la documentación correspondiente a la valoración de criterios evaluables
mediante fórmulas (Sobre C) se efectuará una vez valorada la documentación técnica y se
anunciará en el perfil del contratante de la Diputación Provincial de Pontevedra.

e) Hora: 10,00 horas (Sobre B) y con respecto al Sobre C se anunciará en el perfil del contratante.

6) Criterios base para la adjudicación.

a) Criterios no evaluables mediante formulas (Sobre B)
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Los criterios evaluables mediante juicios de valor se valoraran con un máximo de 50 puntos, de
conformidad con los siguientes criterios:

Valorables subjetivamente para los alquileres y vehículos de transporte: Puntuación.

Adaptación de la maquinaria y vehículos de transporte a las características técnicas de los trabajos
a realizar…………………………………………………............................................ 30 puntos

Mejoras ofertadas …………………………………….…………………………….. 20  puntos

Valorables subjetivamente para suministro de materiales: Puntuación.

Adaptación de los materiales ofertados a las características técnicas de los trabajos a realizar

………………………………………………………………………........................... 30 puntos

Mejoras ofertadas …………………………………….……………………………… 20  puntos

b)  Criterios evaluables mediante formulas (Sobre C)

Los criterios evaluables mediante formulas se valoraran con un máximo de 50 puntos, de
conformidad con los siguientes criterios:

Oferta económica …….…………………………………………………..................... 50,00 puntos

7) Otras informaciones.—Las especificadas en el pliego de cláusulas administrativas particulares y
técnicas.

8) Gastos de anuncios.- Serán por cuenta de las empresas adjudicatarias.

9) Página web donde se pueden obtener los pliegos.- http://www.depontevedra.es

10) Fecha de envío del anuncio al “Diario Oficial de la Unión Europea”.- 1 de diciembre  de 2010.

Pontevedra, 1 de diciembre de 2010.—El Presidente, José Manuel  figueroa Vila.— El Secretario,
Carlos Cuadrado Romay. 2010013062

RESOLUCIÓN DE LA DIPUTACIÓN DE PONTEVEDRA, POR LA QUE SE ANUNCIA LA
CONTRATACIÓN MEDIANTE PROCEDIMIENTO ABIERTO DE LA ORGANIZACIÓN E IMPARTICIÓN
DE LAS ACTIVIDADES DEL PROGRAMA SOCIAL “PENSA EN TI 2011” 

Por la “Xunta de Goberno”, en sesión de fecha 1 de diciembre  de 2010, se aprobó el expediente de
contratación del anuncio arriba indicado, con las siguientes especificaciones:

1) Entidad adjudicadora.

a)  Organismo: Diputación Provincial de Pontevedra.

b)  Dependencia que tramita el expediente: Servicio de Contratación, Hacienda y Patrimonio.

c)  Número de expediente: 244/2010.

2) Objeto del contrato.

a)  Descripción del objeto:  La organización e impartición de actividades formativas dirigidas a
Asociaciones de mujeres de la provincia, dentro del programa social “Pensa en ti 2011”,
repartidos en cinco lotes o zonas:

     Lote 1, correspondiente a las comarcas del Condado, Paradanta, Baixo Miño y Vigo Sur.

     Lote 2, correspondiente a las zonas de Vigo Norte y Centro, y el Morrazo.

     Lote 3, correspondiente a las zonas de Tabeirós y Deza.

     Lote 4, correspondiente a las zonas de Pontevedra y Caldas.

     Lote 5, correspondiente a la zona del Salnés.
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b)  Lugar de celebración:

En diferentes puntos de la provincia según las zonas señaladas en el apartado anterior.

3) Tramitación y procedimiento.

a) Tramitación: ordinaria.

b) Procedimiento: abierto.

4) Presupuesto base de licitación.

Se establece en la cantidad de mil dieciséis euros con noventa y cinco céntimos,  sin IVA, por curso
(1.016,95 € por curso). La cantidad correspondiente al IVA asciende a la cuantía máxima de 183,05 euros,
lo que hace un importe total de 1.200 euros por curso (iva incluido).

5) Garantías.

a) Provisional: No se exige.

b) Definitiva: Por importe del 5% del precio de adjudicación.

6) Obtención de documentación e información.

a)  Entidad: Diputación Provincial de Pontevedra.

b)  Domicilio: Avenida de Montero Ríos s/n. 

c)  Localidad y código postal: Pontevedra, 36071.

d)  Teléfono: 986 80 41 01

e)  fax: 986 804126.

f)   fecha límite de obtención de documentación e información: Hasta el día anterior a la fecha
de finalización del plazo de presentación.

7) Requisitos específicos del contratista.-Los señalados en el pliego de cláusulas económico-
administrativas.

8) Presentación de ofertas o de las solicitudes de participación.

a)  fecha límite de presentación: 15 días naturales a contar desde el día siguiente al de la
publicación del anuncio en el Boletín Oficial de la Provincia de Pontevedra. Si el último día
del plazo coincidiera en domingo o festivo, se prorrogará el plazo hasta el primer día hábil
siguiente.

b)  Documentación a presentar: La señalada en el pliego de condiciones.

c)  Lugar de presentación: Registro General (Sede de Pontevedra, de lunes a sábado y sede de
Vigo de lunes a viernes).

     1.   Entidad: Diputación Provincial de Pontevedra.

     2.   Domicilio: Avenida de Montero Ríos s/n (Pontevedra) y calle Oporto 3 (Vigo)

     3.   Localidad y código postal: Pontevedra, 36071 y Vigo 36201

d)  Plazo durante el cual el licitador estará obligado a mantener su oferta: Tres meses desde el
acto de apertura de las proposiciones económicas.

e)  Admisión de variantes: no se admiten.

9) Apertura de las ofertas.

a)  Entidad: Diputación Provincial de Pontevedra.

b)  Domicilio: Avenida de Montero Ríos s/n.

c)  Localidad: Pontevedra.

d)  fecha: La apertura del sobre B, se realizará, en acto público, a las diez horas del quinto día
hábil siguiente al del que finalice el plazo señalado para la presentación de ofertas. La apertura

www.bop.depo.es u bop@depo.es u Dep. Legal: PO 1-1958

Núm. 239 Miércoles 15 de diciembre de 2010 Pág. 12



del sobre C se realizará de acuerdo con lo establecido en la cláusula 12 del pliego de cláusulas
que rige en el procedimiento abierto para la contratación. 

10) Criterios base para la adjudicación.

Los criterios evaluables mediante juicios de valor se valoraran con un máximo de 50 puntos, de
conformidad con los siguientes criterios:

•   Propuesta metodológica y de contenidos, hasta un máximo de 20 puntos.

•   Recursos destinados a la impartición de actividades, hasta 20 puntos. Solo serán tenidos en
cuenta los medios aplicados especificamente al contrato, con exclusión de aquellos de los que
disponga el licitador con carácter general. 

•   Mejoras ofertadas a las características mínimas exigidas,  hasta un máximo de 10 puntos.

Los criterios evaluables mediante formulas se valoraran con un máximo de 50 puntos, de
conformidad con los siguientes criterios:

Menor precio ofertado, hasta un máximo de 50 puntos.

11)  Gastos de anuncios.- Serán por cuenta de las empresas adjudicatarias.

12) Página web donde se pueden obtener los pliegos.- http://www.depontevedra.es

Pontevedra, 2 de diciembre de 2010.—El Presidente, José Manuel  figueroa Vila.—El Secretario,
Carlos Cuadrado Romay. 2010013071

A Y U N T A M I E N T O S

PONTEVEDRA

Recadación multas

ACTO QUE SE NOTIFICA

Incoación de expedientes sancionadores.

De conformidade co disposto nos artigos 59.5 e 61 da Lei 30/1992, de 26 de novembro, de réxime
xurídico das administracións públicas e procedemento administrativo común, publícase notificación de
incoación dos expedientes sancionadores que a continuación se relacionan, por non cumplir o requerido
no art.72 do R.D. 339/1990, polo que se aproba o texto articulado da Lei de tráfico, circulación e
seguranza viaria, modificado pola Lei 17/2005, de 19 de xullo, en relación á identificación de condutor
en denuncias formuladas en materia de tráfico polos axentes da autoridade, ás persoas ou entidades
que se indican, ao non ser posible realizar a notificación, logo de intentala no enderezo que figura no
rexistro de vehículos ou no de condutores e infractores, feito do que se ten constancia no expediente.

A C OBRAS y REfORMAS COMERCIALES SL e 82 máis

LUGAR E FORMA DE PAGAMENTO

A sanción poderá facerse efectiva cunha redución do 30 % sobre a contía correspondente, sempre
que devandito pagamento se efectúe dentro dos 30 días naturais seguintes á presente publicación, por
un dos seguintes medios:

a.—Persoalmente nas Oficinas de Recadación de Multas do Concello, sita na rua ferreiros, 13 baixo,
de Pontevedra, aberta ao público de luns a xoves de 9 a 14 h e de 16 a 18 h e o venres de 9 a 14 horas.

b.—Mediante xiro postal, facendo constar número de expediente, nome, enderezo e matrícula. 
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O aboamento anticipado coa redución anteriormente sinalada implicará unicamente a renuncia a
formular alegacións e a terminación do procedemento sen necesidade de ditar resolución expresa.

RECURSOS 

En caso de desconformidade coa denuncia, ao abeiro do art. 79.1 do RDL 339/1990, o denunciado
poderá formular escrito de alegacións perante a Alcaldía, no prazo de quince días hábiles dende a
recepción da presente publicación, que será presentado ou remitido ao Rexistro Xeral do Concello de
Pontevedra, sito na Praza de España, s/n, 36001 Pontevedra.

No suposto de non presentar alegacións dentro do prazo establecido, o contido da presente
notificación, transformarase automáticamente en proposta de sanción ao abeiro do establecido no art.
13.2 do R.D. 1389/1993, de 4 de agosto, que regula o procedemento para o exercicio da potestade
sancionadora. 

Relación de suxeitos a que se refire este edicto

N.º EXP.= NÚMERO EXPEDIENTE   PTOS.= PUNTOS;   ART.= ARTIGO;   R.G.C.= REGULAMENTO
XERAL DE CIRCULACIÓN;   L.S.V.= LEI DE SEGURIDADE VIARIA.

DENUNCIADO/A                                                        NIF / CIF         N.º EXP.        DATA        PTOS.   MATRÍCULA          ART.                                            N O R M A IMPORTE

A C OBRAS Y REFORMAS COMERCIALES SL                         B36630093       1005362      10/02/20108971 CVR    72L.S.V. PERSONAS RESPONSABLES 310.00 €
ALMEJA DE CARRIL SL                                                         B36247112       1006404      03/03/20108720 FRP    72L.S.V. PERSONAS RESPONSABLES 310.00 €
ARIDOS ECOLOGICOS SL                                                      B36339893       1002181      30/11/20096177 GFT    72L.S.V. PERSONAS RESPONSABLES 310.00 €
ARTES GRAFICAS RODOPRINT SL                                         B36336493       1003440      11/02/20106614 FZK    72L.S.V. PERSONAS RESPONSABLES 310.00 €
CAMPOARINS, SL                                                                  B15600851       1002617      17/12/20094481 FXN    72L.S.V. PERSONAS RESPONSABLES 310.00 €
CARAUQUELA SL                                                                   B15909641       1005822      16/02/20100523 DCY    72L.S.V. PERSONAS RESPONSABLES 310.00 €
CARPINTERIA Y DECORACIONES DIOS S.L.                            B36238939       1005512      18/03/20100868 CLT     72L.S.V. PERSONAS RESPONSABLES 310.00 €
CARPINTERIA Y DECORACIONES DIOS SL                              B36238939       1004972      01/02/20104233 CWF   72L.S.V. PERSONAS RESPONSABLES 310.00 €
CIRCULACION INTEGRAL DE NEGOCIOS SL                           B73446247       1003203      20/12/20090561 DHF    72L.S.V. PERSONAS RESPONSABLES 310.00 €
CIRCULACION INTEGRAL DE NEGOCIOS SL                           B73446247       1002222      21/11/20090561 DHF    72L.S.V. PERSONAS RESPONSABLES 310.00 €
COARBIS 2005 SL                                                                 B36497428       1002893      28/12/20092892 FKV    72L.S.V. PERSONAS RESPONSABLES 600.00 €
CONSTRUCCIONES AMANCIO CENDON,SL                            B36229128       1003854      18/01/2010PO-4008-BD 72L.S.V. PERSONAS RESPONSABLES 310.00 €
CONSTRUCCIONES DERESUR S.L.                                         B36746428       1004839      04/03/20108698 FKM   72L.S.V. PERSONAS RESPONSABLES 310.00 €
CONSTRUCCIONES DERESUR S.L.                                         B36746428       1005649      23/03/20108698 FKM   72L.S.V. PERSONAS RESPONSABLES 310.00 €
CONSTRUCCIONES J MIGUEZ SL                                          B36480770       1004853      25/11/20092774 CSD    72L.S.V. PERSONAS RESPONSABLES 900.00 €
CONSTRUCCIONES J MIGUEZ SL                                          B36480770       1004850      25/11/20092774 CSD    72L.S.V. PERSONAS RESPONSABLES 310.00 €
CONSTRUCCIONES Y REFORMAS CRENI, SL                         B36528685       1004980      02/02/20105413 FNX    72L.S.V. PERSONAS RESPONSABLES 310.00 €
DESARROLLO INMOBILIARIO SOFICONSA SLL                       B36405298       1003214      01/02/20107936 BTW   72L.S.V. PERSONAS RESPONSABLES 310.00 €
EXCLUSIVAS CARLEM SC                                                      J94008026        1002675      28/12/2009PO-1588-AV72L.S.V. PERSONAS RESPONSABLES 310.00 €
FLORINOR SL                                                                        B36143998       1004129      25/01/2010PO-8788-BM 72L.S.V. PERSONAS RESPONSABLES 310.00 €
GADUS FACTORY SL                                                             G36395804       1006032      25/02/20105973 BWS   72L.S.V. PERSONAS RESPONSABLES 310.00 €
GALICIA STONE SL                                                                B36431864       1003688      12/01/2010V-5123-GW 72L.S.V. PERSONAS RESPONSABLES 310.00 €
GALICOCINAS SL                                                                   B36548121       1002381      15/12/20099814 BFG    72L.S.V. PERSONAS RESPONSABLES 310.00 €
GALLEGA DE SILVICULTURA SL                                             B36340131       1003504      05/01/2010PO-5440-BP  72L.S.V. PERSONAS RESPONSABLES 310.00 €
GIL GONZALEZ ENMA MARIA                                                52950006          0904627      22/02/2009PO-0052-BF  72L.S.V. PERSONAS RESPONSABLES 310.00 €
HERMELO GALICIA,SL                                                           B36436673       1002968      20/12/20091565 FKM   72L.S.V. PERSONAS RESPONSABLES 310.00 €
HIPERMARCO SL                                                                   B36282127       1002510      14/12/20097620 CHW   72L.S.V. PERSONAS RESPONSABLES 310.00 €
HORMIGONES SEIXIDO SL                                                     B36064970       1005677      20/03/20107292 CNL    72L.S.V. PERSONAS RESPONSABLES 310.00 €
IBERAUTO ALQUILER DE AUTOMOVILES SL                           B36327930       1005502      16/03/20100631 BKY    72L.S.V. PERSONAS RESPONSABLES 310.00 €
IMPERGALICIA SA                                                                 A36103273        1002399      01/12/20092971 FPG    72L.S.V. PERSONAS RESPONSABLES 310.00 €
INSTALACIONES TUI, SL                                                        B36241966       1003226      05/02/20109194 DMV   72L.S.V. PERSONAS RESPONSABLES 310.00 €
INVENTIA SPORTS SL                                                            B36553162       1002355      10/12/20094698 DKK    72L.S.V. PERSONAS RESPONSABLES 310.00 €
INVENTIA SPORTS SL                                                            B36553162       1005671      27/03/20103804 DZW   72L.S.V. PERSONAS RESPONSABLES 310.00 €
INVENTIA SPORTS SL                                                            B36553162       1004977      02/02/20104698 DKK    72L.S.V. PERSONAS RESPONSABLES 310.00 €
JOSE FERRERIA E HIJOS SL                                                  B36165868       1003883      15/01/2010M-1821-UW72L.S.V. PERSONAS RESPONSABLES 310.00 €
LA MARMIFERA S.L.                                                              B36387363       1004858      19/01/20108339 BNC   72L.S.V. PERSONAS RESPONSABLES 600.00 €
LEZCANO VIDAL SLL                                                             B36406973       1005845      22/02/20101075 BJJ    72L.S.V. PERSONAS RESPONSABLES 310.00 €
MARISCOS Y PESCADOS MANUS SL                                     B36550457       1004434      27/01/20105289 GKD   72L.S.V. PERSONAS RESPONSABLES 310.00 €
MARISCOS Y PESCADOS MANUS SL                                     B36550457       1002433      04/12/20095289 GKD   72L.S.V. PERSONAS RESPONSABLES 310.00 €
MARISCOS Y PESCADOS MANUSL SL                                   B36550457       1003657      07/01/20105289 GKD   72L.S.V. PERSONAS RESPONSABLES 310.00 €
MIREA BARA SL                                                                    B36568749       1003923      16/02/20108246 DZD    72L.S.V. PERSONAS RESPONSABLES 310.00 €
MISCARRIL SL                                                                      B36293355       1004829      06/03/2010PO-6755-AW 72L.S.V. PERSONAS RESPONSABLES 310.00 €
OBRAS Y REFORMAS MELEIRA SL                                        B36556462       1004821      06/03/20108078 DBV    72L.S.V. PERSONAS RESPONSABLES 310.00 €
OCA ATLANTIC SL                                                                 B36479137       1002195      30/11/20096888 DMM  72L.S.V. PERSONAS RESPONSABLES 310.00 €
OGANDO Y OTERO S.L.                                                         B36244143       1004119      29/01/20106034 BDW   72L.S.V. PERSONAS RESPONSABLES 310.00 €
OLAYA ROSI SL                                                                     B36305902       1002628      19/12/20098714 BGT    72L.S.V. PERSONAS RESPONSABLES 310.00 €
OLAYA ROSI SL                                                                     B36305902       1004779      03/02/20108714 BGT    72L.S.V. PERSONAS RESPONSABLES 310.00 €
OLAYA ROSI SL                                                                     B36305902       0910081      15/06/20098714 BGT    72L.S.V. PERSONAS RESPONSABLES 310.00 €
OLIVICA DE SERVICIOS INMOBILIARIOS SL                            B36835114       1005834      25/02/2010PO-5418-BS  72L.S.V. PERSONAS RESPONSABLES 310.00 €
PERSIMAR 2006 SL                                                              B36512408       1004185      25/01/20107379 FSC    72L.S.V. PERSONAS RESPONSABLES 310.00 €
PERSIMAR 2006 SL                                                              B36512408       1004705      05/03/20107379 FSC    72L.S.V. PERSONAS RESPONSABLES 310.00 €
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DENUNCIADO/A                                                        NIF / CIF         N.º EXP.        DATA        PTOS.   MATRÍCULA          ART.                                            N O R M A IMPORTE

PESGALIA SL                                                                        B36822914       1004053      23/02/20101686 FYS    72L.S.V. PERSONAS RESPONSABLES 310.00 €
PESGALIA SL                                                                        B36822914       1002482      17/12/20091686 FYS    72L.S.V. PERSONAS RESPONSABLES 310.00 €
PONTEL VEDRA SL                                                                B36371425       1002623      19/12/20098520 CBR    72L.S.V. PERSONAS RESPONSABLES 310.00 €
PONYESO SLL                                                                       B36424356       1002994      24/12/2009PO-6549-BN 72L.S.V. PERSONAS RESPONSABLES 310.00 €
PORT VIGO SL                                                                       B36734549       1003733      11/01/20109976 BJT    72L.S.V. PERSONAS RESPONSABLES 310.00 €
PRIMER ARGENTINO SL                                                        B36872752       1000802      17/12/20093738 CJP    72L.S.V. PERSONAS RESPONSABLES 310.00 €
PRIMER ARGENTINO SL                                                        B36872752       1003114      01/02/20102000 BKX    72L.S.V. PERSONAS RESPONSABLES 310.00 €
PUBLI CAR RENT SL                                                             B36930691       1004478      25/01/20107595 DBP    72L.S.V. PERSONAS RESPONSABLES 310.00 €
RAXO LAR SL                                                                        B36322089       1003022      30/12/20092857 BJS    72L.S.V. PERSONAS RESPONSABLES 310.00 €
RAXO LAR SL                                                                        B36322089       1002232      20/11/20092857 BJS    72L.S.V. PERSONAS RESPONSABLES 310.00 €
RAXO LAR SL                                                                        B36322089       1005999      03/03/20102857 BJS    72L.S.V. PERSONAS RESPONSABLES 310.00 €
REVENGA SALUD SL                                                             B36590859       1005748      19/02/20106000 GHP    72L.S.V. PERSONAS RESPONSABLES 310.00 €
REVESTIMIENTOS ARADAS Y PADIN SL                                 B36545572       1004474      25/01/2010PO-6579-BG 72L.S.V. PERSONAS RESPONSABLES 310.00 €
REVESTIMIENTOS ARADAS Y PADIN SL                                 B36545572       1005235      11/02/20103050 FXK    72L.S.V. PERSONAS RESPONSABLES 310.00 €
REVESTIMIENTOS ARADAS Y PADIN, SL                                B36545572       1003187      01/02/2010PO-6579-BG 72L.S.V. PERSONAS RESPONSABLES 310.00 €
REVESTIMIENTOS ARADAS Y PADIN, SL                                B36545572       1003464      10/02/2010PO-6579-BG 72L.S.V. PERSONAS RESPONSABLES 310.00 €
RITMO JOVEN SL                                                                  B36325587       1002931      21/12/20093123 FKT    72L.S.V. PERSONAS RESPONSABLES 310.00 €
RODRIGUEZ HERMIDA SA                                                      A15055320        1005600      26/03/2010C-4883-BF  72L.S.V. PERSONAS RESPONSABLES 310.00 €
SERVICIOS EMPRESARIALES ESFISEM SL                             B36575439       0910738      05/07/20096260 BJD    72L.S.V. PERSONAS RESPONSABLES 310.00 €
SERVICIOS EMPRESARIALES ESFISEM SLU                           B36575439       1002553      15/12/20093767 BPF    72L.S.V. PERSONAS RESPONSABLES 310.00 €
SOFICONSA SL                                                                     B36317626       1003276      04/02/20103493 CSD    72L.S.V. PERSONAS RESPONSABLES 310.00 €
SOFICONSA SL                                                                     B36317626       1003213      01/02/20103493 CSD    72L.S.V. PERSONAS RESPONSABLES 310.00 €
SOYNACI KENZAI INTERNACIONAL,SL                                   B36400208       1003976      19/02/20108559 FXH    72L.S.V. PERSONAS RESPONSABLES 310.00 €
SPORTS ASSURANCE SL                                                       B32264640       1002341      03/12/20099088 FZH    72L.S.V. PERSONAS RESPONSABLES 310.00 €
SPORTS ASSURANCE SL                                                       B32264640       1004945      09/02/20106397 CVC    72L.S.V. PERSONAS RESPONSABLES 310.00 €
TALLER ELECTROMECANICO E M H SL                                 B36031110       1004826      02/03/20106874 BTH    72L.S.V. PERSONAS RESPONSABLES 310.00 €
TECNOLOGIA DEL FRIO Y CALOR SL                                     B36422392       0912834      11/08/20094572 BZH    72L.S.V. PERSONAS RESPONSABLES 310.00 €
V BAÑOBRE SL                                                                     B15496755       0908776      05/05/20095779 DDJ    72L.S.V. PERSONAS RESPONSABLES 310.00 €
VENTILACIONES CASALDEREY SL                                         B36575512       1003572      05/01/2010PO-8890-BF  72L.S.V. PERSONAS RESPONSABLES 310.00 €
VIRTUAL EURO CLUB SL                                                       B36859304       1004870      12/01/20102872 BJS    72L.S.V. PERSONAS RESPONSABLES 600.00 €
XIDAVANTE SL                                                                      B36400885       1000676      20/10/20094892 BBL    72L.S.V. PERSONAS RESPONSABLES 310.00 €
XIDAVANTE SL                                                                      B36400885       1003391      10/02/20104892 BBL    72L.S.V. PERSONAS RESPONSABLES 310.00 €

Pontevedra, 25 de novembro de 2010.—O Instrutor, ilexible. 2010012903

Recadación multas

ACTO QUE SE NOTIFICA: 

Resolución recurso reposición.

De conformidade co disposto nos artigos 59.5 e 61 da Lei 30/1992, de 26 de novembro, de réxime
xurídico das administracións públicas e procedemento administrativo común, publícase notificación de
resolución de recurso de reposición recaida nos expedientes que a continuación se relacionan, por
denuncias formuladas en materia de tráfico polos axentes da autoridade, ás persoas ou entidades que
se indican, ao non ser posible realizar a notificación, logo de intentala no derradeiro enderezo coñecido
do infractor, feito do que se ten constancia no expediente.

CODESAL PEREZ M.ªCARMEN e 9 máis

LUGAR E FORMA DE PAGAMENTO

A sanción poderá facerse efectiva na sua totalidade dentro dos 15 días hábiles seguintes á presente
publicación por un dos seguintes medios:

1.—Persoalmente na Oficina de Recadación de Multas sita na rua ferreiros, 13 baixo, de Pontevedra,
que permanece aberta ao público de luns a xoves de 9 a 14 h e de 16 a 18 h e o venres de 9 a 14 horas.

2.—Ou por xiro postal, remitido á citada Oficina, con indicación do número de expediente, nome e
matrícula.

Transcurrido o prazo establecido para o pagamento no periodo voluntario, o seu cobro se fará pola
vía de constrinximento co recargo correspondiente, costas e xuros de mora na Oficina de Recadación
Executiva, sita na rúa ferreiros 13, baixo, de Pontevedra, de conformidade co establecido nos artigos
161.4 da Lei 58/2003, xeral tributaria, 21.2 do RD 320/1994, de 25 de febreiro e 138.3 da Lei 30/1992.
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RECURSOS

Contra o precedente acto poderá interpoñerse recurso contencioso-administrativo, no prazo de dous
meses perante o Xulgado do contencioso-administrativo de Pontevedra, ou Xulgado da mesma orde
xurisdicional, correspondente á circunscrición na que teña o seu domicilio o sancionado, a elección do
demandante.

Porén, tamén poderá interpoñerse calquera outro recurso que estime procedente consonte a Dereito.

PERDA DE PUNTOS NOS PERMISOS E LICENZAS DE CONDUCIÓN

Cando un condutor sexa sancionado en firme en vía administrativa pola comisión dalgunha das
infraccións graves ou moi graves relacionadas na Lei 17/2005, de 19 de xullo, os puntos que corresponda
descontar do crédito que teña no seu permiso ou licenza de condución quedarán descontados de forma
automática e simultánea no momento no que se proceda á anotación da citada sanción no Rexistro de
condutores e infractores, quedando constancia en devandito Rexistro do crédito total de puntos dos que
dispor o titular da autorización.

Para consultar o seu saldo de puntos pode facelo en www. dgt.es

Relación de suxeitos a que se refire este edicto

N.º EXP.= NÚMERO EXPEDIENTE   PTOS.= PUNTOS;   ART.= ARTIGO;   R.G.C.= REGULAMENTO
XERAL DE CIRCULACIÓN;   L.S.V.= LEI DE SEGURIDADE VIARIA.

DENUNCIADO/A                                                        NIF / CIF         N.º EXP.        DATA        PTOS.   MATRÍCULA          ART.                                            N O R M A IMPORTE

CODESAL PEREZ Mª CARMEN                                             32783208          0910413      03/06/2009      0           7135 BKZ              91        R.G.C. PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS - MODO Y FORMA 100.00 €

MARTINEZ FERNANDEZ JORGE JUAN                                   35319137S        0913478      29/08/2009      0           8100 CPS              91        R.G.C. PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS - MODO Y FORMA 100.00 €

MARTINEZ FERNANDEZ JORGE JUAN                                   35319137S        0912793      02/10/2009      0           8100 CPS              94        R.G.C. PARADAS Y ESTAC. - LUGARES PROHIBIDOS 90.00 €

QUEIMALIÑOS PUERTAS M CARMEN                                     36019959          0911659      29/06/2009      0           PO-6838-Z            91        R.G.C. PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS - MODO Y FORMA 100.00 €

QUINTILLAN ESPERON FEDERICO                                         35286342          0910277      30/06/2009      0           4048 CYB              94        R.G.C. PARADAS Y ESTAC. - LUGARES PROHIBIDOS 100.00 €

ROMAN CIVIDANES CONSTANTINO                                        44076205          0912126      16/07/2009      0           6161 DPL              91        R.G.C. PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS - MODO Y FORMA 100.00 €

SOTO MARTINEZ JOAQUIN                                                    32573481          0913300      27/08/2009      0           PO-0710-BH          94        R.G.C. PARADAS Y ESTAC. - LUGARES PROHIBIDOS 100.00 €

SOTO SANTIAGO SENEN                                                       35272406          0913823      16/09/2009      0           0927 BGP              94        R.G.C. PARADAS Y ESTAC. - LUGARES PROHIBIDOS 100.00 €

SOTO SANTIAGO SENEN                                                       35272406          0914100      10/09/2009      0           0927 BGP              94        R.G.C. PARADAS Y ESTAC. - LUGARES PROHIBIDOS 100.00 €

TORRES CASTIÑEIRA Mª CARMEN                                       35255942          0911023      17/08/2009      0           9276 GFV              91        R.G.C. PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS - MODO Y FORMA 90.00 €

Pontevedra, 25 de novembro de 2010.—O Instrutor, ilexible. 2010012904

e e e

V I G O

Anuncio do 22 de novembro de 2010 , polo que se empraza o/a interesado/a para ser notificado por
comparecencia nos expedientes de Medio Ambiente 6896/306.

De conformidade co disposto no artigo 59 e 61 da Lei 30/1992, do 26 de novembro, de réxime xurídico
das administracións públicas e do procedemento administrativo común, modificada pola Lei 4/1999, do
13 de xaneiro, despois de intentada a notificación persoal dúas veces, emprázase o interesado que se
sinala no anexo para ser notificado por comparecencia.

O acto foi adoptado pola Sra. concelleira delegada de medio ambiente,sanidade e consumo.

A comparecencia deberá efectuarse, no prazo de quince dias contados desde o seguiente ao da
publicacion deste anuncio, na sede do departamento de medio ambiente do Concello de Vigo situado na
Praza do Rei nº 2-2º Andar, en horario das 8.00 ás 15.00 horas, de luns a venres.

Transcorrido o devandito prazo sen efectuarse a comparecencia, a notificación entenderase producida
desde o día seguinte ao da publicación.
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ANEXO

Expediente: 6896 / 306 

Interesado: David Gómez fernández

DNI.: 36121140 P

Acto notificado:Decreto incoación do procedemento sancionador por contaminación acústica

Vigo, a 22 de novembro de 2010.—O alcalde, Abel Caballero Álvarez. 2010012816

E D I C T O

De conformidad con lo dispuesto en los artículos 59.4 y 61 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de
Ré gimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común (B.O.E.
285, de 27 de noviembre de 1992), se hace pública notificación de las resoluciones de recursos de
reposicion recaídas en los expedientes sancionadores que se indican; dictadas por el Concejal del Area
de Movilidad,Transporte y Seguridad (que es el organo competente para resolver en virtud de la
delegacion que le fue conferida por Decreto de Alcaldia de 5 de julio de 2007), a las personas o entidades
que a continuación se relacionan, ya que habiéndose intentado la notificación en el último domicilio
conocido, ésta no se ha podi do practicar.

Contra estas resoluciones, que agotan la vía administrativa (Artículo 109-a de la Ley 30/1992, de 26
de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimientos
Administrativo Común), podrá interponerse recurso contencioso-administrativo ante los Juzgados del
orden Contencioso-administrativo, en cuya circunscripción tenga su domicilio, o se halle la sede del
órgano autor del acto originario impugnado, a elección del propio recurrente, con arreglo a lo dispuesto
en el artículo 8, n° 3, en relación con el artículo 14, n°- 1, segunda, todos ellos de la Ley 29/1998, de 13
de julio, reguladora de la Jurisdicción Contencioso-Administrativa, en el plazo de dos meses, a contar
desde el día siguiente al de la notificación de la presente resolución, de conformidad con lo previsto en
el artículo 46, n- 1, de la Ley citada en último lugar.

Las multas podrán ser abonadas en período voluntario dentro de los 15 días siguientes a la firmeza,
que se producirá en la fecha en que se realice la presente notificación; con la advertencia de que, de no
hacerlo, se procederá a su exacción por vía ejecutiva.

E D I C T O

De conformidade co disposto nos artigos 59.4 e 61 da Lei 30/1992, de 26 de novembro, de Ré¬gimen
Xurídico das Administracións Públicas e do Procedemento Administrativo Común (B.Ou.E. 285, de 27
de novembro de 1992), faise pública notificación das resolucións de recursos de reposicion recaídas nos
expedientes sancionadores que se indican; ditadas polo Concelleiro do Area de Mobilidade,Transporte
e Seguridade (que é o organo competente para resolver en virtude da delegacion que lle foi conferida
por Decreto de Alcaldia de 5 de xullo de 2007), ás persoas ou entidades que a continuación se relacionan,
xa que habéndose intentado a notificación no último domicilio coñecido, esta non se ha podi¬do
practicar.

CONTRA ESTAS RESOLUCIÓNS, QUE ESGOTAN A VÍA ADMINISTRATIVA (ARTIGO 109-A DE A LEI
30/1992, DE 26 DE NOVEMBRO, DE RÉXIME XURÍDICO DAS ADMINISTRACIÓNS PÚBLICAS E DO
PROCEDEMENTOS ADMINISTRATIVO COMÚN), PODERÁ INTERPORSE RECURSO CONTENCIOSO-
ADMINISTRATIVO ANTE OS XULGADOS DA ORDE CONTENCIOSA-ADMINISTRATIVO, EN CUXA
CIRCUNSCRICIÓN TEÑA O SEU DOMICILIO, OU SE ACHE A SEDE DO ÓRGANO AUTOR DO ACTO
ORIXINARIO IMPUGNADO, A ELECCIÓN DO PROPIO RECORRENTE, CON ARRANXO AO
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DISPOSTO NO ARTIGO 8, N° 3, EN RELACIÓN CO ARTIGO 14, N°- 1, SEGUNDA, TODOS ELES DA
LEI 29/1998, DE 13 DE XULLO, REGULADORA DA XURISDICIÓN CONTENCIOSO-
ADMINISTRATIVA, NO PRAZO DE DOUS MESES, A CONTAR DESDE O DÍA SEGUINTE AO DA
NOTIFICACIÓN DA PRESENTE RESOLUCIÓN, DE CONFORMIDADE CO PREVISTO NO ARTIGO 46,
N- 1, DA LEI CITADA EN ÚLTIMO LUGAR. 

As multas poderán ser abonadas en período voluntario dentro dos 15 días seguintes á firmeza, que
se producirá na data en que se realice a presente notificación; coa advertencia de que, de non facelo,
procederase á súa exacción por vía executiva.

Referencia: 1001107785

EXPEDIENTE   D N I                 NOMBRE                                                                                   MUNICIPIO                                       FECHA                      MATRÍCULA              IMPORTE         ARTÍCULO   PRECEP. INFRINGIDO

98655462      36004867        LOPEZ GOMEZ HONORATO                                                       VIGO                                                02/02/2009              1922DPP                 301,00 €         72.3            RD339/1990 LSV
98661415      36034451Y      COLLAZO MARTINEZ PURIFICACION                                          BAIONA                                           06/02/2009              2091BXP                  301,00 €         72.3            RD339/1990 LSV
98684469      36165627J      PROL REJO CRISTHIAN                                                             VIGO                                                28/01/2009              7365GBR                 301,00 €         72.3            RD339/1990 LSV
98684476      36165627J      PROL REJO CRISTHIAN                                                             VIGO                                                07/02/2009              7365GBR                 301,00 €         72.3            RD339/1990 LSV
98691247      36085778        MOURIÑO IGLESIAS MIGUEL                                                     REDONDELA                                    04/01/2009              0877DTK                 301,00 €         72.3            RD339/1990 LSV
98691422      35985037        SACO GONZALEZ JESUS TOMAS                                               VIGO                                                02/03/2009              PO4510BS               301,00 €         72.3            RD339/1990 LSV
98691536      B36829455      PROYECTOS Y CONSTRUCCIONES COTFI SL                             GONDOMAR                                    05/03/2009              3554BKM                 301,00 €         72.3            RD339/1990 LSV
98691788      35981725        IGLESIAS VEIGA ALVARO                                                            VIGO                                                27/03/2009              PO6072AX               301,00 €         72.3            RD339/1990 LSV
98701219      36165357        MEILAN FERREÑO RAQUEL                                                       VIGO                                                28/01/2009              8968FZJ                  301,00 €         72.3            RD339/1990 LSV
98701229      36001433        AGULLA AMORIN ANTONIO JULIO                                             VIGO                                                27/01/2009              1288FTJ                  301,00 €         72.3            RD339/1990 LSV
98701457      35974312        LLOVES MARTIN CARMEN                                                        VIGO                                                13/02/2009              1059CWM                301,00 €         72.3            RD339/1990 LSV
98701570      36001276        VILLALON CASTRO JAIME                                                         VIGO                                                02/02/2009              0694DVL                  301,00 €         72.3            RD339/1990 LSV
98702048      36055687        ALFONSO OTERO ANTONIO                                                       VIGO                                                13/03/2009              5731CHZ                 301,00 €         72.3            RD339/1990 LSV
98702053      36026798        CUESTA RAMOS MANUEL                                                         NIGRAN                                           13/03/2009              4606BBN                 301,00 €         72.3            RD339/1990 LSV
98702059      35993619        FERNANDEZ RODRIGUEZ JOSE RAMON                                    VIGO                                                13/03/2009              B5074SP                 301,00 €         72.3            RD339/1990 LSV
98702064      36090073        CONDE ALMEIDA PATRICIA ESPERANZA                                    TOMIÑO                                          13/03/2009              8281DSF                 301,00 €         72.3            RD339/1990 LSV
98702185      X0752697E      TAUNTON ESCOBAR RICHARD                                                  VIGO                                                02/04/2009              7938CXT                  301,00 €         72.3            RD339/1990 LSV
98702276      36090073        CONDE ALMEIDA PATRICIA ESPERANZA                                    TOMIÑO                                          20/03/2009              8281DSF                 301,00 €         72.3            RD339/1990 LSV
98706857      35984875        COSTAS CARRERA ANTONIO SEVERINO                                    VIGO                                                19/02/2009              7548FBK                  301,00 €         72.3            RD339/1990 LSV
98707019      36126884        VAZQUEZ PRIETO ENRIQUE                                                       VIGO                                                13/02/2009              0715CCL                  301,00 €         72.3            RD339/1990 LSV
98707065      36059134        VILLANUEVA PEREZ ANA MARIA                                                VIGO                                                18/02/2009              8344DBF                 301,00 €         72.3            RD339/1990 LSV
98707085      36068935        MACIAS BREA LUIS                                                                   VIGO                                                30/01/2009              PO4191BN               301,00 €         72.3            RD339/1990 LSV
98707110      36125284        BERMUDEZ GONZALEZ NOHEMI                                                VIGO                                                29/01/2009              9384FLM                 301,00 €         72.3            RD339/1990 LSV
98707235      36001276        VILLALON CASTRO JAIME                                                         VIGO                                                18/02/2009              0694DVL                  301,00 €         72.3            RD339/1990 LSV
98707304      36050937        ROMAN GONZALEZ LINA CARMEN                                            VIGO                                                07/03/2009              PO9766BJ               301,00 €         72.3            RD339/1990 LSV
98707490      34955381        CANTOS CARRASCO JUAN                                                        VIGO                                                10/04/2009              0800BND                 301,00 €         72.3            RD339/1990 LSV
98707499      B36874386      NIKKAL ESPAÑA SL                                                                   VIGO                                                14/04/2009              6289CKY                  301,00 €         72.3            RD339/1990 LSV
98707617      36026798        CUESTA RAMOS MANUEL                                                         NIGRAN                                           16/04/2009              PO4617BF               301,00 €         72.3            RD339/1990 LSV
98707633      36147638        LEIROS GARCIA PATRICIA                                                          VIGO                                                28/03/2009              4049FKV                  301,00 €         72.3            RD339/1990 LSV
98711698      35977452        CORDO FERNANDEZ ALICIA                                                      VIGO                                                24/01/2009              3672FSD                 301,00 €         72.3            RD339/1990 LSV
98711752      36021088        LAGO VILLANUEVA ROBERTO                                                    REDONDELA                                    16/01/2009              PO6584AB               301,00 €         72.3            RD339/1990 LSV
98712055      32323039        BARRAL AMIL JAVIER                                                                VIGO                                                27/01/2009              2781BTD                 301,00 €         72.3            RD339/1990 LSV
98712075      36016067        RAFALES VIDAL M CARMEN                                                      VIGO                                                04/02/2009              1781CMP                 301,00 €         72.3            RD339/1990 LSV
98712163      35994536        CAMPOS MARTINEZ RAMON                                                     VIGO                                                02/02/2009              PO5260AJ                301,00 €         72.3            RD339/1990 LSV
98712813      36124474        PEREZ SANJUAN JOSE BENITO                                                 NIGRAN                                           25/02/2009              PO8635AZ               301,00 €         72.3            RD339/1990 LSV
98712912      36052413        GOBERNA CARIDE MANUEL                                                      VIGO                                                02/03/2009              PO9823Y                  301,00 €         72.3            RD339/1990 LSV
98712968      36024957        CIVIDANES ALVAREZ MANUEL                                                   GONDOMAR                                    16/02/2009              PO3993BS               301,00 €         72.3            RD339/1990 LSV
98713489      15356754        ASENJO DIEGUEZ JOSE LUIS                                                    VIGO                                                21/04/2009              6365DFW                 301,00 €         72.3            RD339/1990 LSV
98713551      36131755        VASCO FIGUEIREDO VANESA                                                     VIGO                                                03/04/2009              6355FNG                 301,00 €         72.3            RD339/1990 LSV
98713573      36099827        ALONSO GARCIA MARIA BEATRIZ                                              PONTEAREAS                                  06/04/2009              7582CKV                  301,00 €         72.3            RD339/1990 LSV
98720019      36129472        SALMERON MARTINEZ ALBERTO                                              VIGO                                                04/05/2009              7582BKB                 301,00 €         72.3            RD339/1990 LSV
98728686      36063006        SOLLEIRO MUÑOZ MARIA ISABEL                                             VIGO                                                07/03/2009              3929GGS                 301,00 €         72.3            RD339/1990 LSV
98729102      76914741G     MARQUEZ SANCHEZ XABIER                                                     TUI                                                  04/03/2009              3994GCH                 301,00 €         72.3            RD339/1990 LSV
98729182      76914741G     MARQUEZ SANCHEZ XABIER                                                     TUI                                                  05/03/2009              3994GCH                 301,00 €         72.3            RD339/1990 LSV
98729186      76914741G     MARQUEZ SANCHEZ XABIER                                                     TUI                                                  05/03/2009              3994GCH                 301,00 €         72.3            RD339/1990 LSV
98729443      11716197C     RODRIGUEZ NUÑEZ ANTONIO JAVIER                                        NIGRAN                                           09/03/2009              8971BWB                301,00 €         72.3            RD339/1990 LSV
98729883      5130909          FERNANDEZ MORENO LEANDRO                                              TAVERNES DE LA VALLDIGNA          11/04/2009              4700FWS                 301,00 €         72.3            RD339/1990 LSV
98729903      53177048        COSTAS RUIBAL LORENA                                                          VIGO                                                25/03/2009              2270CPJ                  301,00 €         72.3            RD339/1990 LSV
98730022      36083289S      PORTELA FERNANDEZ MARTA                                                  LAS ROZAS DE MADRID                  08/04/2009              0156DDF                 301,00 €         72.3            RD339/1990 LSV
98730116      36086383G     SESTELO SOUTO ROSA MARIA                                                 SALCEDA DE CASELAS                    16/04/2009              0251FSH                  301,00 €         72.3            RD339/1990 LSV
98730897      B36934065      ALPER Y ASIGAR SL                                                                  VIGO                                                05/05/2009              4398DHK                 301,00 €         72.3            RD339/1990 LSV
98745328      35931695        RIVEIRO SEQUEIROS JAIME                                                       VIGO                                                04/03/2009              6149BMP                 301,00 €         72.3            RD339/1990 LSV
98745339      44077878        MARTINEZ PINTOS M DEL PILAR                                              MEIS                                               17/03/2009              3679DCJ                 301,00 €         72.3            RD339/1990 LSV
98745856      53174057        RODAL CASTRO MONTSERRAT                                                 VIGO                                                07/04/2009              1692DZC                 301,00 €         72.3            RD339/1990 LSV
98745863      5407580          FERNANDEZ MURILLO FRANCISCO JAVIER                               VIGO                                                07/04/2009              M2357MN                301,00 €         72.3            RD339/1990 LSV
98746627      B36477545      GRUPO SIMPACK SL                                                                 PORRIÑO (O)                                    21/04/2009              1666DTM                 301,00 €         72.3            RD339/1990 LSV
98746747      36066532        FERNANDEZ MUIÑOS DIEGO                                                     VIGO                                                10/06/2009              7843CVF                  301,00 €         72.3            RD339/1990 LSV
98746771      36032343Z      BALLESTEROS RODRIGUEZ MANUEL                                        O PORRIÑO                                      27/05/2009              PO8859BM              301,00 €         72.3            RD339/1990 LSV
98746781      36032343Z      BALLESTEROS RODRIGUEZ MANUEL                                        O PORRIÑO                                      06/06/2009              PO8859BM              301,00 €         72.3            RD339/1990 LSV
98750865      35931729W     QUIÑONES PEREZ TERESA                                                        VIGO                                                14/08/2009              6275BLD                   91,00 €         91.2 m        RD1428/2003 RGC
98753464      34950689G     VILA PENA SUSANA                                                                  VIGO                                                27/02/2009              PO5242BG               301,00 €         72.3            RD339/1990 LSV
98753612      36113589        RODRIGUEZ RIVERO JOSE MANUEL                                          VIGO                                                01/04/2009              9784CTK                  301,00 €         72.3            RD339/1990 LSV
98753684      B36911758      HEBREOS PAN SL                                                                     VIGO                                                24/03/2009              5904GKZ                 301,00 €         72.3            RD339/1990 LSV
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98753773      B36911758      HEBREOS PAN SL                                                                     VIGO                                                31/03/2009              5904GKZ                 301,00 €         72.3            RD339/1990 LSV
98753848      X0568714Q     ANDRES RODRIGUEZ MONIKA FRANCISCA                                VIGO                                                24/04/2009              7212FYG                  301,00 €         72.3            RD339/1990 LSV
98754098      B36911758      HEBREOS PAN SL                                                                     VIGO                                                21/04/2009              5904GKZ                 301,00 €         72.3            RD339/1990 LSV
98754107      B36911758      HEBREOS PAN SL                                                                     VIGO                                                27/04/2009              5904GKZ                 301,00 €         72.3            RD339/1990 LSV
98754146      B36911758      HEBREOS PAN SL                                                                     VIGO                                                06/05/2009              5904GKZ                 301,00 €         72.3            RD339/1990 LSV
98754220      36001998        LORENZO ESTEVEZ JOSE LUIS                                                  VIGO                                                29/05/2009              PO4716BJ               301,00 €         72.3            RD339/1990 LSV
98754274      33231095M     COELLO RIOBOO JOSE                                                              NEGREIRA                                        18/05/2009              C2657CF                  301,00 €         72.3            RD339/1990 LSV
98754389      76338539K      VAZQUEZ GONZALEZ JOSE LUIS                                               CAMARIÑAS                                    21/05/2009              6597CZZ                  301,00 €         72.3            RD339/1990 LSV
98754485      36116339        ALONSO ALONSO MARIA TERESA                                             VIGO                                                05/06/2009              SE7557CM               301,00 €         72.3            RD339/1990 LSV
98765297      B36881514      CARLOTA BABY SL                                                                    VIGO                                                27/01/2009              6914CTH                 301,00 €         72.3            RD339/1990 LSV
98765361      B36881514      CARLOTA BABY SL                                                                    VIGO                                                05/03/2009              6914CTH                 301,00 €         72.3            RD339/1990 LSV
98765894      36157281        ALVAREZ JULIAN ANA CARLOTA                                                VIGO                                                23/04/2009              6398DCP                 301,00 €         72.3            RD339/1990 LSV
98766043      36107218        LISTE TIZON ESTELA                                                                 VIGO                                                13/04/2009              4418BLT                  301,00 €         72.3            RD339/1990 LSV
98766181      36034451Y      COLLAZO MARTINEZ PURIFICACION                                          BAIONA                                           14/04/2009              2091BXP                  301,00 €         72.3            RD339/1990 LSV
98766625      76326925E      MONTERO VEIRA MANUEL MARCOS                                         CARBALLO                                      07/05/2009              0257FNX                  301,00 €         72.3            RD339/1990 LSV
98766824      53185881        EZCURRA LOPEZ MARIA DEL CARMEN                                     VIGO                                                27/04/2009              OU4881V                 301,00 €         72.3            RD339/1990 LSV
98767750      36034451Y      COLLAZO MARTINEZ PURIFICACION                                          BAIONA                                           11/05/2009              2091BXP                  301,00 €         72.3            RD339/1990 LSV
98767911      B36911758      HEBREOS PAN SL                                                                     VIGO                                                13/05/2009              5904GKZ                 301,00 €         72.3            RD339/1990 LSV
98767948      B36911758      HEBREOS PAN SL                                                                     VIGO                                                14/05/2009              5904GKZ                 301,00 €         72.3            RD339/1990 LSV
98768050      B36911758      HEBREOS PAN SL                                                                     VIGO                                                15/05/2009              5904GKZ                 301,00 €         72.3            RD339/1990 LSV
98768745      36048657        PEREZ ESTEVEZ JOSE M                                                          VIGO                                                18/06/2009              PO4543BN               301,00 €         72.3            RD339/1990 LSV
98773109      6234743          CARAVACA LARA JOSE ANGEL                                                  MIGUEL ESTEBAN                            17/07/2009              CR6318V                 301,00 €         72.3            RD339/1990 LSV
98773116      6234743          CARAVACA LARA JOSE ANGEL                                                  MIGUEL ESTEBAN                            17/07/2009              CR6318V                 301,00 €         72.3            RD339/1990 LSV
98773203      32790293        GONZALEZ PEREZ FRANCISCO JAVIER                                      A CORUÑA                                       23/07/2009              9146FXL                  301,00 €         72.3            RD339/1990 LSV
98773293      53177310        COBAS ALONSO CRISTIAN                                                        VIGO                                                02/07/2009              4864CYL                  301,00 €         72.3            RD339/1990 LSV
98775698      35861201        VILLASANTA GESTEIRA SENEN                                                  VIGO                                                20/07/2009              PO0148AM              301,00 €         72.3            RD339/1990 LSV
98775737      36084887        GONZALEZ MONTERO JUAN JOSE                                            VIGO                                                27/07/2009              4855FKD                 301,00 €         72.3            RD339/1990 LSV
98778703      36113589        RODRIGUEZ RIVERO JOSE MANUEL                                          VIGO                                                24/05/2009              9784CTK                  301,00 €         72.3            RD339/1990 LSV
98778860      35930143        ACOSTA GOMEZ ANDRES                                                          VIGO                                                29/05/2009              PO5651AU               301,00 €         72.3            RD339/1990 LSV
98779464      53177310        COBAS ALONSO CRISTIAN                                                        VIGO                                                05/06/2009              4864CYL                  301,00 €         72.3            RD339/1990 LSV
98779535      36130396        NOVOA REY JOSE IGNACIO                                                       VIGO                                                10/06/2009              7342BMJ                 301,00 €         72.3            RD339/1990 LSV
98779755      35316901X      MATOS MATOS MANUEL                                                           REDONDELA                                    06/07/2009              0686BMW                301,00 €         72.3            RD339/1990 LSV
98779875      36047834        CEREZO SANTOS MA NIEVES                                                    REDONDELA                                    23/07/2009              PO5482AK               301,00 €         72.3            RD339/1990 LSV
98790213      32782568        PEREZ RODRIGUEZ JULIO                                                         MOS                                                13/04/2009              7317BXR                 301,00 €         72.3            RD339/1990 LSV
98790777      36093460C     MAHIA PETEIRO MARIA ESTHER                                               VIGO                                                09/06/2009              0144GMJ                 301,00 €         72.3            RD339/1990 LSV
98791720      35980823        FIGUEIRIDO VELAZQUEZ MANUEL                                              VIGO                                                15/09/2009              8725FJX                  301,00 €         72.3            RD339/1990 LSV
98791854      35980823        FIGUEIRIDO VELAZQUEZ MANUEL                                              VIGO                                                19/09/2009              9264FDM                 301,00 €         72.3            RD339/1990 LSV
98798659      76899644H     MARTINEZ VICENTE MARTA                                                      GUARDA (A)                                     17/09/2009              5228FJJ                    91,00 €         53               RDL339/1990 LSV
98800180      36085051Y      SANCHEZ FERNANDEZ FRANCISCO JAVIER                               VIGO                                                04/11/2009              4719DVH                   91,00 €         11.3            RD339/1990 LSV
98802701      36059452Y      FERNANDEZ ALBERTO SEVERINO JOSE                                    REDONDELA                                    24/11/2009              4834DRM                  91,00 €         91.2 m        RD1428/2003 RGC
108600253    35978477Z      PEREZ COUTO JOSE ANGEL                                                      CARBALLO                                      11/10/2009              2375FYJ                    91,00 €         19.1            RD339/1990 LSV
108600942    33254566Q     SANCHIDRIAN PEREGIL MARIA JOSE                                        VIGO                                                02/02/2009              8077DXH                   91,00 €         91.2 g         RD1428/2003 RGC
108602004    B27704170      ESSENCIAL PUBLICIDAD SL EN CONSTITUCION                        VIGO                                                16/10/2009              9014GDC                 301,00 €         72.3            RD339/1990 LSV
108602426    35979236        VAZQUEZ ALVAREZ JOSE LUIS                                                   VIGO                                                06/11/2009              PO6197AY                301,00 €         72.3            RD339/1990 LSV
108603081    36062170X      CAMUESCO RODRIGUEZ JOSE CARLOS                                    VIGO                                                01/12/2009              2980DVR                   91,00 €         91.2 g         RD1428/2003 RGC
108604842    36133223Q     VARELA GIL FLORA                                                                   VIGO                                                08/01/2010              8389CKP                   91,00 €         91.2 i          RD1428/2003 RGC
108610563    36155415J      PIÑEIRO VAZQUEZ JOSE CARLOS                                              PONTEAREAS                                  31/01/2010              PO7607AY                  91,00 €         19.1            RD339/1990 LSV
108613073    36062412E      BARRERAS ALEN FEDERICO                                                      VIGO                                                14/11/2009              7498GHR                 150,00 €         91.2 h         RD1428/2003 RGC
108613079    36062412E      BARRERAS ALEN FEDERICO                                                      VIGO                                                10/09/2009              7498GHR                   91,00 €         91.2 m        RD1428/2003
108613082    36062412E      BARRERAS ALEN FEDERICO                                                      VIGO                                                22/09/2009              7498GHR                   91,00 €         39.2 a         RDL339/1990 LSV
108613083    36062412E      BARRERAS ALEN FEDERICO                                                      VIGO                                                21/07/2009              7498GHR                   91,00 €         11.3            RD339/1990 LSV
108615941    35312921D     FERNANDEZ NOGUEIRA JOSE MANUEL                                     CANGAS                                          04/12/2009              8776BNY                 150,00 €         91.2 h         RD1428/2003 RGC
108619725    46520914X      HERRERO GARCIA  PEDRO                                                        BADALONA                                      13/01/2010              4696DBB                   91,00 €         91.2 g         RD1428/2003 RGC
108625567    36095744G     GONZALEZ SEARA MARIA GLORIA                                             VIGO                                                21/09/2009              6551BWD                  91,00 €         91.2 g         RD1428/2003 RGC
108629729    36130238K      ALONSO PEREZ VALENTIN                                                        SALCEDA DE CASELAS                    13/02/2010              PO3402BM              120,00 €         19.1            RD339/1990 LSV
108633770    X0990444H     OLIVEIRA DA SILVA DINIS                                                          VIGO                                                07/03/2010              M8695MF                  91,00 €         9.2              RD339/1990 LSV
108657295    36169318R     SOTO MARTINEZ VIOLETA                                                         VIGO                                                25/03/2010              PO5496BP                 91,00 €         91.2 i          RD1428/2003 RGC

Vigo, a 17 de noviembre de 2010.—El Concejal del Área de Mobilidad, Transporte y Seguridad.—O
Concelleiro do Área de Mobilidade, Transporte e Seguridade, Xulio Calviño Rodríguez. 2010012781

e e e

ARBO

A N u N C I O

O Pleno do Concello de Arbo, na súa sesión de data 24 de setgembro de 2010, acordou a aprobación
inicial da ordenanza reguladora do servizo municipal de axuda no fogar, non presentandose
reclamacións durante o periodo de exposición publica, elevase a definitivo o citado e publicase o
texto integro en aplicación do disposto nos artigos 49 da LRBRL.
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ORDENANZA REGULADORA DO SERVIZO MUNICIPAL 

DE AXUDA NO FOGAR CONCELLO DE ARBO

Este regulamento inscríbese dentro do ámbito de actuación da Lei 7/1985, do 02 de abril, reguladora
das bases de réxime local; Lei estatal 39/2006, do 14 de decembro, de promoción da autonomia persoal
e atención ás persoas en situación de dependencia; Real Decreto 727/2007 do 08 de xuño, sobre criterios
para determinar as intensidades de protección dos servizos e cuantía das prestacións económicas da
Lei 39/2006; Lei 13/2008 do 03 de decembro, de servizos sociais de Galicia; Decreto 176/2007 do 06 de
setembro, polo que se regula o procedemento para o recoñecemento da situación de dependencia e do
dereito ás prestacións do sistema na Comunidade Autónoma de Galicia; Decreto 143/2007 do 12 de
xullo, polo que se regula o réxime de autorización e acreditación dos programas e dos centros de servizos
sociais; Orde da Vicepresidencia da Igualdade e do Benestar do 17 de decembro de 2008 pola que se
establecen os criterios para a elaboración do programa individual de atención, fixación das intensidades
de protección dos servizos, réxime de incompatibilidades das prestacións e xestión das prestacións
económicas do sistema para a autonomía e atención á dependencia na Comunidade Autónoma de Galicia
e Orde do 22 de xaneiro de 2009, pola que se regula o Servizo de Axuda no fogar.

Con esta nova ordenanza trátase de dar cobertura ás novas demandas, establecendo os criterios que
regularan dunha banda a inclusión das persoas procedentes da valoración da situación de dependencia,
e doutra a participación das persoas usuarias do Servizo de Axuda no fogar.

En consecuencia, e coa fin de garantir unha equidade, calidade e intensidade homoxéneas nos tipos
de atención e os criterios de participación económica das persoas usuarias, o concello de Arbo, de
conformidade co marco normativo referencia do, que confire ós concellos a potestade regulamentaria e
de autoorganización dentro da esfera das súas competencias, regúlanse os requisitos e condicións da
prestación do Servizo de Axuda no fogar municipal, a través da presente ordenanza.

A interpretación deste Regulamento é competencia dos órganos de goberno deste concello. 

CAPÍTULO I.—DISPOSICIÓNS XERAIS

ARTIGO 1º.—FINALIDADE DA ORDENANZA E ÁMBITO DE APLICACIÓN

É finalidade da presente ordenanza, regular o desenvolvemento do Servizo de Axuda no fogar (en
diante SAf) no termo municipal do concello de Arbo .

ARTIGO 2º.—OBXECTO E DEFINICIÓN DO PROGRAMA DE SERVIZO DE AXUDA NO FOGAR

É obxecto da presente ordenanza a regulación do Servizo de Axuda no fogar no concello de Arbo,
como programa de actuación dos servizos sociais de atención primaria.

O Servizo de Axuda no fogar ten por obxecto prestar un conxunto de atencións desde unha
perspectiva integral e normalizadora ós individuos e unidades de convivencia no seu domicilio, naquelas
situacións nas que teñan limitada a súa autonomía persoal ou en situacións de desestructuración
familiar, por motivos de índole física, psíquica ou social, facilitando a permanencia o seu propio entorno
de convivencia, favorecendo a súa calidade de vida e evitando ou retardando no posible a súa
institucionalización.

O Servizo de Axuda no fogar constitúe un conxunto de intervencións profesionais, de carácter
preventivo e rehabilitador, que teñen por obxecto a atención de situacións de dependencia no entorno
do domicilio habitual dos usuarios, fomentado a autonomía persoal e favorecendo a complementariedade
da familia e das redes de apoio a esta. Ese conxunto de intervencións serán realizadas por persoal
cualificado e sempre coa supervisión técnica por parte dos servizos sociais de atención primaria do
concello.

A finalidade esencial do SAf é a prestación de apoio persoal, doméstico, psico-social, educativo e
preventivo, orientado a facilitar ós usuarios a autonomía persoal suficiente, segundo a súa situación, no
medio habitual de convivencia, mentres isto sexa posible e conveniente.
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O Servizo de Axuda no fogar é un servizo público que terá a consideración de prestación básica de
Servizos Sociais de Atención Primaria inxerida no sistema integrado de Servizos Sociais, de carácter
complementario e transitorio, con planificación, coordinación e control público.

CAPÍTULO II.—CARACTERÍSTICAS DO SERVIZO

ARTIGO 3º.—OBXECTIVOS

Son obxectivos xerais do SAf os seguintes:

1.  Posibilitar ás persoas e unidades de convivencia con dificultades de autonomía persoal, na súa
capacidade de relación social ou no seu autovalemento, a permanencia no seu hábitat.

2.  Apoiar ás persoas e unidades de convivencia a familias en situacións de risco por desequilibrios
ou deterioro nas relacións familiares, potenciando aquelas actitudes positivas de cambio.

Son obxectivos específicos do SAf, os seguintes:

1) Sinalar pautas de organización axeitadas, contribuíndo á creación de hábitos axeitados para
garantir e mellorar as condicións de vida.

2) Apoiar, compensar e facer o seguimento na atención familiar en relación cos menores, naqueles
casos onde a atención sexa deficitaria.

3) Apoiar ás familias cando estas non poidan asumir totalmente o coidado dos membros máis
desprotexidos, ofertando apoio individualizado que favoreza a autonomía persoal e social deses
membros.

4) Evitar ou retardar o ingreso dalgúns membros da unidade familiar en centros asistenciais,
sempre que as circunstancias o fagan posible.

5) Implicar ós propios destinatarios do servizo na resolución da súa problemática familiar. 

6) Previr situacións de crise individual e/ou familiar prestando apoio persoal e social.

7) Apoiar á familia cando esta non poida realizar as funcións propias de integración e coidado
dos seus membros.

8) fomentar cambios favorables na dinámica familiar.

9) Implicar ós propios destinatarios do servizo na resolución da súa problemática persoal e/ou
familiar.

10)facilitar ós coidadores familiares a dispoñibilidade de tempo para actividades de carácter
persoal que teñan que realizarse fóra do domicilio.

ARTIGO 4º.—PRESTACIÓNS 

O SAf ofrecerá unha atención integral e polivalente ós usuarios, abarcando a cobertura de diferentes
necesidades da persoa e/ou familia, apoiando e estimulando os aspectos de relación humana, a
autoestima e a mellora das condicións de vida.

Tódalas atencións, actividades e tarefas ás que se fai referencia neste artigo, aplicáranse sempre con
carácter complementario das propias capacidades dos usuarios ou doutras persoas do seu entorno
inmediato; e non eliminando nin substituíndo as tarefas que o usuario poida realizar, en ningún caso
suplantará as responsabilidades familiares.

As actividades que se van desenvolver dende o SAf poderán ser complementarias doutras
intervencións realizadas polos distintos profesionais doutros programas e proxectos dos Servizos
Sociais.

As distintas prestacións ás que se fai referencia neste artigo, debéranse desenvolver en catro ámbitos:
preventivo, asistencial, rehabilitador e educativo.

Para a realización das diversas atencións a desenvolver dende o SAf, o usuario deberá dispor ou
proverse dos equipamentos e subministros necesarios, contando para iso, se é preciso, co apoio e
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asesoramento dos Servizos Sociais de Atención Primaria e/ou do persoal técnico da empresa/entidade
adxudicataria do SAf.

As prestacións que se ofrecen dende o SAf concretaranse nos seguintes tipos de atencións:

1. —Atencións de carácter persoal:

fai referencia a todas aquelas atencións dirixidas ó usuario do servizo cando non poida realizalas
por sí mesmo ou cando precise apoio e/ou axuda para o desenvolvemento das seguintes actividades:

a) Apoio e asistencia para erguerse e deitarse.

b) Apoio e/ou realización da hixiene persoal: baño, cambio de roupa, lavado do cabelo, e todo
aquilo que requira a hixiene habitual, especialmente precisa en persoas encamadas e
incontinentes.

c) Control do réxime alimentario e axuda persoal para aqueles usuarios que non poidan comer
por sí mesmos. 

d) Supervisión na toma da medicación e administración, se procede, de medicamentos simples
prescritos polos facultativos. 

e) Tarefas de compaña fóra do fogar para a realización de trámites, xestións, visitas médicas e
outras.

f)  Mobilización dentro do fogar e orientación espaciotemporal (traslados, desprazamentos,
cambios posturais, etc.)

g) Adestramento na realización das actividades da vida cotiá no ntorno doméstico que potencien
a autonomía do usuario.

h) Actividades de acompañamento, socialización e desenvolvemento de hábitos saudables.

i)  Calquera outra atención de carácter persoal e específico necesarias para acadar a finalidade
do servizo e sinalada no informe social.

2. —Atencións de carácter doméstico e da vivenda:

Enténdense como tales aquelas actividades e tarefas que se teñen que desenvolver no domicilio do
usuario referidas a:

1.  Limpeza da casa.

2.  Adquisición de alimentos e outras compras por conta do usuario.

3.  Preparación de alimentos no fogar.

4.  Lavar, pasar o ferro e repasar e ordenar a roupa.

5.  Limpeza e mantemento da hixiene e salubridade na vivenda.

6.  Pequenos arranxos elementais na vivenda do usuario.

7.   Calquera outra tarefa necesaria para o normal funcionamento do domicilio do usuario e
sinalada no informe social.

Estas atencións poderán ser facilitadas en parte, no seu día, por servizos complementarios que poidan
poñerse en funcionamento (lavandería, xantar sobre rodas, etc.) ben polo propio concello ou por outras
administracións.

3. —Atencións de carácter psico - social e educativo:

Refírense ás intervencións de apoio ó desenvolvemento das capacidades persoais, da organización da
economía doméstica, da afectividade, da convivencia e estruturación familiar, e da integración na
comunidade onde se desenvolva a vida do usuario. Considéranse atencións de carácter social e educativo
as seguintes:

a) Organización doméstica.

b) Axuda a integración e socialización do usuario.

c) Cambios de hábitos de orde e limpeza.
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d) Apoio na organización do orzamento familiar.

e)  Apoio e orientación nos cambios da dinámica familiar e na estruturación familiar, relacionados
coa súa normalización.

f)  Práctica en habilidades sociais. 

g) facilitar actividades de ocio no propio fogar.

h)  Axuda no manexo da correspondencia, teléfono, etc.

i)  Comunicación e dialogo co usuario durante o tempo que dure a prestación.

j)   Calquera outra tarefa necesaria para o desenvolvemento das capacidades persoais, de
convivencia e de relación co medio, e sinalada no informe social.

4. —Atencións de carácter técnico e complementario:

Inclúense aquelas xestións ou actuacións que se avalíen precisas e axeitadas, ben para a posta en
funcionamento do servizo, ben para a mellora das condicións do mesmo, ou para permitir, co apoio de
novas tecnoloxías, unha atención inmediata en situación de crise ou emerxencia, coa aplicación de
recursos tales como a teleasistencia, axudas técnicas e outras actuacións encamiñadas á adecuación
funcional do fogar. 

CAPÍTULO III.—DESTINATARIOS, REQUISITOS, DEREITOS E DEBERES

ARTIGO 5º.—DESTINATARIOS

O SAf é unha prestación dirixida a toda a poboación do concello de Arbo, en situación de especial
atención, é dicir, aquelas persoas ou unidades de convivencia, que polas súas capacidades físicas ou
mentais, socioeconómicas ou familiares, teñan seriamente limitada a súa autonomía persoal e a súa
capacidade de relación social, e que precisen dalgunhas das atencións establecidas no artigo 4º desta
ordenanza.

Establécense dúas modalidades de destinatarios:

MODALIDADE A:

Poderán ser potenciais usuarios do SAf na Modalidade A, aquelas persoas e unidades de convivencia
que, sen ter recoñecida valoración de dependencia ó abeiro da Lei 39/2006 do 14 de decembro, de
promoción da autonomía persoal e de atención ás persoas en situación de dependencia, a súa situación
persoal e/ou familiar se encadren nun marco de problemáticas concretas tales como:

a)  Persoas con certo nivel de dependencia que non teñan apoio de ninguén e que con esta axuda,
poidan continuar vivindo no seu fogar.

b)  Persoas con discapacidade ás que a axuda no fogar lles poida mellorar o seu nivel de
desenvolvemento persoal.

c)  familias que teñen anciáns, persoas con discapacidades ou enfermos crónicos ó seu cargo e
que precisan axuda para poder continuar atendéndoos.

d)  Persoas afectadas por unha lesión, enfermidade física ou mental ou por outros motivos que
precisen das prestacións do servizo de axuda no fogar.

e)  Persoas e familias con grave risco de desestructuración.

f)   familias con menores ós que haxa que coidar ou atender por ausencia dos pais ou titores, ou
cando estes, por circunstancias provisionais de enfermidade ou outros motivos, non poidan
exercer as súas tarefas e non poidan proporcionarlles os coidados e atencións axeitadas.

g)  Outras situacións persoais ou familiares que presenten situacións de risco e/ou exclusión social.

h)  Situación de sobrecargas familiares por calquera outra circunstancia non sinalada
anteriormente e que sexan avaliadas polos técnicos de Servizos Sociais como necesaria de ser
atendidos dende o servizo de axuda no fogar.
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En xeral, poderán ser usuarios do SAf aquelas persoas e/ou familias nas que existe unha situación
de necesidade de atención, e que de acordo coa valoración das traballadoras sociais dos servizos sociais
municipais de atención primaria, supoña o SAf o recurso idóneo de atención.

MODALIDADE B:

Serán usuarios/a do SAf na Modalidade B, aquelas persoas que teñan a resolución de recoñecemento
da situación de dependencia, co correspondente grao e nivel, ó abeiro da Lei 39/2006 do 14 de decembro,
de promoción da autonomía persoal e de atención ás persoas en situación de dependencia, e que teñen
a resolución do Programa Individual de Atención (en diante PIA) onde se determine o servizo de axuda
no fogar.

ARTIGO 6º.—REQUISITOS DE ACCESO

O acceso ó Servizo de Axuda no fogar producírase a través dos servizos sociais municipais de
atención primaria do concello de Arbo.

Os requisitos para poder ser usuarios/as do Servizo de Axuda no fogar serán os seguintes:

MODALIDADE A:

a)  Estar empadroado e con residencia efectiva no Concello de Arbo.

b)  Atoparse nalgunha situación sinalada no artigo 5º da presente ordenanza.

c)  formular a correspondente solicitude coa documentación, na forma e lugar establecidos na
presente ordenanza.

d)  Que exista o Informe Social coa prescrición técnica do SAf favorable.

MODALIDADE B:

O acceso ó servizo será directo para as persoas que, tendo recoñecida a situación de dependencia, se
lles asigne a axuda no fogar na correspondente resolución.

a)  Estar empadroado e con residencia efectiva no Concello de Arbo.

b)  formular a correspondente solicitude coa documentación, na forma e lugar establecidos na
presente ordenanza.

c)  Ter a resolución emitida polo órgano competente da administración ó abeiro da Lei 39/2006
do 14 de decembro, de promoción da autonomía persoal e de atención ás persoas en situación
de dependencia, do recoñecemento do grao e nivel de dependencia e a resolución do Programa
Individual de Atención (en diante PIA) onde se determine o servizo de axuda no fogar.

ARTIGO 7º.—DEREITOS E OBRIGAS DAS PERSOAS USUARIAS

As persoas ou unidade de convivencia usuarias do servizo de axuda no fogar, ademais dos dereitos
que con carácter xeral se lle recoñecen na Lei 13/2008, do 03 de decembro, de Servizos Sociais de Galicia
, serán as seguintes :

a)  Recibir a información que afecta ás condicións e contados das prestacións.

b)  Recibir as prestacións axeitadas as súas necesidades, coa calidade e condicións, contidos e
duración que en cada caso se determinen.

c)  Recibir orientación respecto de recursos alternativos que resultasen necesarios para a súa
situación.

d)  Recibir información das modificacións que pudieran producirse no réxime da prestación.

e)  Ser tratadas con respecto e dignidade.

f)   Coñecer o regulamento do servizo e a organización do mesmo.

g)  Ser tratados confidencialmente os seus datos, ó abeiro da Lei Orgánica 15/1999, do 13 de
decembro, de protección de datos de carácter persoal.
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h)  Exercer o dereito de queixa conforme ás disposicións vixentes.

i)   Presentar suxestións ó persoal responsable do servizo sobre a súa prestación.

Así mesmo, as persoas ou unidade de convivencia usuarias do SAf, ademais das obrigas sinaladas na
Lei 13/2008, do 03 de decembro, de Servizos Sociais de Galicia, terán as seguintes obrigas como persoas
usuarias do SAf:

a)  Adoptar unha actitude colaboradora e manter un trato correcto no desenvolvemento da
prestación do servizo, respectando a dignidade persoal e profesional das persoas que prestan
o servizo.

b)  Achegar canta información sexa demandada en orde á avaliación das circunstancias persoais,
familiares e sociais que poidan determinar a necesidade da prestación do servizo.

c)  Informar de calquera cambio que se produza na súa situación persoal, familiar, social e
económica, que puidera dar lugar á modificación, suspensión ou extinción da prestación do
servizo.

d)  Cumprir coas condicións do servizo, facilitando a execución das tarefas do persoal do servizo.

e)  Poñer a disposición do persoal que desenvolve as tarefas do servizo, se fose o caso, os medios
materias e instrumentais necesarios.

f)   Colaborar, na medida das súas capacidades, no desenvolvemento do servizo e nos termos
acordados no programa individual, asinado mediante contrato.

g)  Respectar os límites das obrigas laborais das persoas que prestan o servizo.

h)  Comunicar as ausencias temporais do domicilio que requiran unha suspensión temporal do
servizo, cun mínimo de 15 días de antelación. 

i)   Participar no pagamento do servizo nos termos que figuren na resolución da concesión do
servizo, debendo aboar, o prezo público mensual dentro da primeira semana de cada mes.

CAPÍTULO IV.—ORGANIZACIÓN DO SERVIZO

ARTIGO 8º.—ORGANIZACIÓN

O SAf establécese con organización propia e resérvase ó concello a competencia exclusiva das
funcións de planificación, programación, dirección técnica do servizo, coordinación, execución,
seguimento, supervisión, control e avaliación deste; así como a recepción, avaliación e resolución das
solicitudes. Sendo o SAf un servizo público municipal que presta o concello como Administración
pública, no ámbito das súas competencias, será o contrato de xestión de servizo público regulado na lei
30/2007, do 30 de outubro, de contratos do sector público o sistema de xestión do mesmo.

Por outra banda os servizos poderán tamén ser prestados mediante fórmulas de colaboración
institucional entre as Administracións competentes ou por entidades de Dereito Público de acordo co
establecido na lexislación vixente, así mesmo a iniciativa privada poderá prestar servizos sociais. As
actividades e tarefas precisas para o desenvolvemento das atencións sinaladas no artigo 4º da presente
ordenanza, serán sempre prestadas por persoal cualificado e contratado para o efecto, e poderán contar
coa colaboración de voluntarios para o desenvolvemento de tarefas complementarias en actividades
dirixidas á ocupación do ocio, acompañamento dentro e fóra do domicilio, e outras, sempre cunha
intervención programada, coordinada e supervisada tecnicamente.

A extensión e intensidade das prestacións do Servizo de Axuda no fogar que poidan recoñecerse,
virá condicionada pola limitación dos orzamentos dispoñibles para este servizo.

ARTIGO 9º.—RELACIÓN CONCELLO/USUARIO

As persoas usuarias do SAf relacionaranse co concello a través do traballador social dos servizos
sociais de atención primaria do concello.
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Prescrito o servizo, o usuario e o traballadoror social da zona firmarán un acordo do servizo, como
documento formal onde se especificará a tipoloxía das prestacións a recibir, número de horas, días, data
de inicio así como a contía a aportar polo usuario.

En calquera dos casos o tratamento da información contida nos expedientes realizarase de acordo
coa normativa vixente en materia de protección de datos de carácter persoal.

No caso de cambios ou modificacións da prestación do servizo durante a evolución da situación
obxecto de intervención, faranse constar nun novo acordo do servizo, que anulará o anterior.

As baixas, se se producen, faranse constar por escrito especificando os motivos e a data.

ARTIGO 10º.—PROFESIONAIS DE INTERVENCIÓN NO SAF

No desenvolvemento da prestación deste servizo intervirán, nun primeiro nivel, o/a traballador/a
social do servizo de axuda no fogar, que desenvolveran unha labor de carácter técnico (diagnóstico,
seguemento e avaliación), en coordinación cos profesionais do propio equipo ou en colaboración cos
doutros servizos ou programas que pertenzan a estes Servizos Sociais ou a outros servizos de protección
social. Así poderán intervir, a maiores, outros profesionais como :educador/a, psicólogo/a, animador/a
sociocultural, persoal sanitario..., os cales intervirán para cada caso cunha programación específica,
elaborada ao efecto, debidamente coordinada polos/as traballadores/as sociais, con mención dos
obxectivos, metodoloxía e sistemas de avaliación en equipo.

Nun segundo nivel intervirán os Auxiliares no fogar como profesionais que se encargan da execución
do servizo.

O persoal que pode intervir no SAf estará composto polos profesionais que se sinalan, segundo os
distintos niveis:

PRIMEIRO NIVEL:

A Traballadora Social. Son os profesionais que reciben a demanda, fai o estudo e avaliación da
situación e deseña o proxecto de atención individual ou familiar facendo o seguimento e avaliación
deste.

As súas funcións e tarefas serán as seguintes:

1.  Información e asesoramento do servizo.

2.  Estudar as demandas individuais, avaliar a situación e deseñar a proposta de atención.

3.  Emitir o Informe Social preceptivo con proposta específica de atención, da intensidade e da
participación no pagamento.

4.  Estimular as responsabilidades dos familiares como coidadores primarios.

5.  Avaliar e facer o seguimento de cada caso.

6.  Coordinarse cos profesionais que presten o servizo.

7.  formular as propostas de modificación do servizo: ampliación, redución ou suspensión do
servizo.

8.  Cumprimentar o expediente individual/familiar.

9.  Realizar as xestión e tarefas necesarias para consecución doutros servizos e prestacións nos
casos que sexa oportuno.

SEGUNDO NIVEL:

O Concello ou entidade/empresa adxudicataria do servizo, deberá contar con profesionais
cualificados específicos para a execución do SAf, entre os que terá que ter, como mínimo, os seguintes:

1. Traballador/a Social.

As función asignadas, entre outras, serán as seguintes:

1.a) Programación a execucións das propostas de intervencións deseñadas para cada caso. 
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1.b) Asignación e supervisión de tarefas ós auxiliares de axuda no fogar.

1.c) Control da execución do servizo e dos profesionais que o desenvolven.

1.d) Estudo e análise de resultados. Supervisión e control do seguimento de cada caso dando conta,
no suposto de empresa, ós profesionais dos servizos sociais municipais.

1.e) No suposto de empresa, reunións periódicas cos profesionais dos servizos sociais de atención
primaria do concello.

1.f)  Prever situacións de marxinalidade e/ou illamento ou evitar que os problemas ou limitacións
que presenten os usuarios xeren outros.

1.g) Reforzar a formación e reciclaxe do persoal que fai o traballo domiciliario.

1.h) Informar das incidencias na prestación dos servizos.

1.i)  favorecer o apoio social ós usuarios facilitando o labor dos voluntarios, fomentando o contacto
co exterior.

1.j)  Deseñar e supervisar o labor dos voluntarios, cando existan.

1.k) Realizar os informes sociais dos usuarios, cando así sexa preciso, para a axeitada promoción
de novas prestacións a particulares, a petición dos servizos sociais municipais.

1.l)  Emitir os correspondentes informes sempre que as circunstancias o fagan necesario, e que no
suposto de supervisión e seguimento do servizo, será cada dous meses.

2. Auxiliares de axuda no fogar, como profesional que realizará tarefas de carácter doméstico e
persoal en contacto directo coas persoas usuarias do servizo, a súa familia e o seu medio.

Son funcións súas:

2.a) Executar os servizos de limpeza do fogar, aseo persoal, etc, deseñados no proxecto de interven-
ción. 

2.b) De orientación en actividades da vida cotiá, favorecendo unha normalización no funcionamen-
to do fogar.

2.c) facer ó usuario protagonista do seu proceso de vida e non substituílo naquelas funcións que
poida desenvolver por el mesmo.

2.d) Apoiar as persoas para crear ou manter hábitos de limpeza da casa, aseo persoal, control de
menciñas, etc.

2.e) Actuar de enlace entre o usuario e os técnicos do servizo.

3. Tamén poderán tomar parte no servizo os/as voluntarios/ as, entendendo por tales aquelas persoas
que actúan de forma solidaria, sen expectativas de remuneración económica e dentro do programa de
intervención correspondente, complementado de forma coordinada as funcións e tarefas do persoal
anteriormente descrito. Dado o seu carácter de relación interpersoal, de diversidade, flexibilidade de
horarios e dispoñibilidade de tempo libre, as tarefas que poderán desempeñar serán:

a.  Compañía dentro e fora do domicilio.

b. Realización de xestións fora do domicilio (compra, receitas, xestións simples coa
administración,...).

c.  Ocupación do tempo libre (xogos, entretemento, reforzo escolar,...).

d. fomento de relacións.

e.  Calquera outra que, sendo acordada polo equipo responsable do/s servizo/s, non sexa
necesariamente susceptibles de responsabilidade por parte de profesionais.

Aos ditos efectos estarase ao disposto na Lei 3/2000, de 22 de decembro, do voluntariado de Galicia
e na Lei 13/2008, do 3 de decembro, de servizos sociais de Galicia.

ARTIGO 11º.—CALENDARIO E HORARIOS

O Servizo de Axuda no fogar prestarase tódolos días laborais da semana, en horario normalizado de
8:00 horas ata ás 20:00 horas, de luns a venres durante todo o ano. Os casos derivados da SAAD poderán
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ser os sábados, domingos e días festivos, a excepción dos días 25 de decembro e 1 de xaneiro en que se
prestarán os servizos imprescindibles.

ARTIGO 12º.—ATENCIÓNS, INTENSIDADE, EXTENSIÓN E LÍMITES

A intensidade do servizo determinarase, con carácter xeral, en horas mensuais de atención. Segundo
a modalidade de acceso, estas serán:

PARA USUARIOS/AS MODALIDADE A:

As tipoloxías das prestación do servizo de axuda no fogar, como a intensidade do mesmo, horas, días
e duración do servizo, será en cada caso a que se determine na resolución do expediente municipal.

Establécese en 90 horas mensuais o tope máximo de horas a prestar dende o SAf.

A concesión do SAf estará condicionada pola dispoñibilidade orzamentaria municipal en cada
momento.

PARA USUARIOS/AS MODALIDADE B:

As tipoloxías das prestación do servizo de axuda no fogar, así como a intensidade do mesmo, horas,
dias e duración do servizo, será en cada caso a que se determine na resolución do expediente da
Administración Autonómica (PIA).

O establecemento dos topes máximos das intensidades das prestacións quedarán sempre supeditadas
á normativa vixente en cada momento da Administración Autonómica. 

A concesión do SAf estará condicionada pola dispoñibilidade presupostaria derivada da subvención
acadada da Administración Estatal e/ou Autonómica para a atención á dependencia pola Lei 39/2006
do 14 de decembro, de promoción da autonomía persoal e de atención ás persoas en situación de
dependencia.

ARTIGO 13º.—NORMAS DE DESENVOLVEMENTO DO SERVIZO

O desenvolvemento do Servizo de Axuda no fogar rexerase por unhas normas básicas que atinxen
tanto ós traballadores como ás persoas usuarias do SAf. Estas normas e demais articulado da presente
ordenanza será o regulamento de funcionamento do programa. Independentemente das normas que
poidan ir implantándose no proceso de execución do servizo, por necesidade do mesmo, establécense
como normas básicas as seguintes :

1.  O tempo de atención en cada domicilio non superará ó establecido na resolución da concesión. 

2.  O tempo de atención, periodicidade e as funcións e tarefas a desenvolver, serán as establecidas
na resolución do expediente de solicitude do SAf. As mesmas constarán no acordo do servizo
asinado polo usuario.

3.  As actuacións do Auxiliar do SAf deberán axustarse ó proxecto técnico establecido. Non
recibirá nunca ordes do usuario nin de familiares, senón do concello e/ou empresa
adxudicataria do servizo. O auxiliar do SAf axustarase ás normas detalladas no acordo do
servizo e cando, por calquera motivo, o usuario queira modificar algún aspecto do mesmo,
deberá informarlle que ten que solicitar a modificación no concello, nas dependencias dos
servizos sociais, que iniciará as xestións oportunas que dean lugar, no seu caso, a modificación
da prestación.

4.  O auxiliar do SAf non traballará no domicilio do usuario en ausencia deste, e se por calquera
motivo o usuario non se atopa no domicilio no horario de atención, o auxiliar non está
autorizado a esperar e deberá poñer en coñecemento da traballadora social do SAf a
incidencia.

5.  Calquera queixa ou suxerencia do usuario respecto do servizo deberá poñelo en coñecemento
do/a traballador/a social do SAf ou do/a traballador/a social do concello, e non será dirimido
entre o auxiliar do SAf e o usuario.
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6.  Cando por calquera circunstancia fose preciso realizar un cambio de horario ou substitución
dunha auxiliar de axuda no fogar, poderá realizarse sen mediación do usuario, se ben é preciso
comunicalo previamente.

7.  Os usuarios quedan obrigados a comunicar calquera cambio de domicilio, teléfono ou datos
económico e socio-familiares ós servizos sociais do concello.

8.  A atención establecida no acordo do servizo e no proxecto de intervención individual non pode
interferir nin limitar o dereito do usuario a súa intimidade; en consecuencia a auxiliar do
SAf non poderá ser acompañada por ninguén alleo ó SAf cando accede ó seu traballo, e
nunca fará comentarios do usuario que atenten ós seus dereitos.

9.  O usuario correrá cos gastos dos produtos necesarios para a limpeza, aseo, comida,
desprazamento ó médico ou para a realización de xestións, etc.... Só en casos especiais os
servizos sociais municipais poderán avaliar a xestión dunha axuda económica por este
concepto.

10.  Cando se trate de apoio no aseo persoal, o usuario disporá do xabón, cremas, colonias, etc que
sexan de uso persoal e necesario para o seu aseo. A auxiliar recibirá da empresa adxudicataria
do servizo as luvas de látex para uso dos auxiliares domésticos do SAf.

11.  O auxiliar do SAf non permitirá que sexa o usuario quen oriente o servizo, e manterá unha re-
lación de equilibrio afectivo axustado ó usuario.

12.  Os auxiliares do SAf non lles estará permitido recibir ou custodiar diñeiro, xoias nin obxecto
algún do usuario.

13.  Os usuarios absteranse de realizar comentarios sobre a vida persoal ou familiar do auxiliar
domestico do SAf.

14.  Os usuarios do SAf aboarán a tarifa correspondente, en tempo e forma e contía establecidos
na resolución, e que estará suxeita á revisión anual ou posibles modificacións do servizo en
función da variación da situación económica, socio familiar e de autonomía persoal.

15.  Se o usuario comunica cunha antelación de 15 días a suspensión do servizo con carácter tem-
poral por un período máximo de 3 meses por motivos xustificados, poderase reservar a praza,
e terá a redución correspondente. En caso contrario non se realizará desconto ningún da tarifa
mensual correspondente ó número de horas concedidas.

       Respecto da suspensión do servizo, tarifas ou importes do copagamento, terase en conta o que
determina a Ordenanza Reguladora do Prezo Público do SAf. 

16.  Os usuarios presentarán, nos servizos sociais municipais, no mes de xaneiro de cada ano a do-
cumentación requerida para os efectos de revisión e continuidade do servizo. 

17.  O Servizo de Axuda no fogar non elimina nin substitúe as actividades que o propio usuario
poida realizar e en ningún caso suplantará as responsabilidades familiares.

18.  A falta de colaboración do usuario e/ou da familia/unidade de convivencia na execución das
tarefas propostas, poderá ser motivo de baixa no servizo.

19.  O/A traballador/a social responsable do SAf garantirá a supervisión do efectivamente presta-
do, realizada sempre que as circunstancias o fagan necesaria, e, como mínimo, cunha periodi-
cidade de dous meses, do que deixará constancia en cada expediente individual. Tal supervi-
sión revisará ou axustara, de se lo caso, as prestacións expresadas no proxecto de atención e
no acordo de servizo.

       Este regulamento será exposto publicamente. No suposto de que a xestión do Servizo de
Axuda no fogar sexa externa ó concello, a empresa adxudicataria do servizo ademais das nor-
mas sinaladas anteriormente que sexan de aplicación, deberá axustarse a normativa orgánica
de protección de datos de carácter persoal e disposicións sectoriais autonómicas.
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CAPÍTULO V.—PROCEDEMENTO

ARTIGO 14º.—INICIACIÓN

O proceso iniciarase a solicitude da persoa interesada, ou de oficio no caso de que no marco do
proxecto de intervención social que se estea levando a cabo polos servizos sociais municipais de atención
primaria, se detecte unha situación de especial vulnerabilidade que requira da aplicación do recurso do
servizo de axuda no fogar.

A solicitude formularase por escrito en modelo formalizado, recollido no Anexo I da presente
ordenanza, que se facilitará nas dependencias municipais de Servizos Sociais e no Rexistro Xeral do
concello, onde deberá ser presentada.

A solicitude, deberá ir acompañada da seguinte documentación:

1.  fotocopia do DNI do/a solicitante.

2.  Volante de empadroamento colectivo dos membros de convivencia.

3.  fotocopia da cartilla de asistencia sanitaria.

4.  Xustificantes de ingresos económicos de tódolos membros da unidade de convivencia, mediante
os documentos que se sinalan:

     •   Copia compulsada da última declaración fiscal da renda ou certificación negativa de non fa-
cela.

     •   Certificacións de pensións ou prestacións percibidas no último ano impositivo.

     •   fotocopia compulsada das nóminas correspondentes ó último ano impositivo, no suposto de
percepción de ingresos irregulares en contía e periodicidade, tomarase a contía percibida
nos doce meses anteriores a da solicitude.

     •   Calquera outro documento acreditativo da situación económica-laboral (vida laboral, certi-
ficación desemprego, etc.).

5.  Cando corresponda, informe médico que acredite a carencia de autonomía, estado de saúde e
prescrición de tratamentos.

6.  Cando corresponda, resolución do recoñecemento da dependencia e resolución do PIA.

Nos supostos de alta de oficio e casos de urxencia e sempre previo informe social que acredite a
situación, poderá iniciarse a atención coa formación a posterior do expediente.

ARTIGO 15º.—VALORACIÓN E RESOLUCIÓN

unha vez presentada a solicitude no Rexistro Xeral do concello, o/a traballador/a social dos servizos
sociais de atención primaria do concello, procederán a apertura do expediente individual/familiar e a
avaliación da solicitude ó abeiro do baremo establecido na presente ordenanza.

O modelo de informe social para baremación das solicitudes é o documento técnico onde quedará
reflectida a avaliación da capacidade de autovalemento, a situación económica, social e familiar do
solicitante e da unidade de convivencia, e outros datos de interese para a resolución da solicitude, así
como a proposta técnica do proxecto de atención. 

Nos supostos dos demandantes do servizo na Modalidade B, por parte da traballadora social dos
servizos sociais municipais de atención primaria non se realizará a avaliación da situación no informe
social, por vir deseñado no proxecto técnico do PIA. Debendo formular só a proposta do proxecto de
atención.

A Alcaldía ou órgano competente ditará a resolución correspondente, sen prexuízo do réxime de
delegación desta competencia de conformidade co artigo 124 LBRL. Dita resolución deberá ser
notificada ó interesado.

No caso de que a resolución da solicitude sexa positiva, e en función da dispoñibilidade do servizo o
solicitante pasará a ser dado de alta no SAf, ou ben incorporado á lista de espera (coa excepción do
solicitante da Modalidade B), ocupando o número de orde que lle corresponda en función da puntuación
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acadada polo seu expediente tras a baremación do mesmo. No caso de igualdade de puntuación, a
prioridade establecerase pola antigüidade segundo o número de rexistro de entrada da solicitude. 

unha vez se aprobe a alta no SAf, o/a traballador/a social terá que comunicar a empresa/entidade
adxudicataria da xestión do SAf, a alta e o programa individual de intervención, que deberá producirse
no prazo máximo de sete días dende a comunicación. 

As demandas da Modalidade B que non poidan ser dados de alta por non existir dispoñibilidade no
servizo, se comunicará á Delegación Provincial da Consellería de Traballo e Benestar (no seu día a quen
teña as competencias da Lei 39/2006 do 14 de decembro, de promoción da autonomía persoal e de
atención ás persoas en situación de dependencia), segundo o establecido no artigo 18º da presente
ordenanza.

No suposto de que un solicitante da Modalidade A supere o ano na lista de espera, ou a data de
solicitude non se corresponda co mesmo ano económico da previsible data de alta, antes de proceder a
súa alta como usuario do SAf será preceptiva unha nova avaliación da situación.

Os usuarios do SAf se relacionarán co concello a través do/a traballado/ar social. 

Para a posta en funcionamento do servizo será requisito previo imprescindible que o usuario
interesado asine un acordo de servizo. Desta maneira, unha vez notificada a resolución de concesión do
servizo, acordarase entre os servizos sociais de atención primaria do concello e a persoa usuaria, as
condicións básicas da prestación, que se substanciarán no acordo de servizo. Asinará así mesmo os
impresos ou formularios que a intervención municipal estableza para o cobro da prestación do servizo,
no suposto de ter que contribuír ó pago do mesmo. 

No caso de cambios ou modificacións da prestación do servizo durante a evolución da situación
obxecto de intervención, faránse constar un novo documento de acordo de servizo que anulará o anterior.

As baixas, se se producen, faranse constar por escrito especificando os motivos e a data. 

Os usuarios do SAf estarán obrigados a comunicar ós servizos sociais municipais calquera
modificación que se produza con respecto ó cambio de domicilio, teléfono, as ausencias, así como a
variación na súa situación socioeconómica persoal e familiar.

Nunha conxuntura de extrema e urxente necesidade debidamente xustificada, mediante resolución
motivada da Alcaldía, poderase iniciar de oficio a prestación do servizo de xeito inmediato, a proposta
dos servizos sociais de atención primaria do concello, sen prexuízo, da posterior instrución do procedente
expediente.

O prazo de presentacion estará aberto todo o ano.

ARTIGO 16º.— PROCEDEMENTO DE URXENCIA

No caso de extrema e urxente necesidade debidamente xustificada, mediante resolución motivada
da Alcaldía ou do membro da corporación local responsable en materia de servizos sociais, poderase
iniciar de oficio a prestación do servizo de maneira inmediata, a proposta dos servizos sociais de atención
primaria, e sen perxuizo da posterior instrucción do correspondente expediente.

Terá a consideracion de urxente, a solicitude que requira unha resposta inmediata a unha
circunstancia excepcional. A súa xustificación estará motivada por presentarse a necesidade de forma
imprevista e súbita, ou en situación de risco, e terá validez só mentres se manteña a situación
desencadenante. A desaparición desta levara consigo a extinción de carácter urxente do caso e pasará
ó proceso ordinario de resolución da petición.

ARTIGO 17º.—AVALIACIÓN DA SITUACIÓN DE NECESIDADE PARA ACCEDER AO SAF E ACCESO.
BAREMO DE APLICACIÓN

Establécense dous sistemas de avaliación para o acceso ó Servizo de Axuda no fogar:
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1. PARA USUARIOS/AS MODALIDADE A:

Establecese como sistema para a concesión do servizo ou de avaliación das solicitudes mediante un
baremo que permita o outorgamento dunha puntuación a cada expediente en razón directa ó grao de
necesidade estimada, mediante a avaliación acumulada de distintos factores da unidade de convivencia.

O baremo de situación de necesidade establece un sistema de puntuación que terá en conta o grao de
autonomía persoal, a situación socio-familiar, a situación económica e outros factores que afecten á
convivencia familiar ou que incidan na convivencia.

En relación cos conceptos da unidade de convivencia e rendas computables, terase en conta o
establecido no punto C deste artigo.

O baremo que se establece deberá contar coas seguintes variables:

A. —Grao de autonomía

O grao de autonomía apreciarase segundo os niveis de contraste que ofrezan a situación do usuario
segundo o informe médico presentado segundo anexo II.

B. —Situación socio-familiar

O criterio orientador a ter en conta será o da dispoñibilidade na atención, ante situacións manifestas
de necesidade no entorno do fogar familiar, sen prexuizo das accións que puideran exercitarse para
garantir o cumprimento das obrigas de coidado dos pais respecto ós fillos e destes respecto de aqueles,
previstas no Código Civil.

C. —Situación Económica

1.  Para os efectos deste artigo considérase persoa usuaria aquela para a que se solicite o servizo.
No caso de intervención con familias, entenderase como persoa usuaria a un dos membros
adultos da unidade de convivencia responsables dos menores que formen parte dela.

2.  A capacidade económica das persoas usuarias do servizo de axuda no fogar calcularase en
atención a súa renda e, se é o caso, ó seu patrimonio. Teranse en conta, ademais, as persoas
conviventes económicamente dependentes, de acordo co establecido nos parágrafos seguintes.

3.  A renda valorarase atendendo ós ingresos netos que se perciban, que comprenderán os
rendementos de traballo, incluídas pensións e prestacións de previsión social, calquera que
sexa o seu réxime; os rendementos de capital mobiliario e inmobiliario; os rendementos das
actividades económicas e as ganancias e perdas patrimoniais.

4.  Para o cómputo do patrimonio estarase ó disposto na normativa fiscal en vigor sobre o
patrimonio, entendéndose por tal o conxunto de bens e dereitos de contido económico de que
sexa titular a persoa usuaria do servizo, con dedución das cargas e gravames que disminúan
o seu valor, así como das débedas e obrigas persoais das que deba responder. 

     Considéranse exentos do cómputo a vivenda habitual na que se preste o servizo e os bens e
dereitos cualificados como exentos na normativa aplicable sobre o imposto do patrimonio.

     Nos supostos de cotitularidade, só se terá en consideración a porcentaxe correspondente á
propiedade do beneficiario. 

5.  No caso de que a persoa usuaria tivese cónxuxe ou parella de feito as rendas de ámbolos dous
terán a consideración de rendas computables, entendéndose neste caso por renda persoal a
metade da suma dos ingresos de ámbolos dous membros da parella.

6.  A capacidade económica por razón de renda determinarase dividindo a renda ou rendas
computables, de acordo co apartado anterior, entre a suma dos seguintes conviventes: o
perceptor ou perceptores de rendas computadas e, se é o caso, o cónxuxe e os ascendentes ou
fillos/as menores de 25 anos, ou maiores desta idade en situación de discapacidade, que
dependesen economicamente dos citados perceptores.

     Establécese un mecanismo de revisión anual para a actualización da información relativa á
capacidade económica das persoas usuarias do servizo de axuda no fogar, a efectuar no mes
de xaneiro de cada ano.
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D. —Outros factores

Valorarase calquera outra circunstancia non valorada nos apartados anteriores e que o/a
traballador/a social estime que incide negativamente na situación de necesidade da persoa ou familia
solicitante. Circunstancia que deber ser suficientemente motivada no informe social.

O baremo ponderado dos factores a computar para o acceso ao SAf e sinalados anteriormente figuran
no Anexo III da presente Ordenanza. A puntuación obtida establecerá a orde de priorización de acceso
ao servizo, en orde de maior a menor. 

2. PARA USUARIOS/AS MODALIDADE B:

Non se realizará avaliación por parte dos traballadores sociais municipais, dado que o acceso ó
servizo é directo, segundo o sinalado no artigo seguinte. Os traballadoras sociais, deben realizar o
proxecto de atención correspondente á resolución do PIA.

No suposto de que puideran existir contradicións entre o establecido no PIA e o proxecto de
intervención dos servizos sociais do concello, por parte destes, solicitárase da Administración
Autonómica unha nova valoración.

ARTIGO 18º.—ACCESO Ó SERVIZO DE AXUDA NO FOGAR

1. PARA USUARIOS/AS MODALIDADE A:

Establécese o sistema de libre concorrencia, que poderá ser a instancia de parte de conformidade coa
Lei 30/92, do 26 de novembro , do réxime xurídico das administracións e do procedemento
administrativo común; ou de oficio, cando as circunstancias debidamente acreditadas no expediente o
xustifiquen.

A orde de prelación para o acceso ó SAf, establecerase segundo a puntuación acadada polo seu
expediente tras a aplicación do baremo sinalado, iniciándose a concesión de maior a menor puntuación.
Coa excepcionalidade do suposto de intervención familiar, cando a alta sexa de oficio por necesidade
urxente avaliada polo/a traballador/a social, previo informe social correspondente.

No caso de igualdade de puntuación, a prioridade establecerase pola antigüidade segundo o número
de rexistro de entrada da solicitude no rexistro xeral do concello. 

No suposto que a demanda supera a dispoñibilidade orzamentaria, se configurara unha listaxe de
espera por orde de puntuación, que establecerá a orde de alta no servizo. 

2. PARA USUARIOS/AS MODALIDADE B:

Accederán ó SAf por procedemento directo, aquelas persoas que teñan a resolución de
recoñecemento da situación de dependencia, co correspondente grao e nivel, ó abeiro da Lei 39/2006 do
14 de decembro, de promoción da autonomía persoal e de atención ás persoas en situación de
dependencia, e consente co establecido no Decreto 176/2007, do 6 de setembro, polo que se regula o
procedemento para o recoñecemento da situación de dependencia e do dereito de acceso ás prestacións
económicas do sistema para a autonomía persoal e atención á dependencia, e na Orde do 17 de decembro
de 2007 pola que se establecen os criterios para a elaboración do programa individual de atención,
fixación da intensidade de protección dos servizos, réxime de incompatibilidades das prestacións e
xestión das prestacións económicas.

No suposto de que a demanda supere a capacidade orzamentaria, a priorización para a concesión
será de maior a menor grao de dependencia e nivel. No caso de igualdade, a prioridade establecerase
pola antigüidade segundo o número de rexistro de entrada da solicitude no Rexistro Xeral do concello. 

No suposto que a demanda supere a dispoñibilidade orzamentaria para a atención a dependencia,
procedente da subvención concedida pola Xunta de Galicia, e non poidan ser dados de alta, o concello
deberá comunicarllo á Delegación Provincial da Consellería de Traballo e Benestar (no seu día a quen
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teña as competencias da Lei 39/2006 do 14 de decembro, de promoción da autonomía persoal e de
atención ás persoas en situación de dependencia).

ARTIGO 20º.—CAUSAS DE EXTINCIÓN, MODIFICACIÓN OU SUSPENSIÓN TEMPORAL DO SERVIZO

Con carácter xeral, por tratarse dun servizo asignado pola administración, a extinción ou
modificación das condicións da prestación do servizo de axuda no fogar, requirirá a tramitación do
correspondente expediente e a resolución da Alcaldía.

Serán causas de extinción do servizo de axuda no fogar, e por conseguinte a baixa no mesmo, as
seguintes:

a)  falecemento do usuario.

b)  Ingreso en residencia de maiores do usuario.

c)  Traslado definitivo da súa residencia fóra do concello de Arbo.

d)  Incumprimento reiterado dos deberes e obrigas.

e)  A devolución de dúas cotas mensuais consecutivas ou tres alternas por causa imputable ó
usuario.

f)   Incumprimento das condicións do contrato.

g)  A non aceptación ou incumprimento das normas do servizo.

h)  Ocultación de datos decisivos.

i)   Renuncia voluntaria, neste caso deberá asinar o usuario o documento de cesamento, e quedará
invalidada toda vinculación co concello.

j)   A permanencia no domicilio de familiares ou persoas obrigadas a prestarlle as atencións, cando
exceda de dous meses, dará lugar a extinción, segundo o informe social do/a traballador/a
social dos servizos socias de atención primaria do concello. (Non aplicable ós/as usuarios/as
da Modalidade B).

k)  Ausentarse do domicilio o usuario cando excede de tres meses suporá a extinción do servizo,
excepto naqueles casos nos que tratándose dunha hospitalización se considere necesario manter
os labores de acompañamento persoal u outras.

l)   Desaparición das causas que motivaron a prestación do servizo.

Cando o concello deixe de prestar un bo servizo por falta de medios económicos. 

Serán causas de modificación das condicións da prestación do servizo de axuda no fogar as seguintes:

a)  A recuperación da autonomía persoal ou familiar.

b)  A modificación dalgunhas das causas que motivarán a súa concesión.

Serán causas de suspensión temporal do servizo de axuda no fogar as seguintes: 

a)  Ausencia temporal do domicilio da persoa usuaria. Esta deberá acreditar as causas da ausencia,
que quedarán debidamente xustificadas no expediente. Neste suposto o servizo poderá
suspenderse ata un máximo de tres meses.

b)  Modificación temporal das causas que motivaron a necesidade do servizo. A suspensión do
servizo durará mentres persista o cambio das circunstancias causantes da situación.

c)  Cando o concello deixe de prestar un bo servizo por falta de medios económicos.

CAPÍTULO VI.—FINANCIAMENTO DO SERVIZO

ARTIGO 21º.—CUSTO E FINANCIAMENTO DO SERVIZO

O servizo de axuda no fogar financiarase coas achegas da Administración Xeral do Estado,
Comunidade Autónoma de Galicia, o concello de Arbo, e coas achegas dos propios usuarios do SAf.
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Ó tenor do establecido nos artigos 2, 41 a 47 e 127 do Real Decreto Lexislativo 2/2004, do 5 de marzo,
polo que se aproba o Texto Refundido da Lei Reguladora de facendas Locais as entidades locais poderán
establecer prezos públicos pola prestación dos Servizos de competencia da entidades locais, sempre que
non concorra ningunha das circunstancias especificadas no artigo 20.1.B) desta Lei.

ARTIGO 22º.—PARTICIPACIÓN DO USUARIO NO FINANCIAMENTO DO SERVIZO 

O concello regulará e xestionará o sistema de contribución ó financiamento do servizo por parte das
persoas usuarias, en función da capacidade económica destas, de conformidade co disposto neste artigo.
Os usuarios do SAf colaborarán, en función das súas posibilidades, ó financiamento do custo do Servizo,
puidendo ser clasificados en dous grupos: os exentos de pagamento e os de pagamento porcentual, en
función das súas posibilidades económicas.

Os criterios para determinar a participación dos usuarios/as no custo do servizo serán os seguintes :

1. PARA USUARIOS/AS MODALIDADE A:

As persoas usuarias colaborarán no financiamento do SAf, que terá carácter de prezo público, en
función da súa capacidade económica. Os criterios para determinar a participación das persoas usuarias
no financiamento do servizo serán os seguintes:

1. Tendo en conta o carácter social e de servizo público do Servizo de Axuda no fogar, dado que é
unha das prestacións básicas de servizos sociais, establecese que en ningún caso a contribución
económica da persoa usuaria poderá ser superior ó 90% do custo efectivo do servizo prestado.

TABOA DE COPAGAMENTO DE AXUDA NO FOGAR

Renda Per Capita Copagamento (Ingresos en Relación ao Iprem) da Persoa Usuaria

Menor o igual ao 100% do Iprem … … … … … … … … Gratuito

Entre o 100% e o 150% … … … … … … … … … … … 10% do prezo/hora 

Entre o 150% e o 200% … … … … … … … … … … … 12%

Entre o 200% e o 250% … … … … … … … … … … … 15%

Entre o 250% e o 300% … … … … … … … … … … … 20%

Entre o 300% e o 350% … … … … … … … … … … … 28%

Entre o 350% e o 400% … … … … … … … … … … … 37%

Entre o 400% e o 450% … … … … … … … … … … … 45%

Entre o 450% e o 500% … … … … … … … … … … … 60%

Máis do 500%… … … … … … … … … … … … … … .. 65%

A cuantificación do prezo da hora do servizo fíxase en 12 €, e 15 € os sábados, domingos e festivos,
incrementándose anualmente segundo o IPC.

O prezo, que deberá aboar mensualmente cada beneficiario, será o resultante de aplicar as
porcentaxes que figuran nas tarifas sobre o producto da multiplicación do prezo/hora do servizo polo
número de horas mensuais do mesmo concedido ao usuario.

4. Poderán acceder ó SAf en réxime de gratuidade e de forma excepcional, e sempre a proposta do/a
traballador/a social, aqueles casos nos que a prestación se conceda como unha medida de control
necesaria para os casos nos que se advirtan situacións de alto risco para os membros máis vulnerables
da unidade familiar por situacións de desestructuración familiar e/ou exclusión social.
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2. PARA USUARIOS/AS MODALIDADE B: 

A porcentaxe da achega dos/as usuarios/as do SAf na Modalidade B quedarán sempre supeditadas
á establecida pola Xunta de Galicia na resolución do Plan Individual de Atención da valoración de
dependencia.

No suposto de non figurar na resolución do PIA a achega do beneficiario ó custo do servizo, se
aplicará a táboa establecida para os usuarios da modalidade A. 

ARTIGO 23º.—DOCUMENTO DO PROCEDEMENTO

Os documentos serán os seguintes e cos contidos que se sinalan:

1.  Solicitude.

2.  Informe social para baremación das solicitudes, é o documento técnico onde queda reflectida
a avaliación da capacidade de autovalemento, a situación económica, social e familiar do
solicitante e da unidade de convivencia, e outros datos de interese para a resolución da
solicitude, así como a proposta técnica do programa de intervención que dará resposta ó
establecido no artigo 17º da presente ordenanza. 

3.  Informe médico onde quede reflectido o grao de autonomía. 

4.  Baremo, establecido para a avaliación dos expedientes e priorización das necesidades, que
deberá recoller todos os conceptos sinalados no artigo 17º da presente ordenanza. Anexo I da
orde. 

5.  Acordo do servizo que deberá asinar a persoa usuaria ou representante legal, como compromiso
de respecto ás normas do servizo, así como a aceptación das tarefas que vai desenvolver,
horarios, días e a achega económica correspondente, segundo o establecido no artigo 15º desta
ordenanza. Anexo III.

6.  Táboa de copago: para determinar as achegas dos usuarios ó custo do prezo público do servizo,
que anualmente serán revisadas anualmente a tenor do establecido no artigo 22º desta
ordenanza.

7.  Listaxe/ padrón de usuarios onde quede reflectido o nome e apelidos do usuario, horas e días
de prestación, tipoloxía das prestacións, capacidade económica, custo do servizo e a porcentaxe
e contía da achega ó custo do servizo por parte do/a usuario/a. 

Os servizos sociais municipais poderán desenvolver, mediante instrucións, os criterios de avaliación
técnica e de xestión, que incorpore novas apreciacións de circunstancias sociais contidas na presente
ordenanza. 

DISPOSICIÓN ADICIONAL: PROCEDEMENTO DE COBRO

A obriga de pago nace dende a data de alta efectiva do usuario no SAf e extínguese coa finalización
da prestación do servizo por calquera das causas sinaladas no artigo 20º da presente ordenanza.

DISPOSICIÓN DERRADEIRA

Esta ordenanza derogará a disposición vixente na actualidade (aprobada polo Pleno do concello de
Arbo, en sesión 29/06/1996). unha vez aprobada en Pleno, entrará en vigor cando se publique o seu texto
íntegro no Boletín Oficial da Provincia e transcorra o prazo dun mes previsto no artigo 65.2 da Lei
7/1985, do 2 de abril, reguladora das bases de réxime local.

Contra a aprobación definitiva desta ordenanza poderase interpoñer recurso contencioso-
administrativo ante a Sala do contencioso–administrativo do Tribunal Superior de Xustiza de Galicia,
no prazo de 2 meses a contar desde o día seguinte ó da súa publicación (arts. 10 e 46 da Lei 29/1998).
Isto sen prexuízo de interpor calquera outro recurso que se entenda máis procedente e sexa conforme a
Dereito.
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ANEXO I

Baremo para determinar a asignación do servizo de axuda no fogar ( Orde do 22 de xaneiro de 2009
pola que se regula o servizo de axuda no fogar).

ANEXO II

Proxecto de Intervención ( Orde do 22 de xaneiro de 2009 pola que se regula o servizo de axuda no
fogar).

ANEXO III

Acordo de servizo ( Orde do 22 de xaneiro de 2009 pola que se regula o servizo de axuda no fogar).

Arbo, a 20 de novembro de 2010.—O alcalde, Manuel Rivera Domínguez. 2010012786

e e e

BAIONA

Recadación multas

ACTO QUE SE NOTIFICA: 

Resolucións sancionadoras.

De conformidade co disposto nos artigos 59.5 e 61 da Lei 30/1992, de 26 de novembro, de Réxime
xurídico das administracións públicas e procedemento administrativo común, publícase notificación de
resolución sancionadora ditada nos expedientes que a continuación se relacionan, por denuncias
formuladas en materia de tráfico polos axentes da autoridade, ás persoas ou entidades que se indican,
ao non ser posible realizar a notificación, logo de intentala no derradeiro enderezo coñecido do infractor,
feito do que se ten constancia no expediente.

ACEVEDO BARREIRO DANIEL e 43 mais

LUGAR E FORMA DE PAGAMENTO

Dentro dos 15 días hábiles seguintes á publicación:

1.—Persoalmente na Oficina de Recadación de Multas do Concello, sita na rua Herreros 13, baixo de
Pontevedra, aberta ao público de luns a xoves de 9 a 14 h e de 16 a 18 h e o venres de 9 a 14 horas.

2.—Mediante xiro postal, facendo constar número de expediente, nome e matrícula. 

3.—Mediante ingreso na conta 2080-0015-74-004002498 de Caixanova, indicando nº de expediente,
nome e matrícula.

RECURSOS

Contra o precedente acto de imposición de sanción (ingreso de dereito público) só poderá interpoñerse
recurso de reposición perante o mesmo órgano que ditou a resolución impugnada dentro do prazo dun
mes contado dende o día seguinte ao da presente publicación. Este recurso de reposición ten carácter
obrigatorio previo ao recurso contencioso-administrativo, de conformidade co establecido no art. 14.2
do R.D.L. 2/2004, de 5 de marzo, polo que se aproba o Texto refundido da Lei reguladora das facendas
locais, en relación co art. 108 da Lei 7/1985, de 2 de abril, de bases de réxime local.

De non producirse resolución expresa do recurso de reposición interposto no prazo dun mes, contado
dende o día seguinte ao da súa presentación, entenderase desestimado segundo o establecido no citado
art. 14 da Lei 2/2004, e entón o interesado poderá interpoñer o recurso contencioso-administrativo
perante o Xulgado contencioso-administrativo da cidade de Vigo ou ben da circunscrición na que teña
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o seu enderezo o sancionado, dentro do prazo de seis meses, contados dende o día seguinte a aquel en
que deba entenderse presuntamente desestimado o recurso previo de reposición, de conformidade co
establecido no art. 46.1 e 4 da Lei 29/1998, de 13 de xullo, reguladora da xurisdición contencioso-
administrativa.

No obstante, poderase interpoñer calquera outro recurso que o interesado estime procedente consonte
a dereito.

Relación de suxeitos a que se refire este Edicto:
Relación de suxeitos a que se refire este edicto

N.º EXP.= NÚMERO EXPEDIENTE   PTOS.= PUNTOS;   ART.= ARTIGO;   R.G.C.= REGULAMENTO
XERAL DE CIRCULACIÓN;   L.S.V.= LEI DE SEGURIDADE VIARIA.

DENUNCIADO/A                                                        NIF / CIF         N.º EXP.        DATA        PTOS.   MATRÍCULA          ART.                                            N O R M A IMPORTE

ACEVEDO BARREIRO DANIEL                                                36163983          1000406      18/04/2010      0           6852 FNN              94        R.G.C. PARADAS Y ESTAC. - LUGARES PROHIBIDOS 90.00 €
ALONSO ARESES GENARO                                                    36011491          0900949      12/10/2009      0           9958 DBJ              91        R.G.C. PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS - MODO Y FORMA 100.00 €
ALONSO RODRIGUEZ M MONTSERRAT                                  76998636          1000243      07/03/2010      0           0041 CSP              39        L.S.V. PROHIBICIONES DE PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS 90.00 €
ALVAREZ GONZALEZ REBECA                                                44459036          1000305      28/03/2010      0           1157 FRX              39        L.S.V. PROHIBICIONES DE PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS 100.00 €
AMORIN RODRIGUEZ ELISA                                                   35863500          0900996      17/11/2009      0           PO-5827-X            93        R.G.C. ORDENANZAS MUNICIPALES 90.00 €
ARMADA PELAEZ CRISTINA                                                  36089280          0900956      11/08/2009      0           0962 BRV              91        R.G.C. PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS - MODO Y FORMA 100.00 €
BIBILONI ADROVER JUANA                                                    41314024K        0900626      20/06/2009      0           4261 GFZ              39        L.S.V. PROHIBICIONES DE PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS 100.00 €
DESMONTES Y TRANPORTES DEL NORTE SL                        B32227092       0900515      20/06/2009      0           2358 CCL              72        L.S.V. PERSONAS RESPONSABLES 310.00 €
DOMINGUEZ FERNANDEZ JUAN                                            36021503          0900991      22/08/2009      0           5250 BCS              91        R.G.C. PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS - MODO Y FORMA 100.00 €
DOMINGUEZ MARTINEZ ANGEL                                             76998042          0900995      16/10/2009      0           1052 GJL              85        R.G.C. OBLIGACIONES EN EL ADELANTAMIENTO 150.00 €
DONDAY CUEVAS M CONCEPCION                                        00803367          0900986      03/10/2009      0           1352 CFD              91        R.G.C. PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS - MODO Y FORMA 100.00 €
FERNANDEZ LORENZO SILVIA                                               36138878          1000180      15/02/2010      0           PO-2427-AG          94        R.G.C. PARADAS Y ESTAC. - LUGARES PROHIBIDOS 90.00 €
FIGUEROA DIZ JOSE ANGEL                                                  77001464          1000076      26/01/2010      0           4533 FWZ           154        R.G.C. OTRAS SEÑALES DE PROHIBICIÓN O RESTRICCIÓN 90.00 €
FONTELA ARJONES M JOSE                                                 36084133          1000005      17/01/2010      0           PO-3488-AU          39        L.S.V. PROHIBICIONES DE PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS 100.00 €
GANDARA ACUÑA DOSITEO                                                   36131438          0901008      28/11/2009      0           2583 FVW           151        R.G.C. SEÑALES DE PRIORIDAD 150.00 €
GARCIA MARTIN JUAN CARLOS                                            2620801C         0900904      25/08/2009      0           0726 FWZ             94        R.G.C. PARADAS Y ESTAC. - LUGARES PROHIBIDOS 90.00 €
GOMEZ DIAZ ESTEFANIA                                                       53386245          0900906      04/09/2009      0           M-6192-MM          39        L.S.V. PROHIBICIONES DE PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS 100.00 €
GONZALEZ PEREZ Mª GLORIA                                             36032667          0900952      05/10/2009      0           PO-3665-BM         39        L.S.V. PROHIBICIONES DE PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS 100.00 €
GRUPO INMOBILIARIO PEDRO RODRIGUEZ SL.                      B36902088       0900453      01/03/2009      0           7244 CYM             72        L.S.V. PERSONAS RESPONSABLES 310.00 €
GRUPO INMOBILIARIO RODRIGUEZ SL                                   B36902088       0900460      24/02/2009      0           6421 DDR             72        L.S.V. PERSONAS RESPONSABLES 310.00 €
IZQUIERDO LOPEZ CAROLINA                                                36097072K        0900909      27/08/2009      0           2630 GMC           152        R.G.C. SEÑALES DE PROHIBICIÓN DE ENTRADA 90.00 €
LORENZO ESPIÑEIRA MIRIAN                                                36169603          1000325      06/03/2010      0           7602 DKX              39        L.S.V. PROHIBICIONES DE PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS 90.00 €
MARTINEZ CASTELOS ROSARIO                                            34907166          0900983      29/08/2009      0           2379 FPJ               39        L.S.V. PROHIBICIONES DE PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS 100.00 €
MIGUEL RODRIGUEZ ADRIAN                                                 53180665          0901011      17/11/2009      0           7110 FLC              71        L.S.V. RETIRADA DEL VEHÍCULO 90.00 €
MISAEL CAMPO ASOCIADOS DE PUBLICIDAD SL                   B33092404       0900566      10/06/2009      0           O-6892-BN            72        L.S.V. PERSONAS RESPONSABLES 310.00 €
NEBRA FARO RAMON ALFONSO                                            36083491          1000368      07/03/2010      0           5934 BMP             39        L.S.V. PROHIBICIONES DE PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS 100.00 €
NEBRA FARO RAMON ALFONSO                                            36083491          1000356      06/03/2010      0           5934 BMP             39        L.S.V. PROHIBICIONES DE PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS 100.00 €
NIEL SUEIRO MIGUEL                                                            36021977          1000124      05/02/2010      0           4262 FWG             94        R.G.C. PARADAS Y ESTAC. - LUGARES PROHIBIDOS 90.00 €
NIMO FERNANDEZ J ANTONIO                                              76994435          0900946      18/10/2009      0           5716 BZD            154        R.G.C. OTRAS SEÑALES DE PROHIBICIÓN O RESTRICCIÓN 90.00 €
PEREZ GUISANDE M DEL CARMEN                                       76975183          1000413      17/04/2010      0           PO-8365-BS          39        L.S.V. PROHIBICIONES DE PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS 100.00 €
PROMOCIONES GANESEN SL                                                B36854529       0900646      26/07/2009      0           9663 BXF              72        L.S.V. PERSONAS RESPONSABLES 310.00 €
PSICOLOGIA PSICOTERAPIA UNIPERSONAL                           B36991032       0900516      20/06/2009      0           6644 GFH              72        L.S.V. PERSONAS RESPONSABLES 310.00 €
RIAL FRANCISCO M SOLEDAD                                              36011921          0900982      30/09/2009      0           0528 FCG              94        R.G.C. PARADAS Y ESTAC. - LUGARES PROHIBIDOS 90.00 €
RODRIGUEZ ALVAREZ MARCOS IVAN                                     36095991          1000380      14/04/2010      3           9568 CRF              18        R.G.C. OTRAS OBLIGACIONES DEL CONDUCTOR 150.00 €
RODRIGUEZ SANTORO DAVID                                                77003232          1000408      17/04/2010      0           PO-2252-BF        154        R.G.C. OTRAS SEÑALES DE PROHIBICIÓN O RESTRICCIÓN 90.00 €
RODRIGUEZ SANTORO DAVID                                                77003232          1000379      10/04/2010      0           PO-2252-BF          94        R.G.C. PARADAS Y ESTAC. - LUGARES PROHIBIDOS 90.00 €
RORIS OTERO JUAN JOSE                                                    36166864          0900966      04/08/2009      0           1255 DXG              39        L.S.V. PROHIBICIONES DE PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS 100.00 €
SALGUEIRO RODRIGUEZ JOSE                                              76983570          0900980      21/08/2009      0           1675 BZT              91        R.G.C. PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS - MODO Y FORMA 100.00 €
SANCHEZ PEREZ ARTURO                                                     19851538          1000409      17/04/2010      0           8010 FVK              39        L.S.V. PROHIBICIONES DE PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS 100.00 €
SEPENGER MEINRAD                                                            X7507919Y        0900978      29/08/2009      0           8712 FJP               39        L.S.V. PROHIBICIONES DE PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS 100.00 €
SOTO SANROMAN SAMUEL                                                  36163948          1000164      08/02/2010      0           8245 FDW             91        R.G.C. PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS - MODO Y FORMA 100.00 €
SOTO SANROMAN SANTIAGO                                               76996765          1000223      21/03/2010      0           2985 CHX            154        R.G.C. OTRAS SEÑALES DE PROHIBICIÓN O RESTRICCIÓN 90.00 €
SUMINISTROS Y DISTRIBUCIONES TUDENSES SL                  B36343747       0900562      08/06/2009      0           3643 CDX              72        L.S.V. PERSONAS RESPONSABLES 310.00 €
VILAN CRESPO LUIS                                                              36065197          1000403      08/04/2010      0           9640 FMM            39        L.S.V. PROHIBICIONES DE PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS 100.00 €

Baiona, a 26 de novembro de 2010.—A Secretaria, ilexible. 2010012758

Recadación multas
ACTO QUE SE NOTIFICA: 

Resolución recurso reposición.

De conformidade co disposto nos artigos 59.5 e 61 da Lei 30/1992, de 26 de novembro, de Réxime
xurídico das administracións públicas e procedemento administrativo común, publícase notificación de
resolución de recurso de reposición dos expedientes que a continuación se relacionan, por denuncias
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formuladas en materia de tráfico polos axentes da autoridade, ás persoas ou entidades que se indican,
ao non ser posible realizar a notificación, logo de intentala no derradeiro enderezo coñecido do infractor,
feito do que se ten constancia no expediente.

AMORIN MARTINEZ ANTONIO e 2 mais

LUGAR E FORMA DE PAGAMENTO

Dentro dos 15 días hábiles seguintes á publicación:

1.—Persoalmente na Oficina de Recadación de Multas do Concello, sita na rua Herreros 13, baixo de
Pontevedra, aberta ao público de luns a xoves de 9 a 14 h e de 16 a 18 h e o venres de 9 a 14 horas.

2.—Mediante xiro postal, facendo constar número de expediente, nome e matrícula.

3.—Mediante ingreso na conta 2080-0015-74-004002498 de Caixanova, indicando nº de expediente,
nome e matrícula.

RECURSOS

Contra o precedente acto poderá interpoñerse recurso contencioso-administrativo, no prazo dous
meses contados dende a presente publicación, perante o Xulgado contencioso-administrativo da cidade
de Vigo ou ben da circunscrición na que teña o seu enderezo o sancionado, de conformidade co
establecido no art. 46.1 e 4 da Lei 29/1998, de 13 de xullo, reguladora da xurisdición contencioso-
administrativa.

No obstante, poderase interpoñer calquera outro recurso que o interesado estime procedente consonte
a dereito.

Relación de suxeitos a que se refire este edicto

N.º EXP.= NÚMERO EXPEDIENTE   PTOS.= PUNTOS;   ART.= ARTIGO;   R.G.C.= REGULAMENTO
XERAL DE CIRCULACIÓN;   L.S.V.= LEI DE SEGURIDADE VIARIA.

DENUNCIADO/A                                                        NIF / CIF         N.º EXP.        DATA        PTOS.   MATRÍCULA          ART.                                            N O R M A IMPORTE

AMORIN MARTINEZ ANTONIO                                                76983341          0900141      28/01/2009      0           6105 CCR              39        L.S.V. PROHIBICIONES DE PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS 100.00 €

MOLINERO HUGUET CARLOS                                                16575338          0900812      15/08/2009      0           2351 CRV              39        L.S.V. PROHIBICIONES DE PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS 90.00 €

TEJERINA ECHEVARRIA EDUARDO                                         05411670T        0801175      01/08/2008      0           2090 DYK              39        L.S.V. PROHIBICIONES DE PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS 100.00 €

Baiona, a 26 de novembro de 2010.—A Secretaria, ilexible. 2010012759

Recadación multas

ACTO QUE SE NOTIFICA: 

Incoación de expedientes sancionadores.

De conformidade co disposto nos artigos 59.5 e 61 da Lei 30/1992, de 26 de novembro, de réxime
xurídico das administracións públicas e procedemento administrativo común, publícase notificación de
incoación das sanciones que a continuación se relacionan, por no cumplir o requerido no art 72 do R.D.
339/1990, polo que se aproba o texto articulado da Lei de tráfico, circulación e seguridade vial,
modificado pola Lei 17/2005, de 19 de xullo, en relación á identificación de condutor, en denuncias
formuladas en materia de tráfico polos axentes da autoridade, ás persoas ou entidades que se indican,
ao non ser posible realizar a notificación, logo de intentala no enderezo que figura no rexistro de
vehículos ou no de condutores e infractores, feito do que se ten constancia no expediente.

ELECTRICIDAD VALCARCE SL e 2 mais

www.bop.depo.es u bop@depo.es u Dep. Legal: PO 1-1958

Núm. 239 Miércoles 15 de diciembre de 2010 Pág. 39



LUGAR E FORMA DE PAGAMENTO

A sanción poderá facerse efectiva cunha redución do 30 % sobre a contía correspondente, sempre
que devandito pagamento se efectúe dentro dos 30 días naturais seguintes á presente publicación, por
un dos seguintes medios:

a.—Persoalmente na Oficina de Recadación de Multas do Concello, sita na rua Herreros 13, baixo de
Pontevedra, aberta ao público de luns a xoves de 9 a 14 h e de 16 a 18 h e o venres de 9 a 14 horas.

b.—Mediante xiro postal, facendo constar número de expediente, nome e matrícula. 

c.—Mediante ingreso na conta 2080-0015-74-004002498 de Caixanova, indicando nº de expediente,
nome e matrícula. 

O abono anticipado coa redución anteriormente sinalada implicará unicamente a renuncia a formular
alegacións e a terminación do procedemento sen necesidade de ditar resolución expresa.

RECURSOS

En caso de desconformidade coa denuncia, ao abeiro do art. 79.1 do RDL 339/1990, o denunciado
poderá formular escrito de alegacións perante a Alcaldía, no prazo de quince días hábiles dende a
presente publicación, que será presentado ou remitido ao Rexistro xeral do Concello de Baiona sito na
Lorenzo de la Carrera 17, Baiona 36300, Pontevedra.

No suposto de non presentar alegacións dentro do prazo establecido, o contido da presente
notificación, transformarase automáticamente en proposta de sanción ao abeiro do establecido no art.
13.2 do R.D. 1389/1993, de 4 de agosto, que regula o Procedemento para o exercicio da potestade
sancionadora. 

Relación de suxeitos a que se refire este edicto

N.º EXP.= NÚMERO EXPEDIENTE   PTOS.= PUNTOS;   ART.= ARTIGO;   R.G.C.= REGULAMENTO
XERAL DE CIRCULACIÓN;   L.S.V.= LEI DE SEGURIDADE VIARIA.

DENUNCIADO/A                                                        NIF / CIF         N.º EXP.        DATA        PTOS.   MATRÍCULA          ART.                                            N O R M A IMPORTE

ELECTRICIDAD VALCARCE SL                                                B36615185       0901004      04/11/20092230 FBF    72L.S.V. PERSONAS RESPONSABLES 310.00 €

JOSKIBEL SL                                                                        B45551587       0900961      09/08/20097708 CRZ    72L.S.V. PERSONAS RESPONSABLES 310.00 €

PROCON VIGO NOROESTE SL                                                B36897312       1000021      12/01/20109461 FPZ    72L.S.V. PERSONAS RESPONSABLES 310.00 €

Baiona, a 26 de novembro de 2010.—O Instrutor, ilexible. 2010012756

Recadación multas

ACTO QUE SE NOTIFICA: 

Incoación de expedientes sancionadores.

De conformidade co disposto nos artigos 59.5 e 61 da Lei 30/1992, de 26 de novembro, de réxime
xurídico das administracións públicas e procedemento administrativo común, publícase notificación de
incoación dos expedientes sancionadores que a continuación se relacionan, por denuncias formuladas
en materia de tráfico polos axentes da autoridade, ás persoas ou entidades que se indican, ao non ser
posible realizar a notificación, logo de intentala no enderezo que figura no rexistro de vehículos ou no
de condutores e infractores, feito do que se ten constancia no expediente.

ABREu TIZON INGENIEROS SL e 76 mais

www.bop.depo.es u bop@depo.es u Dep. Legal: PO 1-1958

Núm. 239 Miércoles 15 de diciembre de 2010 Pág. 40



LUGAR E FORMA DE PAGAMENTO

A sanción poderá facerse efectiva cunha redución do 30 % sobre a contía correspondente consignada
no boletín de denuncia polo axente ou no seu defecto, na notificación posterior de devandita denuncia,
sempre que devandito pagamento se efectúe dentro dos 30 días naturais seguintes á presente publicación,
por un dos seguintes medios:

a.—Persoalmente na Oficina de Recadación de Multas do Concello, sita na rua Herreros 13 baixo de
Pontevedra, aberta ao público de luns a xoves de 9 a 14 h e de 16 a 18 h e o venres de 9 a 14 horas.

b.—Mediante xiro postal, facendo constar número de expediente, nome e matrícula. 

c.—Mediante ingreso na conta 2080-0015-74-004002498 de Caixanova, indicando nº de expediente,
nome e matrícula. 

O abono anticipado coa redución anteriormente sinalada implicará unicamente a renuncia a formular
alegacións e a terminación do procedemento sen necesidade de ditar resolución expresa.

RECURSOS E PERSOAS RESPONSABLES

1). O artigo 72 do R.D. 339/1990, polo que se aproba o texto articulado da Lei de tráfico, circulación
e seguranza viaria, modificado pola Lei 17/2005, de 19 de xullo, establece que o titular do vehículo ten
o deber de identificar verazmente ao condutor do mesmo no prazo de 15 días dende a presente
publicación, indicando o nome completo, enderezo e DNI (adxuntando copia do mesmo). Se non se
identifica ao condutor o titular do vehículo será sancionado como autor de falta moi grave (con multa
pecuniaria de 301,00 ata 1.500,00�). Devandita obrigación concrétase da seguinte forma: PERSOAS
XuRÍDICAS: Deberán identificar sempre ao condutor. PERSOAS fÍSICAS: enténdese que é Vde. o
condutor do vehículo se non facilita os datos do mesmo nos termos devanditos O titular do vehículo
responderá tamén como autor de falta moi grave cando non sexa posible notificar a denuncia ao
condutor que se identifique por causa imputable a devandito titular. Só poderá interpoñer alegacións e
os recursos procedentes o condutor responsable da infracción.

2). En caso de desconformidade coa denuncia, ao abeiro do art. 79.1 do RDL 339/1990, o denunciado
poderá formular escrito de alegacións perante a Alcaldía, no prazo de quince días hábiles dende a
presente publicación, que será presentado ou remitido ao Rexistro xeral do Concello de Baiona sito na
Lorenzo de la Carrera 17, Baiona 36300, Pontevedra.

No suposto de non presentar alegacións dentro do prazo establecido, o contido da presente
notificación, transformarase automáticamente en proposta de sanción ao abeiro do establecido no art.
13.2 do R.D. 1389/1993, de 4 de agosto, que regula o Procedemento para o exercicio da potestade
sancionadora. 

Relación de suxeitos a que se refire este edicto

N.º EXP.= NÚMERO EXPEDIENTE   PTOS.= PUNTOS;   ART.= ARTIGO;   R.G.C.= REGULAMENTO
XERAL DE CIRCULACIÓN;   L.S.V.= LEI DE SEGURIDADE VIARIA.

DENUNCIADO/A                                                        NIF / CIF         N.º EXP.        DATA        PTOS.   MATRÍCULA          ART.                                            N O R M A IMPORTE

ABREU TIZON INGENIEROS SL                                               B36948545       1000436      01/05/2010      0           8584 GBP              91        R.G.C. PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS - MODO Y FORMA 100.00 €
ALONSO ALONSO JOSE CARLOS                                           36092723          1000461      30/04/2010      0           4089 CNM             39        L.S.V. PROHIBICIONES DE PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS 100.00 €
ALONSO MARTINEZ TANIA                                                    76993036          1000513      14/05/2010      0           9799 GCW             39        L.S.V. PROHIBICIONES DE PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS 90.00 €
ALVAREZ LOMBA ABRAHAN                                                  35558526          1000777      22/05/2010      0           PO-6953-AZ          94        R.G.C. PARADAS Y ESTAC. - LUGARES PROHIBIDOS 200.00 €
ARTEAGA RODRIGUEZ SERGIO RUBEN                                  36096176          1000569      18/05/2010      0           5553 DLR              39        L.S.V. PROHIBICIONES DE PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS 100.00 €
BLACH FRANCES DONALD                                                    X0554714T        1000382      07/04/2010      3           4142 BLM           117        R.G.C. CINTURONES DE SEGURIDAD Y OTROS SISTEMAS .. 150.00 €
BOUZA VALVERDE EDUARDO                                                 76990216          1000467      09/05/2010      0           PO-4006-AV          39        L.S.V. PROHIBICIONES DE PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS 100.00 €
CABRAL GOMEZ ANDRES                                                      36087278          1000519      22/04/2010      0           PO-2311-Z            94        R.G.C. PARADAS Y ESTAC. - LUGARES PROHIBIDOS 100.00 €
CABRAL SOTELO M DOLORES                                              77007552          1000546      18/05/2010      0           C-6055-BBS          39        L.S.V. PROHIBICIONES DE PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS 100.00 €
CHAMADOIRA RIOBO ARANCHA                                            77001024          1000506      22/05/2010      0           6577 FVC              39        L.S.V. PROHIBICIONES DE PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS 90.00 €
CHAMADOIRA RIOBO MANUEL                                              77001023J        1000568      11/05/2010      0           5438 GJM             39        L.S.V. PROHIBICIONES DE PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS 90.00 €
CHAMADOIRA RIOBO MANUEL                                              77001023J        1000536      11/05/2010      0           5438 GJM             39        L.S.V. PROHIBICIONES DE PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS 100.00 €
CHAMORRO LONGRES MANUEL                                            36057972          1000430      06/05/2010      3           5173 CVM           117        R.G.C. CINTURONES DE SEGURIDAD Y OTROS SISTEMAS .. 150.00 €
CONTRERAS BARJA PURIFICACION                                       36061663          1000442      04/05/2010      0           1446 DBW           167        R.G.C. MARCAS BLANCAS LONGITUDINALES 100.00 €
DIEGO PULIDO BERNARDINO                                                36159535          1000389      04/04/2010      0           9988 CZB              91        R.G.C. PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS - MODO Y FORMA 100.00 €
DIEZ SALSAMENDI ZIGOR                                                     72468712          1000564      01/04/2010      0           0374 GFH              39        L.S.V. PROHIBICIONES DE PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS 100.00 €
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DENUNCIADO/A                                                        NIF / CIF         N.º EXP.        DATA        PTOS.   MATRÍCULA          ART.                                            N O R M A IMPORTE

DINIZ SUAREZ CLEDIO                                                          78591761          1000539      17/05/2010      0           B-1920-OD            39        L.S.V. PROHIBICIONES DE PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS 100.00 €
DUARTE FERREIRA JOAQUIN FERNANDO                              36021447          1000545      18/05/2010      0           0870 FDM             94        R.G.C. PARADAS Y ESTAC. - LUGARES PROHIBIDOS 90.00 €
ELECTRICIDAD VALCARCE SA                                                A36615185        1000535      20/05/2010      0           4435 BMS             39        L.S.V. PROHIBICIONES DE PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS 100.00 €
ESPAÑOL Y PEREZ SL                                                           B36000370       1000383      07/04/2010      0           M-3048-VJ            39        L.S.V. PROHIBICIONES DE PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS 100.00 €
FERNANDEZ GONZALEZ JUSTO                                             77001792          1000470      01/05/2010      0           7594 FZX              91        R.G.C. PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS - MODO Y FORMA 100.00 €
FERNANDEZ ARESES MARIA DEL MAR                                  77004379          1000371      09/04/2010      0           5826 FVZ             154        R.G.C. OTRAS SEÑALES DE PROHIBICIÓN O RESTRICCIÓN 90.00 €
FERNANDEZ FEIJOO JOSE                                                    77004451          1000405      18/04/2010      0           2054 GRT              94        R.G.C. PARADAS Y ESTAC. - LUGARES PROHIBIDOS 100.00 €
FIGUEIRO GARRIDO DAVID                                                    77004123P        1000476      02/05/2010      0           0671 GTN              39        L.S.V. PROHIBICIONES DE PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS 100.00 €
GARCIA JIMENEZ LUIS                                                          76906221          1000503      17/05/2010      0           V-5269-ES             39        L.S.V. PROHIBICIONES DE PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS 100.00 €
GESTEIRA GONZALEZ JOSE MANUEL                                    36047148          1000554      19/05/2010      0           3014 GGT              87        R.G.C. MANIOBRAS DE ADELANTAMIENTO - PROHIBICIONES 100.00 €
GOCE BLACH M OLIVIA                                                         77007159          1000481      10/04/2010      3           1046 FVT               18        R.G.C. OTRAS OBLIGACIONES DEL CONDUCTOR 150.00 €
GOCE BLACH M TERESA                                                       36097872          1000429      03/05/2010      0           PO-6663-AW         91        R.G.C. PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS - MODO Y FORMA 100.00 €
GOCE ZABALA MARIA JOSE                                                  76989187          1000463      30/04/2010      0           PO-3223-BS          39        L.S.V. PROHIBICIONES DE PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS 100.00 €
GOMEZ CUEVAS JAIME                                                         39464930          1000411      10/12/2009      0           PO-7630-BF          93        R.G.C. ORDENANZAS MUNICIPALES 90.00 €
GOMEZ DIAZ M DOLORES                                                     35900817          1000441      04/05/2010      0           5035 DYB              91        R.G.C. PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS - MODO Y FORMA 100.00 €
GOMEZ RODRIGUEZ ROBERTO CARLOS                                36119729          1000396      11/04/2010      0           1252 FVT             152        R.G.C. SEÑALES DE PROHIBICIÓN DE ENTRADA 90.00 €
GONCALVES DE OLIVEIRA ANDREIA                                       X3974098C       1000490      15/05/2010      0           6566 FBL              39        L.S.V. PROHIBICIONES DE PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS 100.00 €
GONZALEZ VEIRO BEGOÑA                                                    36095285          1000440      06/05/2010      0           0613 GCZ              39        L.S.V. PROHIBICIONES DE PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS 100.00 €
GONZALEZ CUDEIRO FRANCISCO                                          34607707K        0901010      28/11/2009      0           9366 BRC              94        R.G.C. PARADAS Y ESTAC. - LUGARES PROHIBIDOS 90.00 €
GONZALEZ FERNANDEZ ARCADIO FERNANDO                       76385944E        0900233      06/02/2009      0           9618 FNX              39        L.S.V. PROHIBICIONES DE PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS 100.00 €
GONZALEZ SOTELO MARIO                                                   53118052          1000529      02/04/2010      0           2428 DNL              39        L.S.V. PROHIBICIONES DE PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS 100.00 €
IGLESIAS MELGAR JUANA                                                     12207171          1000377      08/04/2010      0           1193 BJG              39        L.S.V. PROHIBICIONES DE PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS 100.00 €
IGLESIAS MELGAR JUANA                                                     12207171          1000455      08/05/2010      0           1193 BJG              91        R.G.C. PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS - MODO Y FORMA 100.00 €
LIMA SOUSA JOSE MANUEL                                                 35763600          1000395      12/04/2010      0           8488 DGP            154        R.G.C. OTRAS SEÑALES DE PROHIBICIÓN O RESTRICCIÓN 90.00 €
LOPEZ URQUIJO VICENTE                                                      36157203          1000466      05/05/2010      0           0262 DRN             91        R.G.C. PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS - MODO Y FORMA 100.00 €
LORENTE VARELA F JAVIER                                                  29182531          1000296      22/09/2009      0           3682 GML             39        L.S.V. PROHIBICIONES DE PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS 100.00 €
MARTINEZ LOPEZ M BEGOÑA                                               72705696          1000505      17/05/2010      0           NA-5437-AM         39        L.S.V. PROHIBICIONES DE PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS 90.00 €
MIJON MIGUEZ DAVID                                                           76990540          1000773      10/05/2010      0           4692 BTJ              94        R.G.C. PARADAS Y ESTAC. - LUGARES PROHIBIDOS 200.00 €
NIEL SUEIRO MIGUEL                                                            36021977          1000471      08/05/2010      0           0991 CZC              91        R.G.C. PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS - MODO Y FORMA 100.00 €
NUÑEZ ALVAREZ PABLO                                                        36061790          1000444      02/05/2010      0           PO-3193-BT          39        L.S.V. PROHIBICIONES DE PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS 90.00 €
OTERO GONZALEZ MARIA DEL PILAR                                    76991063          1000192      06/03/2010      0           PO-5793-AV          39        L.S.V. PROHIBICIONES DE PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS 100.00 €
PAZ ALVAREZ ELENA                                                             34593738          1000432      02/05/2010      0           4209 CFS              39        L.S.V. PROHIBICIONES DE PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS 100.00 €
PENEDO CHAMORRO MARIA DEL CARMEN                           77000059          1000459      30/04/2010      0           2591 DXB              39        L.S.V. PROHIBICIONES DE PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS 100.00 €
PEREYRA STOGRIN ALDO NORBERTO                                   36171031          1000492      11/05/2010      0           8814 BSP            151        R.G.C. SEÑALES DE PRIORIDAD 150.00 €
PEREYRA STOGRIN ALDO NORBERTO                                   36171031          1000493      11/05/2010      0           8814 BSP              18        R.G.C. OTRAS OBLIGACIONES DEL CONDUCTOR 150.00 €
PEREZ BARREIRO A JOSE                                                     36110146          1000485      02/05/2010      0           6769 FPB            154        R.G.C. OTRAS SEÑALES DE PROHIBICIÓN O RESTRICCIÓN 90.00 €
PINO PERALVO JUAN MANUEL                                              30830805          1000483      01/05/2010      0           7788 CZS              39        L.S.V. PROHIBICIONES DE PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS 100.00 €
PIÑEIRO PEREZ ALFREDO                                                     33264764          0900793      25/07/2009      0           7139 BCH              94        R.G.C. PARADAS Y ESTAC. - LUGARES PROHIBIDOS 90.00 €
PRODUC DE IDEAS MULTIMEDIA SL                                      B36372043       1000462      30/04/2010      0           0555 BRY              39        L.S.V. PROHIBICIONES DE PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS 100.00 €
PUENTE ORTES ANTONIO                                                      36959438V        1000105      05/02/2010      0           4999 GSW             39        L.S.V. PROHIBICIONES DE PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS 100.00 €
QUESADA PORTO FERNANDO                                               34466979          1000541      13/04/2010      0           PO-8648-BT          39        L.S.V. PROHIBICIONES DE PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS 100.00 €
REFOGOS PRADO M ANGELES                                              76985163          1000538      17/05/2010      0           8505 FBC              39        L.S.V. PROHIBICIONES DE PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS 100.00 €
REQUEJO GOMEZ ANTONIO                                                  35927450          1000414      23/04/2010      0           2461 DSP              39        L.S.V. PROHIBICIONES DE PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS 100.00 €
RIAL FRANCISCO ALBERTO                                                   35997857          1000533      03/05/2010      0           8203 FST              39        L.S.V. PROHIBICIONES DE PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS 100.00 €
RIAL VILLAR M ANGEL                                                          36160510          1000551      17/05/2010      0           PO-2015-BP          39        L.S.V. PROHIBICIONES DE PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS 100.00 €
RIAL VILLAR M ANGEL                                                          36160510          1000465      30/04/2010      0           PO-2015-BP          91        R.G.C. PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS - MODO Y FORMA 100.00 €
RODRIGUEZ BOUZAS JOSE                                                   36065148          1000273      14/03/2010      0           PO-3372-BC          39        L.S.V. PROHIBICIONES DE PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS 100.00 €
RODRIGUEZ GALLEGO MELITON                                            36026677          1000771      03/05/2010      0           PO-8904-BK          94        R.G.C. PARADAS Y ESTAC. - LUGARES PROHIBIDOS 200.00 €
RODRIGUEZ LEYENDA EVA                                                    77004655          1000448      07/05/2010      0           6512 FXN              91        R.G.C. PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS - MODO Y FORMA 100.00 €
RODRIGUEZ LEYENDA EVA                                                    77004655          1000417      23/04/2010      3           6512 FXN              18        R.G.C. OTRAS OBLIGACIONES DEL CONDUCTOR 150.00 €
SILVA VILAR ETELVINO                                                          36027541          1000373      10/04/2010      0           9821 BCK              39        L.S.V. PROHIBICIONES DE PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS 90.00 €
SIMCO SL                                                                             B36690485       1000419      24/04/2010      0           3870 GVG              94        R.G.C. PARADAS Y ESTAC. - LUGARES PROHIBIDOS 90.00 €
SOLLA ALONSO M CONCEPCION                                           36082502          1000547      15/05/2010      0           0702 GKN              91        R.G.C. PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS - MODO Y FORMA 100.00 €
SUAREZ MATIAS FEDERICO                                                   X4135407F        1000495      10/05/2010      0           PO-4592-BP        154        R.G.C. OTRAS SEÑALES DE PROHIBICIÓN O RESTRICCIÓN 90.00 €
TREINTA GONZALEZ IVAN                                                      76909738          1000426      29/04/2010      0           PO-4793-BF        167        R.G.C. MARCAS BLANCAS LONGITUDINALES 160.00 €
TRONCOSO BARROS JOSE FRANCISCO                                36095992E        1000131      21/02/2010      0           7889 FJS             171        R.G.C. MARCAS DE OTROS COLORES 90.00 €
ULBEIRA LORENZO MANUEL                                                 36103811          1000145      13/02/2010      0           6913 CKP              94        R.G.C. PARADAS Y ESTAC. - LUGARES PROHIBIDOS 90.00 €
VARELA IGLESIAS FERNANDO JOSE                                      36044554          1000314      03/04/2010      0           2879 FMH             91        R.G.C. PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS - MODO Y FORMA 100.00 €
VILAN FERNANDEZ AUREA                                                    35980869          1000486      11/05/2010      0           1852 CZX              94        R.G.C. PARADAS Y ESTAC. - LUGARES PROHIBIDOS 100.00 €
VILAS RODRIGUEZ DIEGO                                                      36170979          1000425      29/04/2010      0           8829 BRB            154        R.G.C. OTRAS SEÑALES DE PROHIBICIÓN O RESTRICCIÓN 90.00 €
VIÑAS NOGUEIRA Mª ROSA                                                 35972841          1000488      15/05/2010      0           2404 CLS              39        L.S.V. PROHIBICIONES DE PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS 100.00 €

Baiona, a 26 de novembro de 2010.—O Instrutor, ilexible. 2010012755

Recadación multas
ACTO QUE SE NOTIFICA: 

Incoación de expedientes sancionadores.

De conformidade co disposto nos artigos 59.5 e 61 da Lei 30/1992, de 26 de novembro, de réxime
xurídico das administracións públicas e procedemento administrativo común, notifícase incoación dos
expedientes sancionadores que a continuación se relacionan, por denuncias formuladas en materia de
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tráfico polos axentes da autoridade, ás persoas ou entidades que se indican, ao non ser posible realizar
a notificación, logo de intentala no enderezo que figura no rexistro de vehículos ou no de condutores e
infractores, feito do que se ten constancia no expediente.

AGuf fALCO PABLO e 177 mais

LUGAR E FORMA DE PAGAMENTO

A sanción poderá facerse efectiva cunha reducción do 50 por cento sobre a contía correspondente
consignada no boletín de denuncia polo axente ou, no seu defecto, na notificación posterior de devandita
denuncia, sempre que devandito pagamento se efectúe dentro dos 15 días naturais seguintes a aquel no
que teña lugar a citada notificación, por un dos seguintes medios:

a.—Mediante ingreso na conta 2080-0015-74-004002498 de Caixanova, indicando nº de expediente,
nome e matrícula. 

b.—Mediante xiro postal, facendo constar número de expediente, nome, enderezo e matrícula. 

O pagamento con reducción implica: (artigo 80 LSV)

A terminación do procedemento o día do pago sen necesidade de ditar resolución expresa.

A renuncia a formular alegacións e recurso de reposición. No caso de que se formulen entenderánse
por non presentadas

A detracción de puntos ao día seguinte.

RECURSOS E PERSOAS RESPONABLES

"1). No caso de non ser vostede o condutor, ten o deber de identificalo verazmente no prazo de 15
días naturais seguintes á recepción da presente notificación, indicando o nome completo, número de
identificación persoal e o enderezo a efectos de notificacións. Os datos aportados deben incluir sempre
o número de permiso ou licenza de condución que permita a identificación no rexistro de condutores e
infractores. Se o condutor non figurase en devandito rexistro, o titular deberá facilitar a esta
Administración copia da autorización administrativa que lle habilite a conducir en España. 

A obriga de identificar concrétase da seguinte forma:

1. PERSOAS XuRIDICAS: Exceptuando nos casos de infraccións por estacionamento, deberán
identificar ao condutor nos termos anteditos.

2. PERSOAS fISICAS: Enténdese que e vostede o condutor do vehículo se non facilita os datos do
mesmo nos termos indicados.Incumplir a obriga de identificar ao condutor no tramite procedimental
oportuno sen causa xustificada, dará orixe a unha infracción moi grave sancionada pecuniariamente
co dobre da contía prevista para a infracción orixinaria que a motivou, se a infracción e leve, e o triple,
se a infracción e grave ou moi grave.

(artigos 9 bis, 67 e 69 da LSV)

"2). No caso de desconformidade coa denuncia, ao abeiro do artigo 81 da LSV, o denunciado poderá
formular escrito de alegacións perante o Instrutor do procedemento, no prazo de 15 días naturais
contados dende o día seguinte ao da recepción da notificación, indicando sempre o número de boletín e
a matricula, así como os datos completos da persoa que formula as alegacións (nome, DNI e enderezo).

Devandito escrito deberá presentarse ou remitirse ao Rexistro Xeral do Concello de Baiona sito
Lorenzo de la Carrera 17, Baiona 36300, Pontevedra.

Só poderá interpor alegacións ou os recursos procedentes o condutor responsable da infracción.

PERDA DE PUNTOS NOS PERMISOS E LICENZAS DE CONDUCIÓN

Cando un condutor sexa sancionado en firme en vía administrativa pola comisión dalgunha das
infraccións graves ou moi graves relacionadas na LSV, os puntos que corresponda descontar do crédito
que teña no seu permiso ou licenza de condución quedarán descontados de forma automática e
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simultánea no momento no que se proceda á anotación da citada sanción no Rexistro de condutores e
infractores, quedando constancia en devandito Rexistro do crédito total de puntos de que dispoña o
titular da autorización

Para consultar o seu saldo de puntos pode facelo en www. dgt.es

IMPORTANTE: EXECUCIÓN DA SANCIÓN

"Se non formula alegacións nin abona o importe da multa no prazo de 15 días naturais, a denuncia
correctamente notificada surte efecto de acto resolutorio do procedemento. Isto supón que, agás nas
excepcións recollidas no artigo 81.5 da LSV, non se ditará resolución sancionadora e se procederá á
execución da sanción aos 30 días naturais dende a notificación da denuncia, quedando entón aberta a
vía contencioso-administrativa.

Vencido o prazo de 15 días naturais seguintes á data da firmeza da sanción sen satisfacer a multa, o
seu cobro se levará a cabo polo procedimento de constrinximento (artigo 90 da LSV).

Relación de suxeitos a que se refire este edicto

N.º EXP.= NÚMERO EXPEDIENTE   PTOS.= PUNTOS;   ART.= ARTIGO;   R.G.C.= REGULAMENTO
XERAL DE CIRCULACIÓN;   L.S.V.= LEI DE SEGURIDADE VIARIA.

DENUNCIADO/A                                                        NIF / CIF         N.º EXP.        DATA        PTOS.   MATRÍCULA          ART.                                            N O R M A IMPORTE

AGUF FALCO PABLO                                                              19006692          1000581      04/06/2010      0           CS-1216-AT          94        R.G.C. PARADAS Y ESTAC. - LUGARES PROHIBIDOS 200.00 €
AGUF FALCO PABLO                                                              19006692          1000619      12/06/2010      0           CS-1216-AT          39        L.S.V. PROHIBICIONES DE PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS 200.00 €
AGUF FALCO PABLO                                                              19006692          1000586      05/06/2010      0           CS-1216-AT          94        R.G.C. PARADAS Y ESTAC. - LUGARES PROHIBIDOS 200.00 €
ALBERDI ATORRASAGASTI MA AMAYA                                   15364410          1001105      23/08/2010      0           3063 CZG              91        R.G.C. PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS - MODO Y FORMA 200.00 €
ALEXANDRE MANUEL MARIA                                                X6743938Q       1001241      19/08/2010      0           7170 CDW             94        R.G.C. PARADAS Y ESTAC. - LUGARES PROHIBIDOS 200.00 €
ALFAYA CARRERA FRANCISCO JAVIER                                   76894146          1000917      01/08/2010      0           7225 FHW             94        R.G.C. PARADAS Y ESTAC. - LUGARES PROHIBIDOS 200.00 €
ALONSO LAMEIRO VERONICA                                                76998295          1000750      18/06/2010      3           3211 BNY              18        R.G.C. OTRAS OBLIGACIONES DEL CONDUCTOR 200.00 €
ALONSO ALVAREZ MARTA                                                     34972298          1000972      25/07/2010      0           2055 CHF              94        R.G.C. PARADAS Y ESTAC. - LUGARES PROHIBIDOS 200.00 €
ALVAREZ MINIÑO MA AURORA P                                           76977832          1000834      28/07/2010      0           PO-2530-AS          94        R.G.C. PARADAS Y ESTAC. - LUGARES PROHIBIDOS 200.00 €
ALVAREZ RODRIGUEZ ALFONSO                                            36112608          1000906      07/08/2010      0           2199 DVS              94        R.G.C. PARADAS Y ESTAC. - LUGARES PROHIBIDOS 200.00 €
AMARILLO NILSON PABLO IGNACIO                                      X3448515X        1001006      22/07/2010      0           6616 DYV              94        R.G.C. PARADAS Y ESTAC. - LUGARES PROHIBIDOS 200.00 €
AQUA NOR AGUAS DEL NOROESTE SL                                  B36769305       1000670      18/07/2010      0           9705 BVM             91        R.G.C. PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS - MODO Y FORMA 200.00 €
ARCAS ARDURA MA DEL CARMEN                                        00815792          1000941      09/08/2010      0           0501 CVS              39        L.S.V. PROHIBICIONES DE PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS 200.00 €
ARCAS ARDURA MARIA DEL CARMEN                                   00815792          1001042      09/08/2010      0           2312 DCX              94        R.G.C. PARADAS Y ESTAC. - LUGARES PROHIBIDOS 200.00 €
ARGIBAY IGLESIAS ELADIO                                                    36070641          1000608      20/06/2010      0           PO-5565-BG          39        L.S.V. PROHIBICIONES DE PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS 200.00 €
ARISTIMUÑO PEÑA ROSA MARIA                                          13086969          1000676      13/07/2010      0           3961 DTF              39        L.S.V. PROHIBICIONES DE PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS 200.00 €
ARROSPIDE DIEGO MARTIN                                                   X4894477P        1000983      17/07/2010      0           PO-5574-BM         94        R.G.C. PARADAS Y ESTAC. - LUGARES PROHIBIDOS 90.00 €
AUDIOVISUALES SOGAVI SL                                                  B36519064       1000885      06/08/2010      0           5118 FHP              94        R.G.C. PARADAS Y ESTAC. - LUGARES PROHIBIDOS 200.00 €
BALBOA POUSA CONSUELO                                                  36038906          1000738      12/07/2010      0           PO-2702-BC          39        L.S.V. PROHIBICIONES DE PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS 200.00 €
BARBERO ZURITA ANA MARIA                                               30491887          1000802      31/07/2010      0           LE-3262-AJ           94        R.G.C. PARADAS Y ESTAC. - LUGARES PROHIBIDOS 200.00 €
BARBERO ZURITA ANA MARIA                                               30491887          1001173      31/07/2010      0           LE-3262-AJ         154        R.G.C. OTRAS SEÑALES DE PROHIBICIÓN O RESTRICCIÓN 80.00 €
BARRA CARILLO JOSE JOAQUIN                                           76987729          1001136      16/08/2010      0           PO-1133-BB          94        R.G.C. PARADAS Y ESTAC. - LUGARES PROHIBIDOS 200.00 €
BARREIRO MACIEL PAULO                                                    X5157907L        1001267      30/08/2010      0           3964 BPV              94        R.G.C. PARADAS Y ESTAC. - LUGARES PROHIBIDOS 200.00 €
BELCAR PATRIMONIAL SL                                                     B80800816       1000955      30/07/2010      0           0498 DYJ              94        R.G.C. PARADAS Y ESTAC. - LUGARES PROHIBIDOS 200.00 €
BRAÑA CASTROMAN LEONOR MA D                                     35238749          1001192      04/08/2010      0           PO-5298-AN          94        R.G.C. PARADAS Y ESTAC. - LUGARES PROHIBIDOS 200.00 €
CAMBEIRO ALVAREZ JOSE RAFAEL                                       36033897          1000741      19/06/2010      0           8911 GPS              91        R.G.C. PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS - MODO Y FORMA 200.00 €
CAMESELLA RODRIGUEZ JOSE ANTONIO                              77005570          1000725      04/07/2010      6           5314 DHS              29        R.G.C. SENTIDO DE CIRCULACIÓN - NORMAS GENERALES 500.00 €
CAMPOS ABALDE M DEL CARMEN                                       36038784          1000626      24/06/2010      0           PO-1273-BK          39        L.S.V. PROHIBICIONES DE PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS 200.00 €
CARRERA CARRERA Mª NIEVES                                           76982075          1000997      29/07/2010      0           PO-9792-BP          94        R.G.C. PARADAS Y ESTAC. - LUGARES PROHIBIDOS 200.00 €
CARRERA RODRIGUEZ JOSE PONCIANO                                36020964          1001047      31/08/2010      0           5455 FFK            154        R.G.C. OTRAS SEÑALES DE PROHIBICIÓN O RESTRICCIÓN 200.00 €
CESPEDES RAMOS ANABEL                                                  49009958          1001126      28/08/2010      0           7975 GYD              94        R.G.C. PARADAS Y ESTAC. - LUGARES PROHIBIDOS 90.00 €
CHAMORRO RODRIGUEZ JOSE LUIS                                      76978037          1000850      27/07/2010      0           PO-5675-BK          94        R.G.C. PARADAS Y ESTAC. - LUGARES PROHIBIDOS 90.00 €
CIA INTERNACIONAL DISTRIBUCION TEXTIL SL                     B36612323       1000726      04/07/2010      0           2496 DRR              94        R.G.C. PARADAS Y ESTAC. - LUGARES PROHIBIDOS 200.00 €
CID SANCHEZ M ANGELES                                                    34722444          1000720      09/07/2010      0           0354 DMS           154        R.G.C. OTRAS SEÑALES DE PROHIBICIÓN O RESTRICCIÓN 80.00 €
COMESAÑA PEREZ LEONARDO                                             36051130          1000899      06/08/2010      0           9314 BZV              94        R.G.C. PARADAS Y ESTAC. - LUGARES PROHIBIDOS 200.00 €
CONSLAVCAR IBERICA SL                                                     B43759448       1001107      23/08/2010      0           2180 FFN              91        R.G.C. PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS - MODO Y FORMA 200.00 €
CORRAL BLANCO MIRIAM                                                     36058973          1000660      15/07/2010      0           2016 GTX              91        R.G.C. PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS - MODO Y FORMA 200.00 €
CORTACERO MARTIN LUISA                                                  24137888          1000887      06/08/2010      0           3326 DVW             94        R.G.C. PARADAS Y ESTAC. - LUGARES PROHIBIDOS 90.00 €
CORTIJO GARCIA ARTURO                                                     35992703          1001246      18/08/2010      0           8410 CDH             94        R.G.C. PARADAS Y ESTAC. - LUGARES PROHIBIDOS 200.00 €
CORTIÑAS GUTIERREZ JOSE                                                 53188523          1001114      21/08/2010      3           PO-4271-BT          18        R.G.C. OTRAS OBLIGACIONES DEL CONDUCTOR 200.00 €
COSTAS ALONSO OLGA ROSA                                               36073049          1000653      01/07/2010      0           5089 FFX               91        R.G.C. PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS - MODO Y FORMA 200.00 €
CRESPO SANCHEZ MARCOS DANIEL                                     53413609          1000822      02/08/2010      0           5487 CCX              94        R.G.C. PARADAS Y ESTAC. - LUGARES PROHIBIDOS 200.00 €
DA COSTA FERNANDES IDALINA                                           X0947233R       1000930      25/07/2010      0           PO-5681-BC          39        L.S.V. PROHIBICIONES DE PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS 90.00 €
DACOSTA MOREIRA FRANCISCO                                           36034237          1001236      19/08/2010      0           1304 DXH              94        R.G.C. PARADAS Y ESTAC. - LUGARES PROHIBIDOS 200.00 €
DE LA GRANJA SAINS JOSE LUIS                                          14896777          1001198      04/08/2010      0           7179 FJK               91        R.G.C. PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS - MODO Y FORMA 200.00 €
DEL RIO Y GARCIA M BEGOÑA                                              36034390          1001025      03/08/2010      0           MA-8241-CB         94        R.G.C. PARADAS Y ESTAC. - LUGARES PROHIBIDOS 200.00 €
DELGADO PRADEL VICTOR MANUEL                                     52860396          1000579      03/06/2010      0           OR-2137-U            91        R.G.C. PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS - MODO Y FORMA 200.00 €
DIAZ RIPOLL DANIEL                                                             32842229          1000706      27/06/2010      0           5522 GRS            154        R.G.C. OTRAS SEÑALES DE PROHIBICIÓN O RESTRICCIÓN 80.00 €
DIMITRU EZEANU                                                                  X5191060Y        1000844      27/07/2010      0           PO-0793-BS          94        R.G.C. PARADAS Y ESTAC. - LUGARES PROHIBIDOS 200.00 €
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DENUNCIADO/A                                                        NIF / CIF         N.º EXP.        DATA        PTOS.   MATRÍCULA          ART.                                            N O R M A IMPORTE

DOBON BELENGUER CINTIA                                                  53250631          1000801      31/07/2010      0           3166 CDR              94        R.G.C. PARADAS Y ESTAC. - LUGARES PROHIBIDOS 200.00 €
DOMINGUEZ SOTO SEVERINO                                               36043376          1000796      25/07/2010      0           PO-3161-BJ          94        R.G.C. PARADAS Y ESTAC. - LUGARES PROHIBIDOS 200.00 €
ESTEFANO GARCIA ITURRI CARLOS                                       44474323          1000912      10/08/2010      0           PO-4725-AW         94        R.G.C. PARADAS Y ESTAC. - LUGARES PROHIBIDOS 200.00 €
FARIÑA CASTRO JOSE MANUEL                                            35918431          1000957      01/08/2010      0           8414 DCV              94        R.G.C. PARADAS Y ESTAC. - LUGARES PROHIBIDOS 200.00 €
FENTANES RODRIGUEZ MARIA LUISA FATIMA                       76798167          1001149      17/08/2010      0           8014 BGL              94        R.G.C. PARADAS Y ESTAC. - LUGARES PROHIBIDOS 200.00 €
FERNADEZ MARMOL JESUS                                                 77007089          1000731      05/07/2010      3           4683 BNG             18        R.G.C. OTRAS OBLIGACIONES DEL CONDUCTOR 200.00 €
FERNANDEZ RODRIGUEZ MARIA BLANCA                             36103757          1001279      07/08/2010      0           8998 BDN             91        R.G.C. PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS - MODO Y FORMA 200.00 €
FERNANDEZ SANTANA FIDEL                                                76770911          1000978      17/07/2010      0           1676 DCY              94        R.G.C. PARADAS Y ESTAC. - LUGARES PROHIBIDOS 90.00 €
FERNANDEZ VARELA VICTORIA DE LOS A                              36107700          1000616      11/06/2010      0           1817 DYN              39        L.S.V. PROHIBICIONES DE PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS 200.00 €
FIGUEIRIDO CEDEIRA ANGEL MANUEL                                   77001071          1000650      01/07/2010      0           1345 CPK              39        L.S.V. PROHIBICIONES DE PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS 200.00 €
FRAGALE CARVALHO M DEL CARMEN                                  35574054          1000745      04/07/2010      0           3040 GXJ              39        L.S.V. PROHIBICIONES DE PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS 200.00 €
FREIRE LEYENDA JUAN CARLOS                                           53178333          1001081      14/08/2010      0           5686 FFF               91        R.G.C. PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS - MODO Y FORMA 200.00 €
FREIRE SANCHEZ MARIA HERMINIA                                      11916557          1001231      18/08/2010      0           6513 CZZ              94        R.G.C. PARADAS Y ESTAC. - LUGARES PROHIBIDOS 200.00 €
GALLARDO SANCHEZ MONICA                                              50806941          1000882      01/08/2010      0           2524 FHB              94        R.G.C. PARADAS Y ESTAC. - LUGARES PROHIBIDOS 200.00 €
GALLARDO SANCHEZ MONICA                                              50806941          1000806      03/08/2010      0           2524 FHB              94        R.G.C. PARADAS Y ESTAC. - LUGARES PROHIBIDOS 200.00 €
GALLEGO RODRIGUEZ ELENA                                                01184125          1001095      21/08/2010      0           4730 DTV              94        R.G.C. PARADAS Y ESTAC. - LUGARES PROHIBIDOS 200.00 €
GALLEGO SEQUEIROS AMALIA MARIA                                   36049054          1001258      20/08/2010      0           5098 GRL              91        R.G.C. PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS - MODO Y FORMA 200.00 €
GARCIA CHAMORRO MANUEL                                               35914744          1001174      31/07/2010      0           5971 FGT            154        R.G.C. OTRAS SEÑALES DE PROHIBICIÓN O RESTRICCIÓN 80.00 €
GARCIA CHAMORRO MANUEL                                               35914744          1000927      25/07/2010      0           5971 FGT              39        L.S.V. PROHIBICIONES DE PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS 90.00 €
GARCIA GALLUD MANUEL                                                     21912575          1000995      21/07/2010      0           1784 DDT              94        R.G.C. PARADAS Y ESTAC. - LUGARES PROHIBIDOS 200.00 €
GARCIA GONZALEZ CARLOS PEDRO                                      32803082          1000787      07/08/2010      0           0943 DYW             94        R.G.C. PARADAS Y ESTAC. - LUGARES PROHIBIDOS 200.00 €
GARCIA SOBLECHERO ANGEL                                               00471926          1001147      17/08/2010      0           7469 BZL              94        R.G.C. PARADAS Y ESTAC. - LUGARES PROHIBIDOS 200.00 €
GEADA PENA ANGEL                                                             33794603          1000857      17/07/2010      0           M-6130-YD           94        R.G.C. PARADAS Y ESTAC. - LUGARES PROHIBIDOS 100.00 €
GESTECONST J I ASOCIADOS SL                                          B36869626       1001009      24/07/2010      0           PO-8658-BS          94        R.G.C. PARADAS Y ESTAC. - LUGARES PROHIBIDOS 200.00 €
GOMEZ GONZALEZ MARIA LUZ                                             36075213          1000968      24/07/2010      0           2425 DKK              94        R.G.C. PARADAS Y ESTAC. - LUGARES PROHIBIDOS 80.00 €
GONZALEZ ALVAREZ RICARDO                                              35807611          1001271      02/09/2010      0           5531 DRR              79        R.G.C. CAMBIO DE SENTIDO - PROHIBICIONES 200.00 €
GONZALEZ CARNEIRO JESSICA                                             53187467          1001172      31/07/2010      0           0269 DPL              91        R.G.C. PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS - MODO Y FORMA 200.00 €
GONZALEZ DIAZ DE RABAGO EUGENIA                                 20217299          1000861      18/07/2010      0           8057 GML             94        R.G.C. PARADAS Y ESTAC. - LUGARES PROHIBIDOS 90.00 €
GONZALEZ FERMIN CONCEPCION                                         50020341          1001155      11/08/2010      3           9963 FGR              18        R.G.C. OTRAS OBLIGACIONES DEL CONDUCTOR 200.00 €
GONZALEZ PAMPIN M DE LOS ANGELES                              36045869          1000710      07/07/2010      0           PO-7070-BB          91        R.G.C. PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS - MODO Y FORMA 200.00 €
GONZALEZ PENEDO M ROSA                                                35862547          1001184      12/08/2010      0           PO-1475-AW         94        R.G.C. PARADAS Y ESTAC. - LUGARES PROHIBIDOS 200.00 €
GONZALEZ PENEDO M ROSA                                                35862547          1000693      17/07/2010      0           PO-1475-AW         91        R.G.C. PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS - MODO Y FORMA 200.00 €
GONZALEZ TRIGO ERNESTA                                                  35979746          1001110      23/08/2010      0           PO-3207-BK          94        R.G.C. PARADAS Y ESTAC. - LUGARES PROHIBIDOS 200.00 €
GRAÑA MENDUIÑA FRANCISCO JAVIER                                 36102864          1000573      02/06/2010      0           PO-4971-AM         94        R.G.C. PARADAS Y ESTAC. - LUGARES PROHIBIDOS 200.00 €
GRUPO OBOE S L                                                                  B48538706       1001253      19/08/2010      0           3065 FMG             94        R.G.C. PARADAS Y ESTAC. - LUGARES PROHIBIDOS 200.00 €
GUANTES CRISTOBAL BEGOÑA                                             36095110          1001225      25/08/2010      0           PO-9138-BK          91        R.G.C. PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS - MODO Y FORMA 200.00 €
GUTIERREZ RIVERA EUGENIO                                                13978147          1001180      06/08/2010      0           S-0666-AF            94        R.G.C. PARADAS Y ESTAC. - LUGARES PROHIBIDOS 200.00 €
HERRANZ URBASOS MARIA                                                  51087149          1000988      18/07/2010      0           3044 FDN              94        R.G.C. PARADAS Y ESTAC. - LUGARES PROHIBIDOS 200.00 €
HUICI TELLECHEA MA PILAT                                                  16012112          1001122      28/08/2010      0           9128 GXL              94        R.G.C. PARADAS Y ESTAC. - LUGARES PROHIBIDOS 200.00 €
IGLESIAS MELGAR JUANA                                                     12207171          1001287      19/08/2010      0           1193 BJG              94        R.G.C. PARADAS Y ESTAC. - LUGARES PROHIBIDOS 200.00 €
ILIE CALDARES COSTEL                                                        X6840011H       1000950      18/07/2010      0           C-9070-BB            94        R.G.C. PARADAS Y ESTAC. - LUGARES PROHIBIDOS 200.00 €
IRAGO SOUTIÑO RAMON                                                       36043939          1001023      25/07/2010      0           4151 CVB            154        R.G.C. OTRAS SEÑALES DE PROHIBICIÓN O RESTRICCIÓN 200.00 €
JONSON BJORN BOR                                                            X2416696V        1000630      25/06/2010      0           3064 BMG             91        R.G.C. PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS - MODO Y FORMA 200.00 €
KANE MAMADOU                                                                  X9208638J        1001181      06/08/2010      0           PO-0170-BD          94        R.G.C. PARADAS Y ESTAC. - LUGARES PROHIBIDOS 200.00 €
LAGUARDIST SL                                                                    B36159572       1000601      10/06/2010      0           PO-4196-BB          94        R.G.C. PARADAS Y ESTAC. - LUGARES PROHIBIDOS 200.00 €
LEO MARTINS JOSE MANUEL                                               X2350224S        1000704      30/06/2010      0           7678 CKJ              91        R.G.C. PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS - MODO Y FORMA 200.00 €
LLACER SEGUI MARIA TERESA                                              28989491          1000811      04/08/2010      0           3914 BYY              94        R.G.C. PARADAS Y ESTAC. - LUGARES PROHIBIDOS 200.00 €
LOPERENA DE SAA CRISTINA                                                36068010          1001134      10/08/2010      0           8564 GSG              94        R.G.C. PARADAS Y ESTAC. - LUGARES PROHIBIDOS 200.00 €
LOPEZ ARAMBURAN GORDILLO JACOBO                              05412712          1000784      06/08/2010      0           4750 DFM             94        R.G.C. PARADAS Y ESTAC. - LUGARES PROHIBIDOS 200.00 €
LOPEZ CUETARA JOSE LUIS                                                  10509907          1000926      25/07/2010      0           6912 DVD              94        R.G.C. PARADAS Y ESTAC. - LUGARES PROHIBIDOS 200.00 €
MACIA BALAGUE ANTONIO                                                    35042774          1001046      11/06/2010      0           3885 BPK              94        R.G.C. PARADAS Y ESTAC. - LUGARES PROHIBIDOS 200.00 €
MARTIN SUAREZ EDUARDO FRANCISCO                               35817094          1001270      30/08/2010      0           PO-2314-AB          91        R.G.C. PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS - MODO Y FORMA 200.00 €
MARTINEZ AGEITOS LARA                                                     36146719          1001097      21/08/2010      0           0915 GJZ              94        R.G.C. PARADAS Y ESTAC. - LUGARES PROHIBIDOS 200.00 €
MARTINEZ FONTAO EZEQUIEL HORACIO                               47433941          1001050      13/08/2010      0           PO-3666-AD          91        R.G.C. PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS - MODO Y FORMA 200.00 €
MARTINEZ OLARIAGA NOELIA EVANGELINA                           39468333          1000800      31/07/2010      0           1473 BNR              94        R.G.C. PARADAS Y ESTAC. - LUGARES PROHIBIDOS 200.00 €
MARTINEZ RODRIGUEZ BERNARDO                                       35804166          1000958      01/08/2010      0           3960 DDL              94        R.G.C. PARADAS Y ESTAC. - LUGARES PROHIBIDOS 90.00 €
MENTA TRINIDAD JUAN CARLOS                                          X5227528L        1000862      18/07/2010      0           6495 CWL             94        R.G.C. PARADAS Y ESTAC. - LUGARES PROHIBIDOS 90.00 €
MIGUEZ PEREZ SERGIO                                                         76997434          1000593      06/06/2010      0           1918 CCP              94        R.G.C. PARADAS Y ESTAC. - LUGARES PROHIBIDOS 200.00 €
MINIÑO PEREIRO M CRISTINA                                               77001075          1000692      17/07/2010      0           PO-0482-BM         91        R.G.C. PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS - MODO Y FORMA 200.00 €
MISA HERMIDA FERNANDO                                                  36103464          1001299      12/08/2010      0           PBAI-017             154        R.G.C. OTRAS SEÑALES DE PROHIBICIÓN O RESTRICCIÓN 200.00 €
MISA MARTINEZ LUIS MIGUEL                                              36078512          1000839      27/07/2010      0           2247 FTC              94        R.G.C. PARADAS Y ESTAC. - LUGARES PROHIBIDOS 200.00 €
MONTENEGRO MARTINEZ JUAN ENRIQUE                             36103176          1001234      19/08/2010      0           1802 DSW             94        R.G.C. PARADAS Y ESTAC. - LUGARES PROHIBIDOS 200.00 €
MONTES ALVES JOSE IGNACIO                                             76995796          1000976      15/07/2010      0           B-6592-NM           94        R.G.C. PARADAS Y ESTAC. - LUGARES PROHIBIDOS 200.00 €
MONTES BARRIO RAFAEL                                                     07531056          1000935      30/07/2010      0           M-0618-ZB           38        L.S.V. PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS - NORMAS GENERAL 200.00 €
MORANDEIRA ROEL JOSE                                                     76351276          1001041      05/08/2010      0           C-2901-CC            91        R.G.C. PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS - MODO Y FORMA 200.00 €
MORATINOS PEREZ RAMON                                                  45670850          1000683      14/07/2010      0           VA-8051-I              94        R.G.C. PARADAS Y ESTAC. - LUGARES PROHIBIDOS 90.00 €
MORGADO ANTONIO FERNANDO                                           X1940046L        1000661      15/07/2010      0           GU-7438-G            39        L.S.V. PROHIBICIONES DE PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS 200.00 €
MORQUILLAS QUIROS GUILLERMO                                       36114631          1000696      18/07/2010      0           0825 DJV              39        L.S.V. PROHIBICIONES DE PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS 200.00 €
MOSQUERA AMOR IGNACIO JOSE                                         36176490          1001261      02/09/2010      0           2565 DDC           152        R.G.C. SEÑALES DE PROHIBICIÓN DE ENTRADA 80.00 €
MOURE CALVIÑO JULIO                                                         34989891          1000932      26/07/2010      0           0856 DRN             39        L.S.V. PROHIBICIONES DE PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS 200.00 €
NIEL SUEIRO MIGUEL                                                            36021977          1000611      18/06/2010      3           0991 CZC            117        R.G.C. CINTURONES DE SEGURIDAD Y OTROS SISTEMAS .. 200.00 €
NUÑEZ MARTINEZ MARIA JOSEFA                                        50780540          1000870      21/07/2010      0           PO-7912-AT          94        R.G.C. PARADAS Y ESTAC. - LUGARES PROHIBIDOS 200.00 €
OTAZO ECHEVERRIA MARIA LORETO                                     36067931          1000897      06/08/2010      0           8733 DKD             94        R.G.C. PARADAS Y ESTAC. - LUGARES PROHIBIDOS 200.00 €
OTERO BOTANA RUBEN                                                        53185715          1000804      31/07/2010      0           0338 CDP              94        R.G.C. PARADAS Y ESTAC. - LUGARES PROHIBIDOS 200.00 €
PAN JABEMA SL                                                                   B36269637       1000916      13/07/2010      0           PO-4836-BH          94        R.G.C. PARADAS Y ESTAC. - LUGARES PROHIBIDOS 200.00 €
PAZO GRILO SANDRA                                                            53193273          1001108      23/08/2010      0           PO-6543-BL          91        R.G.C. PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS - MODO Y FORMA 200.00 €
PEÑALVER MADAN LAZARO JOSE                                         35609264          1000724      05/07/2010      0           PO-7390-AV          91        R.G.C. PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS - MODO Y FORMA 200.00 €
PEREA RODRIGUEZ Mª LUISA                                              12321657          1000908      07/08/2010      0           PO-8083-BM         94        R.G.C. PARADAS Y ESTAC. - LUGARES PROHIBIDOS 200.00 €
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DENUNCIADO/A                                                        NIF / CIF         N.º EXP.        DATA        PTOS.   MATRÍCULA          ART.                                            N O R M A IMPORTE

PEREIA VILLA Mª ARGENTINA                                              76999766          1001291      17/08/2010      0           7145 DTY              94        R.G.C. PARADAS Y ESTAC. - LUGARES PROHIBIDOS 200.00 €
PEREIRA MIGUEZ ANSELMO                                                  34869891          1001228      18/08/2010      0           7554 GXR              94        R.G.C. PARADAS Y ESTAC. - LUGARES PROHIBIDOS 200.00 €
PEREIRA VAZQUEZ JOSE MARIA                                            35562960          1000622      15/06/2010      0           7454 GHT            152        R.G.C. SEÑALES DE PROHIBICIÓN DE ENTRADA 80.00 €
PEREZ ROBLEZ MARIA CONSUELO                                        07796993          1000765      12/06/2010      0           4895 FWN             94        R.G.C. PARADAS Y ESTAC. - LUGARES PROHIBIDOS 200.00 €
PORT VIGO SL                                                                       B36734549       1000840      27/07/2010      0           PO-9801-BP          94        R.G.C. PARADAS Y ESTAC. - LUGARES PROHIBIDOS 200.00 €
POSADA FERNANDEZ ANTONIO                                             76720904          1001117      25/08/2010      0           4171 BRL            154        R.G.C. OTRAS SEÑALES DE PROHIBICIÓN O RESTRICCIÓN 200.00 €
PROMOCIONES GANESEN SL                                                B36854529       1001080      14/08/2010      0           9663 BXF              91        R.G.C. PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS - MODO Y FORMA 200.00 €
PROMOCIONES GANESEN SL                                                B36854529       1001163      18/08/2010      0           9663 BXF              94        R.G.C. PARADAS Y ESTAC. - LUGARES PROHIBIDOS 200.00 €
PUERTA ROMALDE JOSE                                                       36022440          1000829      29/07/2010      0           PO-8069-AG          91        R.G.C. PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS - MODO Y FORMA 200.00 €
RAMIREZ CASTICH AMALIA                                                   44483315          1000884      06/08/2010      0           A-6784-DY            94        R.G.C. PARADAS Y ESTAC. - LUGARES PROHIBIDOS 200.00 €
RAMOS VALEA RUBEN MARIA                                               12391976          1001264      30/08/2010      0           0190 FXZ              91        R.G.C. PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS - MODO Y FORMA 200.00 €
REFOGOS PRADO M ANGELES                                              76985163          1000609      19/06/2010      0           8505 FBC              39        L.S.V. PROHIBICIONES DE PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS 200.00 €
RESIDENCIA PLAYA PANJON SL                                            B36899193       1000764      12/06/2010      0           2062 FBD              91        R.G.C. PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS - MODO Y FORMA 200.00 €
RIUS IGLESIAS PATRICIA                                                       44510016          1000575      02/06/2010      0           8180 FTX            154        R.G.C. OTRAS SEÑALES DE PROHIBICIÓN O RESTRICCIÓN 200.00 €
ROCHE VAZQUEZ AGUSTIN                                                    36009162          1000618      12/06/2010      0           9741 DWW            39        L.S.V. PROHIBICIONES DE PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS 200.00 €
RODRIGUEZ ALONSO SANDRA                                              77007001          1000736      11/07/2010      0           4422 FWJ              91        R.G.C. PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS - MODO Y FORMA 200.00 €
RODRIGUEZ DA SILVA MARIA AZUCENA                                 36142432          1001143      16/08/2010      0           4978 GGS              94        R.G.C. PARADAS Y ESTAC. - LUGARES PROHIBIDOS 200.00 €
RODRIGUEZ DOMINGUEZ MARIA JOSE                                  34962521          1001293      17/08/2010      0           4574 BJR              94        R.G.C. PARADAS Y ESTAC. - LUGARES PROHIBIDOS 200.00 €
RODRIGUEZ PEREZ SANTIAGO LUIS                                      35987508          1001016      11/06/2010      0           PO-4362-BL          91        R.G.C. PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS - MODO Y FORMA 200.00 €
RODRIGUEZ SELEGANTE MARIA MILAGROS                          35969392          1001298      13/08/2010      0           5768 GWW            94        R.G.C. PARADAS Y ESTAC. - LUGARES PROHIBIDOS 200.00 €
ROMERO ALCON MARIA JESUS                                             34986009          1001277      29/07/2010      0           OU-0313-K          167        R.G.C. MARCAS BLANCAS LONGITUDINALES 200.00 €
ROMERO BUENO LUIS ADOLFO                                             34934407          1000880      31/07/2010      0           OU-1291-S            91        R.G.C. PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS - MODO Y FORMA 200.00 €
ROMERO DE LA TORRE VICENTE                                           06190135          1001132      11/08/2010      0           0501 DRX              94        R.G.C. PARADAS Y ESTAC. - LUGARES PROHIBIDOS 200.00 €
ROMERO SERRANO LORENZO                                               06889418          1000819      02/08/2010      0           0468 GXT              91        R.G.C. PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS - MODO Y FORMA 200.00 €
RUBIO GARCIA DEL VILLAR PEDRO RAMON                          36086206          1001017      11/06/2010      0           4857 GBV              94        R.G.C. PARADAS Y ESTAC. - LUGARES PROHIBIDOS 200.00 €
RUBIO GARCIA DEL VILLAR PEDRO RAMON                          36086206          1000732      08/07/2010      0           4857 GBV              39        L.S.V. PROHIBICIONES DE PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS 200.00 €
RUIZ GARCIA SUSANA                                                           51061487          1000873      22/07/2010      0           1295 FHM           154        R.G.C. OTRAS SEÑALES DE PROHIBICIÓN O RESTRICCIÓN 200.00 €
SALGADO SANCHEZ OLGA                                                    36122778          1001139      16/08/2010      0           2396 GPD              91        R.G.C. PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS - MODO Y FORMA 200.00 €
SAN SEGUNDO GONZALEZ CARMELO JULIO                         06512238          1000992      25/07/2010      0           2621 CNW             94        R.G.C. PARADAS Y ESTAC. - LUGARES PROHIBIDOS 200.00 €
SANCHEZ CURBERA RAMON                                                 36115158          1000743      19/06/2010      0           0730 CXT              91        R.G.C. PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS - MODO Y FORMA 200.00 €
SANCHEZ FRESNEDA JOSE ANTONIO                                    51568071          1001265      30/08/2010      0           9978 GMF             94        R.G.C. PARADAS Y ESTAC. - LUGARES PROHIBIDOS 200.00 €
SANMARTIN MALLO ELENA                                                  36071755          1001141      16/08/2010      0           7843 DNJ              94        R.G.C. PARADAS Y ESTAC. - LUGARES PROHIBIDOS 200.00 €
SANTANA PENIN M CONCEPCION                                          34581387          1000913      01/08/2010      0           4601 FKH              94        R.G.C. PARADAS Y ESTAC. - LUGARES PROHIBIDOS 200.00 €
SILVA ALVAREZ MARIA NERI                                                  33830092          1000831      29/07/2010      0           5424 GNC             91        R.G.C. PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS - MODO Y FORMA 200.00 €
SOLLA RODRIGUEZ M GLORIA                                              35861884          1000649      01/07/2010      3           PO-7100-BC        117        R.G.C. CINTURONES DE SEGURIDAD Y OTROS SISTEMAS .. 200.00 €
SUAREZ BETANZOS TERESA                                                 52933089          1000714      08/07/2010      0           1761 FYT               39        L.S.V. PROHIBICIONES DE PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS 200.00 €
SUEIRO TOURON BLANCA                                                     76901425          1000794      25/07/2010      0           6449 FBW             94        R.G.C. PARADAS Y ESTAC. - LUGARES PROHIBIDOS 200.00 €
SUERIO BENDITO ANTONIO                                                   00548484          1000938      05/08/2010      0           7776 BNB              38        L.S.V. PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS - NORMAS GENERAL 200.00 €
TORO FUERTES PLANAS ALVARO DE                                     50738610          1000780      04/08/2010      0           1185 DPP              94        R.G.C. PARADAS Y ESTAC. - LUGARES PROHIBIDOS 200.00 €
TRULIMP DIAZ S L                                                                B10221943       1001177      18/08/2010      0           7154 BPD              94        R.G.C. PARADAS Y ESTAC. - LUGARES PROHIBIDOS 200.00 €
TRULIMP DIAZ S L                                                                B10221943       1001162      18/08/2010      0           7154 BPD              94        R.G.C. PARADAS Y ESTAC. - LUGARES PROHIBIDOS 200.00 €
ULBEIRA LORENZO MANUEL                                                 36103811          1000895      08/08/2010      0           4913 DWV             94        R.G.C. PARADAS Y ESTAC. - LUGARES PROHIBIDOS 200.00 €
VASCONCELLOS GONZALEZ JOSE CARLOS                           36083009          1001288      19/08/2010      0           3322 FJX             171        R.G.C. MARCAS DE OTROS COLORES 200.00 €
VAZQUEZ FALQUE PAULINO                                                   36052270          1000643      29/06/2010      0           3835 DSG            171        R.G.C. MARCAS DE OTROS COLORES 80.00 €
VAZQUEZ FALQUE PAULINO                                                   36052270          1000728      03/07/2010      0           3835 DSG              39        L.S.V. PROHIBICIONES DE PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS 200.00 €
VIDAL COSTAS EDUARDO                                                     36100324          1000859      17/07/2010      0           1873 CSH              94        R.G.C. PARADAS Y ESTAC. - LUGARES PROHIBIDOS 100.00 €
VIDAURRETA ORTEGA M BEGOÑA                                         14243564          1000747      27/06/2010      0           BI-7040-CF           94        R.G.C. PARADAS Y ESTAC. - LUGARES PROHIBIDOS 200.00 €
VIEIRO GONZALEZ EVA MARIA                                               77000253          1001157      16/08/2010      0           8312 BZX              94        R.G.C. PARADAS Y ESTAC. - LUGARES PROHIBIDOS 200.00 €
VILAN FERNANDEZ AUREA                                                    35980869          1000604      19/06/2010      0           1852 CZX              91        R.G.C. PARADAS Y ESTACIONAMIENTOS - MODO Y FORMA 200.00 €
VILLADA RODRIGUEZ JOSE                                                   10093311          1001014      27/07/2010      0           M-8068-VY            94        R.G.C. PARADAS Y ESTAC. - LUGARES PROHIBIDOS 90.00 €
VILLANUEVA COBELAS DOLORES                                          34588259          1000698      18/07/2010      0           7676 CWS             94        R.G.C. PARADAS Y ESTAC. - LUGARES PROHIBIDOS 90.00 €

Baiona, a 25 de novembro de 2010.—O Instrutor, ilexible. 2010012757

e e e

COTOBADE

A N u N C I O

De conformidade co establecido no artigo 59.5 e 61 da Lei 30/1992, de 26 de novembro, de Réxime
Xurídico das Administracións Públicas e do Procedemento Administrativo Común, e resultando
descoñecido o destinatario da notificación practicada, comunícase que o expediente está a disposición
do interesado/a na Secretaría do Concello de Cotobade para a súa consulta en horario de 9 a 13 horas.

EXPEDIENTE   DESTINATARIO                                                                          PARCELA                       ACTO OBXECTO DA NOTIFICACION

OE 29/2010    DESCOÑECIDO                                                                  Polígono 56                         Orde de execución por falta de limpeza de fincas
                                                                                                              Parcela 1142

Cotobade, a 25 de novembro do 2010.—O alcalde, Manoel Loureiro Adan. 2010012878
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A N u N C I O

O Pleno do concello de Cotobade en sesión ordinaria de data de 28 de outubro de 2010 , aprobou
inicialmente o expediente de modificación de créditos 22/2010 , na modalidade de suplemento de crédito
nº 2/2010 financiado con remanente líquido de tesoureria, publicándose no B.O.P. número 222 de 18 de
novembro de 2010.

Transcorrido o prazo de exposición ao público sen presentarse reclamación algunha para ningunha
das duas modificacións presupuestarias, enténdense elevados a definitivos os acordos plenarios de
conformidade co disposto no artigo 169 do RDL 2/2004, de 5 de marzo, polo que se aproba o Texto
Refundido da Lei Reguladora das facendas Locais. 

O resumo por capítulos do orzamento municipal vixente unha vez incorporadas as modificacións
derivadas das presente modificación presupuestaria mediante suplemento de crédito 2/2010 queda do
seguinte xeito: 

ESTADO DE INGRESOS

                                                                                                                            ANTERIOR                                    MODIFICACIÓN TOTAL 

1                  IMPOSTOS DIRECTOS                                                            422.000,00                                                 0                           422.000,00
2                  IMPOSTOS INDIRECTOS                                                        120.000,00                                                 0                           120.000,00
3                  TAXAS E OUTROS DOCUMENTOS                                          189.208,32                                                 0                           189.208,32
4                  TRANSFERENCIAS CORRENTES                                          1.483.518,81                                                 0                        1.483.518,81
5                  INGRESOS PATRIMONIAIS                                                         22.000,00                                                 0                             22.000,00
6                  ALLEAMENTO DE INVESTIMENTOS REAIS                                              0                                                 0                                           0
7                  TRANSFERENCIAS DE CAPITAL                                           1.081.477,44                                                 0                        1.081.477,44
8                  ACTIVOS FINANCIEIROS                                                         329.061,34                                 100.803,86                           429.865,20
9                  PASIVOS FINACIEROS                                                                             0                                                 0                                             
                                                                                                              —————                                 ————–                        —————
                    TOTAL INGRESOS                                                               3.646.265,91                                 100.803,86                        3.747.069,77

                                                                                                              ESTADO DE GASTOS                                                     

                                                                                                                            ANTERIOR                                    MODIFICACIÓN TOTAL 

1                  GASTOS DE PERSOAL                                                           964.958,05                                                 0                           964.958,05
2                  GASTOS EN BENS CORRENTES E SERVICIOS                      1.114.389,91                                 100.803,86                        1.215.193,77
3                  GASTOS FINANCIEIROS                                                                          0                                                 0                                           0
4                  TRANSFERENCIAS CORRENTES                                              130.475,00                                                 0                           130.475,00
6                  INVESTIMENTOS REAIS                                                       1.436.442,95                                                 0                        1.436.442,95
7                  TRANFERENCIAS DE CAPITAL                                                                0                                                 0                                           0
8                  ACTIVOS FINANCIEIROS                                                                         0                                                 0                                           0
9                  PASIVOS FINANCIEROS                                                                          0                                                 0                                           0
                                                                                                              —————                                 ————–                        —————
                    TOTAL GASTOS                                                                  3.646.265,91                                 100.803,86                        3.747.069,77

En virtude do disposto nos artigos 177.2 en relación co 171 do RDL 2/2004, de 5 de marzo, contra
esta aprobación os interesados poderán interpoñer directamente recurso contencioso administrativo na
forma e prazos que establece a lei. O que se fai público para xeral coñecemento e efectos .

En Cotobade, a 7 de decembro de 2010.—O Alcalde, Manoel Loureiro Adán. 2010013064

A N u N C I O

O Pleno do concello de Cotobade en sesión ordinaria de data de 28 de outubro de 2010, aprobou
inicialmente o expediente nº 21/2010 de modificación de créditos, na modalidade de crédito
extraordinario 1/2010 financiado con remanente líquido de tesoureria, publicándose no B.O.P. número
222 de data de18 de novembro de 2010 .
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Transcorrido o prazo de exposición ao público sen presentarse reclamación algunha, enténdese
elevado a definitivo o acordo plenario de conformidade co disposto no artigo 169 do RDL 2/2004, de 5
de marzo, polo que se aproba o Texto Refundido da Lei Reguladora das facendas Locais. 

O resumo por capítulos do orzamento municipal vixente unha vez incorporadas as modificacións
orzamentarias queda do seguinte xeito: 

ESTADO DE INGRESOS

                                                                                                                            ANTERIOR                                    MODIFICACIÓN TOTAL 

1                  IMPOSTOS DIRECTOS                                                            422.000,00                                                 0                           422.000,00
2                  IMPOSTOS INDIRECTOS                                                        120.000,00                                                 0                           120.000,00
3                  TAXAS E OUTROS DOCUMENTOS                                          189.208,32                                                 0                           189.208,32
4                  TRANSFERENCIAS CORRENTES                                          1.483.518,81                                                 0                        1.483.518,81
5                  INGRESOS PATRIMONIAIS                                                         22.000,00                                                 0                             22.000,00
6                  ALLEAMENTO DE INVESTIMENTOS REAIS                                              0                                                 0                                           0
7                  TRANSFERENCIAS DE CAPITAL                                           1.081.477,44                                                 0                        1.081.477,44
8                  ACTIVOS FINANCIEIROS                                                         329.061,34                                   46.287,04                           375.348,38
9                  PASIVOS FINACIEROS                                                                             0                                                 0                                             
                                                                                                              —————                                 ————–                        —————
                    TOTAL INGRESOS                                                               3.646.265,91                                   46.287,04                        3.692.552,95

                                                                                 ESTADO DE GASTOS

                                            ANTERIOR                                                                MODIFICACION                                          TOTAL 

1                  GASTOS DE PERSOAL                                                           964.958,05                                                 0                           964.958,05
2                  GASTOS EN BENS CORRENTES E SERVICIOS                      1.114.389,91                                                 0                        1.114.389,91
3                  GASTOS FINANCIEIROS                                                                          0                                                 0                                           0
4                  TRANSFERENCIAS CORRENTES                                              130.475,00                                                 0                           130.475,00
6                  INVESTIMENTOS REAIS                                                       1.436.442,95                                   46.287,04                        1.482.729,99
7                  TRANFERENCIAS DE CAPITAL                                                                0                                                 0                                           0
8                  ACTIVOS FINANCIEIROS                                                                         0                                                 0                                           0
9                  PASIVOS FINANCIEROS                                                                          0                                                 0                                           0
                                                                                                              —————                                 ————–                        —————
                    TOTAL GASTOS                                                                  3.646.265,91                                   46.287,04                         3692.552,95

En virtude do disposto nos artigos 177.2 en relación co 171 do RDL 2/2004, de 5 de marzo , contra
esta aprobación os interesados poderán interpoñer directamente recurso contencioso administrativo na
forma e prazos que establece a lei.

O que se fai público para xeral coñecemento e efectos .

En Cotobade, a 7 de decembro de 2010.—O Alcalde, Manoel Loureiro Adán. 2010013065

e e e

O I A

Decreto n.º 469/2010

En virtude do establecido no artigo 23.3 da Lei 7/1985 de 2 de abril reguladora de bases de réxime
local,

Debido a que vou estar ausente do Concello durante os días 25 a 28 de novembro de 2010 ambos
inclusive, 

RESOLVO:

—  Nomear a D. Camilo González Giráldez, primeiro Tenente de Alcalde como Alcalde en funcións
durante o período da miña ausencia.

En Oia a 24 de novembro de 2010.—O Alcalde, Alejandro Rodríguez Rodríguez.—A Secretaria,
yolanda Ortega Otero. 2010012784

www.bop.depo.es u bop@depo.es u Dep. Legal: PO 1-1958

Núm. 239 Miércoles 15 de diciembre de 2010 Pág. 48



POIO

Anuncio de licitación

Para a adxudicación das obras de de humanización rúa Gonzalo fernández de la Mora y Mon e rúa
Convento. San Xoán, Poio.

ENTIDADE ADXUDICADORA: 

Organismo: Concello de Poio. Xunta de Goberno Local.

OBXECTO DO CONTRATO:

A creación de beirarrúas, renovación de pavimentos, dotación de prazas de aparcadoiro público e
outros incluídos no proxecto de humanización rúa Gonzalo fernández de la Mora y Mon e rúa Convento.
San Xoán, Poio.

TRAMITACIÓN E PROCEDEMENTO DE ADXUDICACIÓN: 

Tramitación: urxente. Procedemento: aberto con varios criterios de valoración. 

TIPO DE LICITACIÓN: 

944.926,45€ (Ive. incluído).

PRAZO DE EXECUCIÓN: 

Dez meses.

GARANTÍAS: 

Definitiva por importe do 5% do prezo de adxudicación excluído o Ive.

INFORMACIÓN PARA OBTENCIÓN DE DOCUMENTACIÓN:

Entidade: Concello de Poio. Servizo de Contratación. Domicilio: Praza do Mosteiro, 1. cp 36995. Poio;
Tfº 770001, fax 771277, contratación@concellodepoio.es e perfil do contratante concellodepoio.es. Data
límite para obtención documentos e información: día de remate do prazo de presentación de ofertas.

PRESENTACION DE PROPOSICIÓNS: 

No Rexistro Xeral do Concello durante o prazo de 13 días naturais contados a partir do seguinte ao
da última publicación deste anuncio de licitación no BOP e perfil do contratante de
www.concellodepoio.es. Documentación: cláusula 13 do prego.

CRITERIOS DE ADXUDICACIÓN E APERTURA DE PROPOSICIÓNS: 

Cláusulas 15 do Prego de Cláusulas Administrativas Particulares.

Poio, a 24 de novembro de 2010.—O Alcalde, Luciano Sobral fernández. 2010012754

e e e

PONTEAREAS

Anuncio de licitación

A Xunta de Goberno Local en sesión celebrada o 25-10-2010 acordou aprobar o expediente de
contratación por procedemento aberto con multiplicidade de criterios de valoración para a adxudicación
do contrato administrativo especial para a EXPLOTACIÓN DO MERENDEIRO DO ENTORNO DO CASTELO
DE VILLASOBROSO DO CONCELLO DE PONTEAREAS.
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ENTIDADE ADXUDICADORA:

Xunta de Goberno Local do Concello de Ponteareas.

OBXECTO DO CONTRATO E TIPO DE LICITACIÓN: DESCRIPCIÓN: EXPLOTACIÓN DO MERENDEIRO
DO ENTORNO DO CASTELO DE VILLASOBROSO DO CONCELLO DE PONTEAREAS

Tipo de licitación: 1.000,00 € (IVE incluido)entendido como canon a pagar ao concello anualmente.
Pode mellorarse dito tipo ao alza.Prazo: un ano a contar dende o día seguinte ao da formalización do
contrato,podendo ser obxecto dunha sóa prórroga expresa por un ano mais.

PROCEDEMENTO:

Aberto con multiplicidade de criterios de valoración.

TRAMITACIÓN:

Ordinaria.

SOLVENCIA ECONÓMICO-FINANCIEIRA:

Acreditarase por un ou varios dos medios seguintes:

a)  Declaracións apropiadas de entidades financieiras,con referencia ao contrato e o seu
orzamento.

b)  Justificante de que conta cun seguro de indemnización por riscos profesionais cun importe
equivalente ao cuadruplo do presuposto de licitación.

c)  As contas anuais presentadas no Rexistro Mercantil ou no Rexistro oficial que corresponda.Os
empresarios non obrigados a presentar as contas nos Rexistros oficiais poderán aportar,como
medio alternativo de acreditación,os libros de contabilidade debidamente legalizados.

d)  Declaración sobre o volume global de negocios e sobre o volume de negocios no ámbito de
actividades correspondentes ao obxecto do contrato,referido aos ultimos tres axercicios
dispoñibles en función da data de creación ou de inicio das actividades do empresario-O
volume global de negocios deberá ser commo mínimo o doble do orzamento de licitación.

SOLVENCIA TÉCNICA E PROFESIONAL:

Acreditarase por un ou varios dos medios esixidos no prego e nos seus termos(cláusula 9 do Prego de
Cláusulas Administrativas Particulares).

GARANTÍA PROVISIONAL:

Non se esixe.

GARANTÍA DEFINITIVA:

5% do importe da adxudicación,excluído o IVE.

PRAZO, LUGAR E PRESENTACIÓN DE PROPOSICIÓNS:

O prazo para presentación de proposicións é de 15 días hábiles contados dende a publicación do
anuncio do contrato no BOP ou no perfil do contratante,según cal sexa posterior.

As proposicións presentaranse no rexistro xeral do concello de Ponteareas ,en horario de 9,00 a 13,00
horas,ou en calquera das formas permitidas no artigo 38.4 da Lei 30/1992,de 26 de novembro.

FORMA PRESENTACIÓN PROPOSICIÓNS:

En tres sobres(1,2 e 3),nos termos sinalados no prego de clausulas administrativas particulares.
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APERTURA DE OFERTAS:

A Mesa de Contratación calificará previamente a documentación presentada no sobre 1,en acto non
público a celebrar na Casa do Concello o terceiro día hábil seguinte ao en que finalice o prazo de
presentación de plicas no suposto de que non se comunique a remisión de proposicións por correio

A continuación do acto anterior,o terceiro día habil seguinte ao de terminación do prazo de
presentación de proposicións,se procederá pola mesa ao acto de apertura de valoración,no seu caso,do
sobre 3.

O acto público de apertura das proposicións(sobre 2)se celebrará na Casa do Concello no día e hora
que previamente será anunciado no perfil do contratante http://www.ponteareas.es ou no taboleiro de
anuncios.

No suposto de outorgarse prazo de subsanación,de presentarse ofertas por correo ou de requerirse
aclaracións,complementos ou subsanacións da documentación presentada ou informes,os sucesivos actos
da mesa se celebrarán no lugar e día que se sinale no taboleiro de anuncios do concello ou no perfil do
contratante http://www.ponteareas.es.

CRITERIOS DE ADXUDICACIÓN DO CONTRATO:

Os sinalados no prego de cláusulas administrativas particulares nos seus termos:

—  Mellora ao alza sobre o tipo de licitación(canon a pagar ao concello anualmente): de 0 a 30
puntos.

—  Memoria de xestión-programa de expotación:de 0 a 30 puntos.

INFORMACIÓN:

O prego de claúsulas administrativas e outra documentación precisa se poderá opter polos
interesados no departamento de Secretaría do Concello de Ponteareas, e na páxina web
http://www.ponteareas.es.

Dirección do Concello: Xardíns da Xiralda s/n.—CP:36860 Ponteareas.

Teléfono: 986-640000.

fax: 986660647

Ponteareas, a 28 de outubro de 2010.—O Alcalde, Salvador González Solla. 2010012739

e e e

O ROSAL

A N u N C I O

De conformidade cos artigos 17.3 e 17.4 do RDL 2/2004, de 5 de marzo, polo que se aproba o Texto
Refundido da Lei Reguladora de facendas Locais, publícase o texto íntegro da modificación da
Ordenanza fiscal reguladora do Imposto sobre Vehículos de Tracción Mecánica, unha vez rematado o
período de exposición pública, sen que se tiveran presentado reclamacións, entenderase definitivamente
adoptado o acordo.

www.bop.depo.es u bop@depo.es u Dep. Legal: PO 1-1958

Núm. 239 Miércoles 15 de diciembre de 2010 Pág. 51



ORDENANZA Nº 3

1.—MODIFICACIÓN DA ORDENANZA FISCAL REGULADORA IMPOSTO 

SOBRE VEHÍCULOS DE TRACCIÓN MECÁNICA

ARTIGO 1.—FEITO IMPOÑIBLE

1.—Constitúe o feito impoñible deste imposto a titularidade de vehículos de tracción mecánica, aptos
para circular polas vías públicas, calquera que sexa a súa clase e categoría.

2.—Considérase vehículo apto para a súa circulación o que estivese matriculado nos rexistros
públicos correspondentes e mentres non tivese causado baixa nos mesmos. Para os efectos deste imposto
tamén se considerarán aptos os vehículos provistos de permisos temporais e matrícula turística.

3.—Non están suxeitos a este imposto:

a) Os vehículos que tendo sido dados de baixa nos rexistros por antigüidade do seu modelo,
poidan ser autorizados para circular excepcionalmente con ocasión de exhibicións, certames
ou carreiras limitadas ós desa natureza.

b) Os remolques e semirremolques arrastrados por vehículos de tracción mecánica nos que a carga
útil non sexa superior a 750 Kg.

ARTIGO 2.—SUXEITO PASIVO

Son suxeitos pasivos deste imposto as persoas físicas ou xurídicas e as entidades a que se refire o
artigo 35.4 da Lei 58/2003, de 17 de decembro, Xeral Tributaria, a nome de quen figure o vehículo no
permiso de circulación.

ARTIGO 3.—EXENCIÓNS E BONIFICACIÓNS

1.—Estarán exentos do imposto:

1.1. Os vehículos oficiais do Estado, Comunidades Autónomas e Entidades Locais adscritos á defensa
nacional ou á seguridade cidadá.

1.2. Os vehículos de representacións diplomáticas, oficinas consulares, axentes diplomáticos e
funcionarios consulares de carreira acreditados en España que sexan súbditos dos respectivos países,
externamente identificados e a condición de reciprocidade na súa extensión e grado.

Así mesmo, os vehículos dos Organismos Internacionais con sede ou oficina en España e os dos seus
funcionarios ou membros con estatuto diplomático.

1.3. Os vehículos respecto dos que así se derive do disposto en Tratados ou Convenios Internacionais.

1.4. As ambulancias e demais vehículos directamente destinados á asistencia sanitaria ou ó traslado
de feridos ou doentes.

1.5. Os vehículos para persoas de mobilidade reducida, a que se refire o apartado A do anexo II do
Regulamento Xeral de Vehículos, aprobado polo Real Decreto 2822/1998, de 23 de Decembro. 

Así mesmo, están exentos os vehículos matriculados a nome de minusválidos para o seu uso exclusivo,
aplicándose a exención, en tanto, se manteñan ditas circunstancias, tanto ós vehículos conducidos por
persoas con discapacidade como ós destinados ó seu transporte.

Presúmese que o vehículo é conducido por persoa con discapacidade cando esta última conste como
conductor/a habitual na póliza do seguro do vehículo.

As exencións previstas nos dous párrafos anteriores non resultarán aplicables ós suxeitos pasivos
beneficiarios das mesmas por máis dun vehículo simultaneamente.

A efectos do disposto neste epígrafe, terán a consideración de persoas con minusvalía quen teñan
esta condición legal en grao igual ou superior a 33%.
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1.6.Os autobuses, microbuses, e demais vehículos destinados ou adscritos ó transporte público urbano,
sempre que teñan unha capacidade que exceda de nove prazas, incluída a do conductor.

1.7. Os tractores, remolques e semirremolques e maquinaria provistos de Cartilla de Inspección
Agrícola.

2.—Gozarán dunha bonificación do 100 por 100 de cota do imposto:

2.1. Os vehículos con antigüidade mínima de 25 anos contados a partir da data de fabricación. Se
esta non se coñecera, tomarase como tal á da súa primeira matriculación ou, no seu defecto, a data en
que o correspondente tipo ou variante deixara de fabricarse.

2.2. Os vehículos catalogados como “históricos” polo organismo competente.

ARTIGO 4.—PROCEDEMENTO DE CONCESIÓN DE BENEFICIOS FISCAIS

Os beneficios fiscais establecidos no artigo 3 da presente ordenanza aplicaranse de oficio agás
excepción dos sinalados nos apartados 1.5, 1.7, e 2.2 que terán caracter rogado. Nestes últimos supostos
actuarase da seguinte forma:

a) Para os supostos 1.5, e 2.2, os suxeitos pasivos deberán solicitar do Concello a exención ou
bonificación correspondente indicando as características do vehículo, matricula, e causa do
beneficio, así como o cumprimento das restantes condicións a que se refire o artigo 3 en cada
caso. 

En particular, para o outorgamento da exención prevista no paragrafo 2º do epígrafe 1.5, do artigo
3, deberán xustificar os seguintes extremos:

1.—En todo caso, 

—  Achegar certificado de minusvalía emitido polo órgano competente.

—  Que o permiso de circulación e o seguro do vehículo figuren a nome da persoa con
descapacidade. Ademais, acompañarán xustificante de pago do seguro do vehículo.

2.—No caso de vehículos destinados ao transporte de persoas con discapacidade, declaración de uso
exclusivo para o transporte do beneficiario da exención.

3.—No caso de vehículos matriculados a nome de minusválidos para o seu uso exclusivo e conducidos
por eles mesmos, declaración de uso exclusivo polo beneficiario da exención e póliza de seguro onde
conste expresamente que o titular, tomador e conductor habitual do vehículo é o mesmo beneficiario
desta exención.

O efecto da concesión da presente exención comezará a partir do exercicio seguinte ao da data da
súa solicitude e non terá carácter retroactivo.

b) Para o suposto 1.7 os interesados poderán presenta-la cartilla de inspección agrícola no
momento da súa alta na Xefatura Provincial de Tráfico, obviando así o pagamento do imposto
e a solicitude expresa de exención, sen prexuízo das facultades revisoras da Administración
Tributaria.

ARTIGO 5. COTA

O imposto esixirase con arranxo ó seguinte cadro de tarifas, de conformidade co disposto no artigo
95 do Real Decreto Lexislativo 2/2004, polo que se aproba o Texto Refundido da Lei Reguladora de
facendas Locais.

A. TURISMOS                COTA ANUAL

A.1. De menos de 8 cabalos fiscais … … … … … … … … … … … … … … …                 15,00 €

A.2. De 8 ata 11,99 cabalos fiscais … … … … … … … … … … … … … … …                 40,00 €

A.3. De 12 ata 15,99 cabalos fiscais … … … … … … … … … … … … … … …                 83,00 €

A.4. De 16 ata 19,99 cabalos fiscais … … … … … … … … … … … … … … …               103,00 €

A.5. De máis de 20 cabalos fiscais … … … … … … … … … … … … … … …               129,00 €
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B. AUTOBUSES            COTA ANUAL

B.1. De menos de 21 prazas … … … … … … … … … … … … … … … … … …                 96,00 €

B.2. De 8 ata 11,99 cabalos ficais … … … … … … … … … … … … … … … …               137,00 €

B.3. De 12 ata 15,99 cabalos fiscais … … … … … … … … … … … … … … …               171,00 €

C. CAMIÓNS                  COTA ANUAL

C.1. De menos de 1000 kg. de carga útil … … … … … … … … … … … … …                 49,00 €

C.2. De 1000 a 2999 kg de carga útil… … … … … … … … … … … … … … …                 96,00 €

C.3. De máis de 2999 a 9999 kg. carga útil … … … … … … … … … … … …               137,00 €

C.4. De máis de 9999 kg. de carga útil … … … … … … … … … … … … … …               171,00 €

D. TRACTORES             COTA ANUAL

D.1. De menos de 16 cabalos fiscais … … … … … … … … … … … … … … …                 21,00 €

D.2. De 16 a 25 cabalos fiscais … … … … … … … … … … … … … … … … …                 32,00 €

D.3. De máis de 25 cabalos fiscais … … … … … … … … … … … … … … …                 96,00 €

E. REMOLQUES E SEMIRREMOLQUES ARRASTRADOS
POR VEHÍCULOS DE TRACCIÓN MECÁNICA       COTA ANUAL

E.1. De menos de 1000 kg. e mais de 750 Kg de carga útil … … … … … … …                 21,00 €

E.2. De 1000 a 2999 kg. de carga útil … … … … … … … … … … … … … …                 32,00 €

E.3. De máis de 2999 kg. de carga útil … … … … … … … … … … … … … …                 96,00 €

F. OUTROS VEHÍCULOS       COTA ANUAL

f.1. Ciclomotores      … … … … … … … … … … … … … … … … … … … …                   5,00 €

f.2. Motocicletas ata 125 cc.… … … … … … … … … … … … … … … … … …                   5,00 €

f.3. Motocicletas de máis 125 ata 250 cc. … … … … … … … … … … … … …                   9,00 €

f.4. Motocicletas de máis 250 ata 500 cc. … … … … … … … … … … … … …                 18,00 €

f.5. Motocicletas de máis 500 ata 1000 cc. … … … … … … … … … … … …                 35,00 €

f.6. Motocicletas de máis de 1000 cc. … … … … … … … … … … … … … …                 70,00 €

ARTIGO 6. PERIODO IMPOSITIVO E DEVENGO

1.—O período impositivo coincide co ano natural, agás no caso de primeira adquisición do vehículo
en que comezará o 1º día do trimestre natural en que se produce dita adquisición.

2.—O imposto devengarase o 1º de xaneiro de cada ano agás que se trate de primeira adquisición en
que se devenga o día de alta na Xefatura Provincial de Tráfico.

3.—A cota do imposto é irreductible agás no caso de primeira adquisición, baixa definitiva ou baixa
temporal por sustración ou roubo do vehículo en que se prorrateará por trimestres naturais.

4.—As alteracións no imposto consecuencia de transferencia ou cambio de domicilio surtirán efectos
para o exercicio seguinte a aquel en que se produza a alteración no rexistro de Dirección Xeral de
Tráfico.

ARTIGO 7. XESTIÓN

1.—A xestión, liquidación, inspección, e recadación deste imposto corresponde ó Concello do Rosal
sempre que o domicilio que conste no permiso de circulación do vehículo pertenza ó termo municipal.

2.—Cando se trate de vehículos xa matriculados ou declarados aptos para a circulación en exercicios
anteriores, o imposto xestionarase mediante o sistema de Padrón anual que se notificará de modo
colectivo mediante publicación de anuncio no Boletín Oficial da Provincia.

3.—Cando se trate de vehículos de alta por primeira vez por seren de nova matriculación o imposto
ingresarase polo sistema de autoliquidación. Esta formularase en impreso regulamentario, que facilita
o Rexistro Xeral, con caracter previo á inscrición do vehículo no Rexistro da Xefatura Provincial de
Tráfico.
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4.—Os titulares dos vehículos, cando comuniquen á Xefatura Provincial de Tráfico a reforma dos
mesmos, sempre que altere a súa clasificación a efectos deste imposto, así como tamén nos casos de
transferencia, cambio de domicilio que conste no permiso de circulación do vehículo, ou de baixa de
ditos vehículos deberán acreditar previamente ante a referida Xefatura Provincial o pagamento do
último recibo presentado ó cobro do Imposto sen prexuízo de que sexa esixible por vía de xestión e
inspección o pagamento de todas débedas por dito concepto devengadas, liquidadas, presentadas ó cobro
e non prescritas.

Exceptuase da referida obriga de acreditación do pagamento do último recibo presentado ó cobro o
suposto de baixas definitivas de vehículos con 15 ou máis anos de antigüidade.

ARTIGO 8.—INFRACCIÓNS E SANCIÓNS

En todo o relativo a Infraccións tributarias e ás súas cualificacións, así como ás sancións que
correspondan, estarase ó disposto na Lei Xeral Tributaria e restante normativa de aplicación.

DISPOSICIÓN FINAL

A presente modificación da Ordenanza, aprobouse polo Pleno en sesión de data 10 de novembro de
2009, e, unha vez publicada integramente no Boletín Oficial da Provincia, entrará en vigor o 1 de xaneiro
de 2010 permanecendo vixente en tanto non se acorde a súa modificación ou derrogación.

DISPOSICIÓN DERROGATORIA

A presente Ordenanza fiscal derroga á actual Ordenanza fiscal Reguladora do Imposto sobre
Vehículos de Tracción Mecánica.

O Rosal, a 23 de novembro de 2010.—O Alcalde, Jesús Mª fernández Portela. 2010012734

e e e

VILA DE CRUCES

E D I C T O

Segundo acordo da Xunta de Goberno en sesión celebrada o día 30 de novembro de 2010, procédese
ao comezo do expediente de normalización de fincas para redefinir os lindeiros das propiedades ao
obxecto de adaptar a configuración física de aquelas ás determinacións do Plan Especial de
Infraestructuras e Dotacións de Aguillóns – Riba dos Olmos, lugar de Castro, parroquia de Cumeiro,
procédese a dar publicidade, por prazo dun mes, contado a partir da última publicación do presente
edicto, no faro de Vigo (Edición Deza) e no Boletín Oficial da Provincia de Pontevedra, en virtude do
disposto no artigo 108 do Regulamento de Xestión urbanística. 

Vila de Cruces, a 30 de novembro de 2010.—O Alcalde, Jesús Otero Varela. 2010012873

e e e

VILABOA

Anuncio aprobacion definitiva

O Pleno do Concello,en sesión ordinaria celebrada o día 24 de novembro de 2010, acordou, unhas vez
resoltas e desestimadas as reclamacións presentadas, a aprobación definitiva do expediente de
imposición da taxa pola utilización privativa ou o aproveitamento especial do dominio público local
polas empresas subministradoras de servizos de telefonía móbil no Concello de Vilaboa e a aprobación
da correspondente Ordenanza fiscal.

De acordo cos apartados 3 e 4 do artigo 17 do Real Decreto Lexislativo 2/2004, procédese a
publicación do texto íntegro da citada Ordenanza co seguinte tenor literal:
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ORDENANZA FISCAL REGULADORA DA TAXA POLA UTILIZACIÓN PRIVATIVA OU O APROVEITAMENTO
ESPECIAL DO DOMINIO PÚBLICO LOCAL POLAS EMPRESAS SUBMINISTRADORAS DE SERVIZOS DE
TELEFONÍA MÓBIL NO CONCELLO DE VILABOA

ARTIGO 1. FUNDAMENTO E NATUREZA 

En uso das facultades concedidas polos artigos 133.2 e 142 da Constitución e polo artigo 106 da Lei
7/1985, do 2 de abril, reguladora das bases do réxime local, e de conformidade co disposto nos artigos
15 a 19 do Real decreto lexislativo 2/2004, do 5 de marzo, polo que se aproba a texto refundido da Lei
reguladora das facendas locais, e artigo 331 da Lei 5/1997, do 22 de xullo, da Administración local de
Galicia, este Concello establece a Taxa pola utilización privativa ou aproveitamento especial do dominio
público local polas empresas subministradoras de servizos de telefonía móbil, que se rexerá pola presente
Ordenanza fiscal, as normas da cal atenden ao estipulado nos artigos 57, 20 e 24.1 do citado Real decreto
lexislativo 2/2004, do 5 de marzo, polo que se aproba a texto refundido da Lei reguladora das facendas
locais. 

ARTIGO 2. FEITO IMPOÑIBLE 

1.  Constitúe o feito impoñible da taxa o goce da utilización privativa ou os aproveitamentos
especiais constituídos no solo, subsolo ou voo das vías públicas municipais, a favor de empresas
ou entidades explotadoras ou prestantes de servizos de telefonía móbil. 

2.  O aproveitamento especial do dominio público producirase sempre que para a prestación do
servizo de subministración débanse utilizar antenas, instalacións ou redes que materialmente
ocupan o solo, subsolo ou voo das vías públicas municipais, con independencia de quen sexa
o titular daquelas. 

3.  A taxa regulada nesta Ordenanza é compatible coas contías ou tarifas que, con carácter puntual
ou periódico, podan acreditarse como consecuencia da cesión de uso de infraestruturas
dedicadas especificamente ou habilitadas polo Concello para aloxar redes de servizos. 

ARTIGO 3. SUXEITOS PASIVOS E RESPONSABLES 

1.  Son suxeitos pasivos desta taxa, en concepto de contribuíntes, as persoas físicas e xurídicas,
así como as entidades a que se refire o artigo 35.4 da Lei Xeral Tributaria, que gocen, utilicen
ou aproveiten especialmente o dominio público local, a que se refire o artigo anterior. 

     Para estes efectos, inclúense entre as empresas explotadoras dos devanditos servizos as
empresas distribuidoras e comercializadoras deles. 

2.  Teñen a consideración de suxeitos pasivos as empresas ou entidades explotadoras a que se
refire o apartado anterior, tanto se son titulares das correspondentes redes a través das cales
efectúanse as subministracións coma se, non sendo titulares das devanditas redes, o son de
dereitos de uso, acceso ou interconexión ás mesmas. 

3.  Tamén serán suxeitos pasivos da taxa as empresas e entidades, públicas ou privadas, que
presten servizos, ou exploten unha rede de comunicación no mercado, conforme ao previsto
nos artigos 6 e concordantes da Lei 32/2003, de 3 novembro, xeral de telecomunicacións. 

4.  Responderán solidariamente da débeda tributaria as persoas ou entidades a que se refire o
artigo 42 da Lei Xeral Tributaria. 

5.  Responderán subsidiariamente da débeda tributaria os administradores de feito ou de dereito
das persoas xurídicas, os integrantes da administración concursal, e os liquidadores de
entidades ou sociedades en xeral, nos supostos e co alcance que sinala o artigo 43 da Lei Xeral
Tributaria. 

ARTIGO 4. RESPONSABILIDADES DO SUXEITO PASIVO 

1.  Cando a utilización privativa ou o aproveitamento especial leve aparellada a destrución ou
deterioro do dominio público local, o beneficiario, sen prexuízo do pagamento da taxa a que
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houber lugar, estará obrigado ó reintegro do custe total dos respectivos gastos de reconstrución
ou reparación e ó depósito previo do seu importe. 

2.  Se os danos foran irreparables, os suxeitos pasivos indemnizarán ó Concello en contía igual
ó valor dos bens destruídos ou ó importe do deterioro dos danados. 

3.  O Concello non poderá condonar, total nin parcialmente, as indemnizacións e reintegros ós
que se refiren os apartados anteriores. 

ARTIGO 5. BASE IMPOÑIBLE E COTA TRIBUTARIA 

1.  Para determinar a contía da taxa por utilización privativa ou aproveitamento especial do
dominio público municipal por parte dos servizos de telefonía móbil, aplicaranse as seguintes
fórmulas de cálculo: 

     a)  Base impoñible (BI): 

           A base impoñible, deducida da estimación do aproveitamento especial do dominio público
polo servizo de telefonía móbil calcúlase: 

BI = Cmf * Nt + (0,95(NH) * Cmm) 

           sendo: 

           - Cmf = Consumo telefónico medio estimado, por unidade urbana, corrixido polo coeficiente
atribuído á participación da telefonía móbil. Será resultado de dividir la facturación por te-
lefonía móbil dirixida á rede nacional entre o número de liñas de telefonía fixa, segundo os
datos obtidos do Informe Anual da Comisión do Mercado das Telecomunicacións. 

           - Nt = Número de teléfonos fixos instalados no Municipio. 

           - 0,95 = Coeficiente redutor estimativo que recollería a penetración da telefonía móbil entre
a poboación empadroada no termo municipal de Vilaboa.

           - NH = Número de habitantes empadroados no Municipio de Vilaboa a 31 de decembro do
exercicio correspondente. Para o cálculo da liquidación provisional a que se refire o artigo
8º da presente Ordenanza se considerará o número de habitantes empadroados no municipio
de Vilaboa a 31 de decembro do exercicio inmediatamente anterior. 

           - Cmm = Consumo medio telefónico estimado por teléfono móbil. Será resultado de dividir
os ingresos totais por telefonía móbil entre o número de teléfonos móbiles, segundo os datos
obtidos do Informe Anual da Comisión do Mercado das Telecomunicacións. 

     b)  Cota básica (QB): 

           A cota básica global determínase aplicando o 1,5 por 100 á base impoñible: 

QB = 1,5% s/ BI 

           A cota tributaria por operador determínase aplicando o coeficiente atribuíble a cada un á
cota básica global: 

Cota tributaria/operador = CE * QB 

           sendo: 

           - CE = coeficiente atribuíble a cada operador, segundo a súa cota de participación no mer-
cado, en función das liñas contratadas, relativo ó ano en curso, publicada por la CMT. Para
o cálculo da liquidación provisional, a conta da definitiva, a que se refire o artigo 8º da pre-
sente ordenanza, se tomará a cota de mercado detallada no informe da citada Comisión re-
lativo ó exercicio inmediatamente anterior. 

ARTIGO 6. PERIODO IMPOSITIVO E DEVENGO DA TAXA

O período impositivo coincide co ano natural salvo os supostos de inicio ou cesamento na utilización
ou aproveitamento especial do dominio público local necesario para a prestación da subministración
ou servizo, casos en que procederá aplicar o prorrateo trimestral, conforme ás seguintes regras: 
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a) Nos supostos de altas por inicio de actividade, liquidarase a cota correspondente aos trimestres
que restan para finalizar o exercicio, incluído o trimestre en que ten lugar a alta. 

b)  En caso de baixas por cesamento de actividade, liquidarase a cota que corresponda aos
trimestres transcorridos dende o inicio do exercicio, incluíndo aquel en que se orixina o
cesamento. 

ARTIGO 7. DEVENGO 

1. A obriga de pagamento da taxa regulada nesta Ordenanza nace nos intres seguintes: 

a) Cando se trata de concesións ou autorizacións de novos aproveitamentos, no intre de solicitar
a licenza correspondente. 

b) Cando o goce do aproveitamento especial a que se refire o artigo 1 desta ordenanza non requira
licenza ou autorización, dende o momento en que se iniciou o citado aproveitamento. Para ese
efecto, enténdese que comezou o aproveitamento especial cando se inicia a prestación de
servizos aos usuarios que o soliciten. 

2. Cando os aproveitamentos especiais do chan, subsolo ou voo das vías públicas prolónganse durante
varios exercicios, o devengo da taxa terá lugar o 1 de xaneiro de cada ano e o período impositivo
comprenderá o ano natural. 

ARTIGO 8. RÉXIME DE DECLARACIÓN E DE INGRESO

1.  A liquidación anual provisional, a conta da definitiva, se practicará no segundo semestre de
cada exercicio.

2.  unha vez que se publiquen pola Comisión do Mercado das Telecomunicacións os parámetros
relativos ó exercicio liquidado con carácter provisional, necesarios para determinar a cota
tributaria de cada operador, a que se refire o artigo 6º e se teña coñecemento da poboación
empadroada a 31 de decembro do dito exercicio, se practicará a liquidación definitiva. 

3.  A cantidade que deba ingresarse, no seu caso será a diferenza entre a liquidación definitiva
e o ingreso a conta efectuado en relación co mesmo exercicio. Se resultara un saldo negativo,
o exceso satisfeito ó Concello deberá compensarse na primeira liquidación provisional a conta
ou nas sucesivas, salvo cesamento na actividade, que se procederá á devolución do exceso
ingresado. 

4.  No caso de inicio da actividade, a cota a liquidar se practicará, de forma definitiva, unha vez
que se publiquen pola CMT os parámetros relativos ó exercicio do inicio da actividade e se
teña coñecemento da poboación empadroada a 31 de decembro do citado exercicio, necesarios
para determinar a cota tributaria de cada operador a que se refire o artigo 5º da presente
Ordenanza. 

ARTIGO 9. INFRACCIÓN E SANCIÓNS

En todo o relativo á cualificación das infraccións tributarias así como á determinación das sancións
que polas mesmas correspondan en cada caso, aplicarase o réxime establecido na Lei Xeral Tributaria
e nas disposicións que a complementen e desenvolvan. 

DISPOSICIÓN FINAL 

A presente Ordenanza foi aprobada polo Pleno do Concello de Vilaboa, e rexerá dende o día seguinte
ao da publicación no Boletín Oficial da Provincia, permanecendo vixente ata a súa modificación ou
derrogación expresas.

Vilaboa, a 25 de novembro de 2010.—O Alcalde, José Luis Poceiro Martínez. 2010012765
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ENTIDADE LOCAL MENOR DE PAZOS DE REIS

(TUI )

E D I C T O

Transcorrido o prazo de exposición regulamentario (BOP nº 212 do 04.11.2010), de acordo co
preceptuado no RDL 2/2004, do 05.03 do Texto Refundido da Lei Reguladora das facendas Locais, sen
que se presentase reclamación ningunha, considérase definitivamente aprobado o expediente número
5/2010 de Modificación de Créditos, aprobado polo Xunta Veciñal, inicialmente, o 04.10.2010; e unha
vez incluídas as incorporacións, transferencias e xeracións de créditos, ata a data, disponse a súa
publicación no BOP.

Contra a devandita aprobación, poderán os interesados interpor, se así o estiman, recurso
contencioso-administrativo, o cal non suspenderá por si só a obriga e efectividade do devandito
expediente ó abeiro do que preceptúa o 171 do RDL 2/2004.

PRESUPOSTO DA ENTIDADE

                          INGRESOS             GASTOS

CAP. I 0,00 … … … … … … … … … … … … … … … … … …            20.496,28

CAP. II 0,00 … … … … … … … … … … … … … … … … … …            55.533,63

CAP. III 0,00 … … … … … … … … … … … … … … … … … …                     0,00

CAP. IV 20.736,55 … … … … … … … … … … … … … … … … … …             3.000,00

CAP. V 54.800,00 … … … … … … … … … … … … … … … … … …                     0,00

CAP. VI 0,00 … … … … … … … … … … … … … … … … … …              6.706,64

CAP. VII 0,00 … … … … … … … … … … … … … … … … … …                     0,00

CAP. VIII 10.200,00 … … … … … … … … … … … … … … … … … …                     0,00

CAP. IX 0,00 … … … … … … … … … … … … … … … … … …                     0,00

TOTAL 85.736,55 … … … … … … … … … … … … … … … … … …            85.736,55

Pazos de Reis (Tui), a 24 de novembro de 2010.—O Presidente, Rubén Rodríguez Vila. 2010012894

ADMINISTRACIÓN DE JUSTICIA

TRIBUNAL SUPERIOR DE XUSTIZA DE GALICIA

A Coruña

SALA DE GOBIERNO

E D I C T O

A Comisión da Sala de Goberno do Tribunal Superior de Xustiza de Galicia, na súa xuntanza do día
12 de noviembre de 2010, acordou nomear, por un periodo de catro anos, o xuíz de paz titular e/ou
substituto dos concellos desta Comunidade Autónoma que máis abaixo se indican e para as localidades
que igualmente se relacionan, nomeamento/s que se fai/fan directamente entre os participantes no
concurso que para cubrir tal/es praza/s convocou últimamente esta Sala de Goberno tendo en conta que
o/s respectivo/s Concello/s non elixiu/elixiron no seu día ningunha persoa para o desempeño do/s
cargo/s.

Pontecesures: substituta: Dona Ana Belén Álvarez fernández DNI nº 76826735L.
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Contra este acordo poderán os interesados presentar recurso ordinario perante o Concello Xeral do
Poder Judicial no prazo dun mes contado desde o día seguinte ao da publicación deste edicto.

Os nomeados deberán tomar posesión, no xulgado de paz para o que se nomean e ante a persoa que
estiver exercendo a xurisdición, no prazo de 20 días naturais contados a partir do siguente ao da
publicación do seu nomeamento no Boletín Oficial da Provincia respectiva, despois de xuramento ou
promesa ante o xuíz de primera instancia e instrucción respectivo na forma que establece o artigo 101.5
da Lei Orgánica do Poder Judicial.

Aqueles xuíces de paz nomeados que estean incursos nalgunha incompatibilidade deberán optar
dentro do prazo de oito días pola praza que lles interese.

A Coruña, 19 de novembro de 2010.—O Secretario de Goberno, Agustín Ignacio Pena López.

2010012715

e e e

E D I C T O

La Sala de Gobierno del Tribunal Superior de Justicia de Galicia en su ha acordado nombrar, por un
período de cuatro años, a los jueces de paz titulares y/o sustitutos que más abajo se indican y para las
localidades que igualmente se relacionan, ayuntamientos de esta Comunidad Autónoma; este/os fue/ron
elegido/s por el Pleno de dicho/s Concello/s con obtención del voto favorable de la mayoría absoluta de
sus miembros.

Pontecesures: titular: Don Manuel Becerra Campaña DNI. nº 35201182G.

Contra este acuerdo podrán los interesados presentar recurso de Alzada en el plazo de un mes a
contar desde el día siguiente a la publicación de este Edicto para ante el Consejo General del Poder
Judicial.

Los/as nombrados/as deberán tomar posesión en el juzgado de paz para el que se les nombra ante
quien se hallare ejerciendo la jurisdicción, en el plazo de 20 días naturales contados a partir del siguiente
a su publicación en el Boletín Oficial de la Provincia correspondiente, previo juramento o promesa en
la forma que establece el artículo 101.5 de la Ley Orgánica del Poder Judicial ante el Juez de 1ª Instancia
e Instrucción respectivo.

Aquellos jueces de paz nombrados que estén incursos en alguna incompatibilidad deberán optar
dentro del plazo de ocho días por la plaza que les interese.

A Coruña, diecinueve de noviembre de dos mil diez.—El Secretario de Gobierno, Agustín Ignacio
Pena López. 2010012716

JUZGADOS DE PRIMERA INSTANCIA E INSTRUCCIÓN

De Pontevedra

E D I C T O

Dª Gema Antolín Pérez, Secretaria Judicial del Juzgado de Primera Instancia nº 5 de Pontevedra, por el
presente.

A N u N C I O

En el presente procedimiento seguido a instancia de Josieli de fátima ferreira Godoy, frente a
Cristian de Carvalho Rocha, se ha dictado sentencia, cuyo encabezamiento y fallo es el siguiente:

Sentencia.—En Pontevedra, a cinco de noviembre de dos mil diez.
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Vistos por mí, Dª Ana Belén Sánchez González, Magistrado-Juez del Juzgado de Primera Instancia
núm. Cinco de Pontevedra, los precedentes autos de Juicio de Guarda, custodia y alimentos, seguidos
ante este Juzgado con el nº 784/10, en el que es parte demandante Dª Josieli de fátima ferreira Godoy,
representada por la Procuradora Sra. Conde Abuín y asistida del Letrado D. Antonio Alberto Calvar
Carballo y parte demandada D. Cristian de Carvalho Rocha en situación procesal de rebeldía. Intervino
el Ministerio fiscal.

fallo.—Que debo estimar y estimo parcialmente la demanda interpuesta por la Procuradora
Dª Patricia Conde Abuín, en nombre y representación de Dª Josieli de fátima contra D. Cristian de
Carvalho Rocha, en rebeldía procesal y con intervención del Ministerio fiscal, debo acordar y acuerdo
la adopción de las siguientes medidas:

— La atribución de la guarda y custodia de los hijos menores de ambos litigantes, a Dª Josieli de
fátima, ejerciendo también la misma la patria potestad sobre aquel por serle atribuido su ejercicio de
forma total, en cuyo ámbito podrá pues decidir sobre la renovación de pasaporte, cambio de domicilio
o salida del territorio nacional del menor, con la consiguiente prohibición de dichos actos sin
autorización judicial en otro caso.

— En concepto de pensión por alimentos a los hijos comunes, D. Cristian de Carvalho Rocha deberá
entregar a Dª Josieli de fátima bajo cuya custodia quedan los hijos, la cantidad de 300 euros mensuales
que deberá ser abonada en doce mensualidades. Dicha cantidad será pagada dentro de los cinco primeros
días de cada mes y se devengará desde la fecha de la solicitud de medidas. Dicha pensión será
actualizada al alza a partir del 1º de enero de cada año una vez se publique el Índice de Precios al
Consumo por I.N.E.

No procede hacer especial pronunciamiento en materia de costas.

Notifíquese esta resolución en forma legal a las partes, a las que se advierte que contra la misma cabe
interponer recurso de apelación para ante la Ilma. Audiencia Provincial de Pontevedra, que deberá
prepararse ante este Juzgado dentro de los cinco días siguientes a su notificación, y que se sustanciará
conforme a las normas de la nueva Ley de Enjuiciamiento Civil.

Así por esta mi sentencia, definitivamente juzgando en primera instancia, lo pronuncio, mando y
firmo.

y encontrándose dicho demandado, Cristian de Carvalho Rocha, en paradero desconocido, se expide
el presente a fin de que sirva de notificación en forma al mismo.

Pontevedra, a diez de noviembre de dos mil diez.—La Secretaria Judicial, Gema Antolín Pérez.

2010012559

e e e

De Vigo

Cédula de notificación

En el procedimiento Juicio de faltas 1192/2009, se ha dictado sentencia cuyo encabezamiento y fallo
son del tenor literal siguiente:

Juzgado de Instrucción nº 4 de Vigo Juicio de faltas 1192/2009. Magistrada - Jueza.—Belén Rubido
de la Torre

Sentencia 211/2010.—En Vigo, a diecinueve de mayo de 2010.

Vistos por mí, Belén Rubido de la Torre, Magistrado del Juzgado de Instrucción nº 4 de Vigo, los
presentes autos de Juicio de faltas 1192/2010 en el que son citados:

1) Denunciante: D. Estanislao Ramón Leal Martínez que comparece.

2) Denunciado: D. francisco Javier Lemos Rey, que no comparece.
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3) El Ministerio fiscal, en ejercicio de su facultad del artículo 969.2 de la LECRIm, no comparece.

y en virtud de las facultades que me han sido dadas por la Constitución y en nombre de S.M. el Rey,
dicto la siguiente Sentencia:

fallo.—Absuelvo a D. francisco Javier Lemos Rey, de una falta de amenazas o injurias leves, del
artículo 620.2 del CP, sin condena por responsabilidad civil, y con la imposición de las costas de oficio.

Esta sentencia se notificará a las partes y al fiscal, debiendo en el acto de notificación ser informadas
de su derecho a recurrirla en apelación en el término de cinco días, contados desde la notificación,,
recurso que se presentará ante este juzgado, pero deberá ir dirigido a la Ilma. Audiencia Provincial de
Pontevedra, debiendo hacer designación en tal sede de domicilio a efectos de notificaciones.

Llévese el original al libro de sentencias, dejando en los autos copia testimoniada de la sentencia.

Asi, por esta sentencia, lo acuerdo, mando y firmo: Belén Rubido de la Torre, magistrado titular del
juzgado de instrucción nº 4 de Vigo.

Publicación.—Dada, leída y publicada fue la anterior sentencia por el mismo Magistrado-Juez que
la dictó, de la que yo el Secretario, doy fe.

y para que sirva de notificación a francisco Javier Lemos Rey, se extiende la presente en Vigo a
dieciocho de noviembre de dos mil diez.

y para que sirva de notificación a francisco Javier Lemos Rey, se extiende la presente en Vigo, a
dieciocho de noviembre de dos mil diez.—El Secretario, ilegible. 2010012742

e e e

E D I C T O

D. Antonio fernández faro, Secretario del Jdo. Instrucción nº 4 de Vigo.

Doy fe y testimonio: Que en el Juicio de faltas nº 821/10 se ha dictado la presente sentencia, que en
su encabezamiento y parte dispositiva dice:

Juzgado de Instrucción nº 4 Vigo. Procedimiento: juicio de faltas 821-2010.

Sentencia nº 283.—Vigo, 30 de junio de 2010.

Vistos por mí, D. Camino Coello Díez, Juez Sustituta del Juzgado de Instrucción nº 4 de Vigo, habiendo
visto y oído en juicio oral y público la presente causa Juicio de faltas Rápido nº 821-2010 en los que han
sido parte el Denunciante Miriam Valado fernández y María Concepción Álvarez Rodríguez y como
Denunciado Madauna Matei. El Ministerio fiscal interviene en ejercicio de la acción penal, tutelando
el interés público. En virtud de las facultades que me han sido dadas por la Constitución y en nombre
del Rey, dicto la siguiente Sentencia.

fallo.—Que debo condenar y condeno a Madauna Matei de los hechos que se le imputan en este
procedimiento como autor responsable de una falta de Hurto del artículo 623.1 del CP es a la pena de
un mes y medio de multa a razón de 10 euros diarios, y a que indemnice al perjudicado establecimiento
comercial Ecoama en la cantidad de 13 euros.

En caso de no pagar la multa, el condenado quedará sujeto a responsabilidad personal subsidiaria
de un día de privación de libertad por cada dos cuotas de multa impagadas, que se cumplirán en régimen
de Localización Permanente, según el artículo 53.1.cp.

La presente resolución no es firme y contra la misma cabe interponer recurso de apelación en ambos
efectos en este Juzgado para ante la Ilma. Audiencia Provincial de Pontevedra en el plazo de cinco días
desde su notificación, notifíquese a las partes y al ministerio fiscal.

Asi por ésta mi sentencia, lo pronuncio, mando y firmo.
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y para que conste y sirva de Notificación de Sentencia a Madauna Matei, actualmente en paradero
desconocido, y su publicación en el Boletín Oficial de la Provincia de Pontevedra, expido la presente en
Vigo, a treinta de marzo de dos mil diez.—El Secretario, Antonio fernández faro. 2010012743

e e e

Cédula de notificación

En el procedimiento Juicio de faltas 1191/2009, se ha dictado sentencia cuyo encabezamiento y fallo
son del tenor literal siguiente:

Juzgado de Instrucción nº 4 de Vigo Juicio de faltas.—1192/2009. Magistrada - Jueza.—Belén Rubido
de la Torre.

Sentencia 211/2010.—En Vigo, a diecinueve de mayo de 2010.

Vistos por mí, Belén Rubido de la Torre, Magistrado del juzgado de instrucción nº 4 de Vigo, los
presentes autos de Juicio de faltas 1192/2010 en el que son citados:

1) Denunciante: D. Estanislao Ramón Leal Martínez que comparece.

2) Denunciado: D. francisco Javier Lemos Rey, que no comparece.

3) El Ministerio fiscal, en ejercicio de su facultad del artículo 969.2 de la LECRIm, no comparece.

y en virtud de las facultades que me han sido dadas por la Constitución y en nombre de S.M. el Rey,
dicto la siguiente Sentencia:

fallo.—Absuelvo a D. francisco Javier Lemos Rey, de una falta de amenazas o injurias leves, del
artículo 620.2 del CP, sin condena por responsabilidad civil, y con la imposición de las costas de oficio.

Esta sentencia se notificará a las partes y al fiscal, debiendo en el acto de notificación ser informadas
de su derecho a recurrirla en apelación en el término de cinco días, contados desde la notificación,
recurso que se presentará ante este juzgado, pero deberá ir dirigido a la Ilma. Audiencia Provincial de
Pontevedra, debiendo hacer designación en tal sede de domicilio a efectos de notificaciones.

Llévese el original al libro de sentencias, dejando en los autos copia testimoniada de la sentencia.

Así, por esta sentencia, lo acuerdo, mando y firmo: Belén Rubido de la Torre, magistrado titular del
juzgado de instrucción nº 4 de Vigo.

Publicación.—Dada, leída y publicada fue la anterior sentencia por el mismo Magistrado- Juez que
la dictó, de la que yo el Secretario, doy fe.

y para que sirva de notificación a francisco Javier Lemos Rey, se extiende la presente en Vigo, a
dieciocho de noviembre de dos mil diez.—El Secretario, ilegible. 2010012744

e e e

Cédula de notificación

En el procedimiento Juicio de faltas 462/2009, se ha dictado sentencia cuyo encabezamiento y fallo
es del tenor literal siguiente:

Juzgado de Instrucción nº 4 de Vigo Juicio de faltas.—1462/2009. Magistrada - Jueza.—Belén Rubido
de la Torre.

Sentencia 240/2010.—En Vigo, a cuatro de junio de 2010.

Vistos por mí, Belén Rubido de la Torre, Magistrado del juzgado de instrucción nº 4 de Vigo, los
presentes autos de Juicio de faltas 1462/2009, en el que son citados:

1) Denunciante: Dª María Eugenia Teixeira Ribeiro, Susana Mendes Teixeira y Marcial Rivas Eljo,
que no comparecen.
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2) Denunciado: D. Plácido Vázquez fernández, que no comparece.

3) Responsable Civil Directa: Aseguradora Pelayo, que no comparece.

4) Responsable Civil Subsidiaria: Nilda Casal fernández, que no comparece.

5) El Ministerio fiscal, que no comparece en ejercicio de la facultad del artículo 969.2 de la LECRIM.

y en virtud de las facultades que me han sido dadas por la Constitución y en nombre de S.M. el Rey,
dicto la siguiente Sentencia:

fallo.—Absuelvo a Plácido Vázquez fernández, de cualquier responsabilidad penal derivada de la
denuncia de tales hechos, declarando no haber lugar a declarar responsabilidad civil alguna, habiendo
Renuncia de las acciones civiles del denunciante en autos, con imposición de las costas de oficio.

Notifíquese la sentencia al Ministerio fiscal, y a las partes concediéndose a las partes un plazo de
cinco días para apelarla ante la Audiencia Provincial de Pontevedra, recurso que se presentaría en este
juzgado en el plazo de cinco días contados desde la notificación.

Llévese el original al libro de sentencias, dejando en los autos copia testimoniada de la sentencia.

Así, por esta sentencia, lo acuerdo, mando y firmo: Belén Rubido de la Torre, Magistrada titular del
juzgado de instrucción nº 4 de Vigo.

Publicación.—Dada, leída y publicada fue la anterior sentencia por el mismo Magistrado-Juez que
la dictó, de la que yo el Secretario, doy fe.

y para que sirva de notificación a Plácido Vázquez fernández, se extiende la presente en Vigo a
dieciocho de noviembre de dos mil diez.—El Secretario, ilegible. 2010012741

e e e

De Cambados

E D I C T O

Doña Begoña Acha Barral, Secretaria Judicial del Jdo. 1ª Inst. e Instrucción nº 2 de Cambados, por el
presente.

A N u N C I O

En el presente procedimiento seguido a instancia de Javier fariña Oubiña, frente a Ana Claudia
Santos Lino Alves se ha dictado sentencia, cuyo tenor literal es el siguiente:

Sentencia: 00114/2010. Procedimiento: Medidas Paterno filiales núm. 375/10. Demandante: Don
Javier fariña Oubiña. Procurador: Don fernando Guillán Pedreira. Letrada: Doña Ana Villalustre
Hermida. Demandada: Doña Claudia Santos Lino Alves (en rebeldía). Ministerio fiscal.

En Cambados a dos de noviembre de dos mil nueve.—Vistos por Don Juan Carlos Carballal Paradela,
Juez Titular del Juzgado de Primera Instancia núm. 2 de Cambados y su partido, los autos de Medidas
Paterno filiales seguidos con el núm. 375/10 entre las partes arriba referidas, representadas y defendidas
por los Procuradores y Letrados asimismo señalados.

ANTECEDENTES DE HECHO

Primero.—Don Javier fariña Oubiña, con la representación y defensa técnica ya consignadas,
presentó el 18 de junio de 2010 demanda de custodia y alimentos contra doña Claudia Santos Lino
Alves, solicitando que se declarase la privación de la patria potestad asi como se le prive del derecho de
visitas, estancia y comunicación de la demandada con la menor.

Segundo.—Emplazada la demandada, no ha comparecido en autos, por lo que ha sido declarado en
rebeldía procesal.
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Tercero.—Tras los trámites procesales de rigor, fueron convocadas las partes a la celebración de juicio
el 27 de octubre, compareciendo el demandante con su debida representación y asistencia y el Ministerio
fiscal. Ratificadas las partes en sus correspondientes escritos de alegaciones iniciales, quedaron los
autos pendientes de dictar sentencia.

RAZONAMIENTOS JURÍDICOS

Primero.—Para el análisis de la cuestión suscitada hay que tener en cuenta que la patria potestad en
su configuración jurídico-positiva actual, abandonada y superada ya la vieja concepción de poder
omnímodo sobre los hijos, queda definida como una función en la que se integran un conjunto de
derechos que la Ley concede a los padres sobre las personas y bienes de los descendientes, con el fin de
asegurar el cumplimiento de los deberes que a los primeros incumbe respecto al sostenimiento,
educación, formación y desarrollo, en todos los órdenes, de los segundos, ya se trate de menores de edad,
ya de mayores incapacitados; en definitiva lo que prima en tal institución es la idea de beneficio o interés
de los hijos, conforme establece el artículo 154 del Código Civil y declara el Tribunal Supremo en
sentencias de 24 de abril de 1963, 8 de abril de 1975 y 5 de octubre de 1987, entre otras muchas. y en tal
concepción se insiste, con carácter genérico, a través de la Ley Orgánica 1/1996, de 15 de enero, al
proclamar la primacía del interés del menor sobre cualquier otro interés legítimo que pudiera concurrir
(artículo 22), lo que se reitera en el artículo 11.2, en cuanto principio rector de la actuación de los poderes
públicos.

Desde que se produjo el nacimiento de Angelina, la madre no se ha preocupado de su bienestar; es
más, habiendo nacido prematura y con graves problemas de salud, tal y como está documentado en
autos, pidió el alta voluntaria al día siguiente del parto y nunca más se ha vuelto a interesar por el
estado de su hija, la cual tuvo que ser dada en acogimiento por las Autoridades de asistencia al menor
hasta que el padre, primero vía reclamación de paternidad, y luego a través de este procedimiento, ha
tratado de buscar un arreglo legal la situación de desamparo de su hija. Desde el nacimiento, pues, ha
sido el padre, junto con la familia extensa paterna, el que se ha encargado en exclusiva de la asistencia,
cuidado y bienestar de la menor, la cual está perfectamente integrada en el ambiente familiar paterno.

Los motivos de ejercicio exclusivo de la patria potestad vienen recogidos en el artículo 156 párrafo
cuarto del Código Civil que establece que “en defecto o por ausencia, incapacidad o imposibilidad de
uno de los padres, la patria potestad será ejercida exclusivamente por el otro” y en el artículo 111 del
C.C. que dispone que “quedará excluído de la patria potestad y demás funciones tuitivas y no ostentará
derechos por ministerio de la ley respecto del hijo o de sus descendientes, o en sus herencias, el
progenitor: 1º Cuando haya sido condenado a causa de las relaciones a que obedezca la generación,
según sentencia penal firme. 2º Cuando la filiación haya sido judicialmente determinada contra su
oposición”. En base a lo expuesto procede atribuir del ejercicio exclusivo de la patria potestad al padre.

Segundo.—Para el análisis de la segunda cuestión hay que tener en cuenta que el derecho
de visita que el artículo 94 del Código Civil reconoce a favor del progenitor que no tenga
consigo a los hijos menores de edad o incapacitados como consecuencia de lo acordado resolución
judicial, tiene como contenido tanto la visita propiamente dicha, como la comunicación y la
convivencia con aquellos y se fundamenta en la relación jurídica familiar preexistente entre
aquel y sus mentados hijos, constituyendo un aspecto concreto, en caso de crisis familiar del
derecho más general de comunicación entre parientes recogido en el artículo 160 del Código
Civil. Derecho de contenido afectivo, encuadrable entre los de la personalidad, de naturaleza
extrapatrimonial, innegociable e imprescriptible. y para el análisis de la cuestión suscitada hay
que tener en cuenta que el derecho de visita no se configura como un propio y verdadero
derecho de los progenitores dirigido a satisfacer los deseos de estos, sino como complejo dere-
cho-deber cuyo adecuado cumplimiento tiene como finalidad esencial la de cubrir las necesidades
afectivas y educacionales de los hijos en aras de su desarrollo, estando condicionado dicho
derecho a que sea beneficioso para el menor para salvaguardar sus intereses. Así pues el interés
de los hijos constituye el eje fundamental de tal derecho de visita y a él queda subordinado
como se desprende inequívocamente de lo dispuesto en los artículos 92 y 94 del Código Civil,
en concordancia asimismo con el principio constitucional de protección integral de los hijos a
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tenor del artículo 39.2 de nuestra Constitución y la Convención sobre los Derechos del Niño,
adoptada en Nueva york, por la asamblea general de las Naciones unidas de 20 de octubre de
1989 y ratificada por España por medio de Instrumento de fecha 30 de noviembre de 1990,
B.O.E., 313, de 31 de Diciembre de 1990.

Toda vez que la madre se ha desatendido absolutamente de su hija, sin que desde su nacimiento se
haya ocupado de la misma, procede no acordar ningún tipo de visitas o comunicación de la madre
respecto de la menor.

Cuarto.—Dada la naturaleza de este tipo de procedimiento no se hace imposición de costas a ninguna
de las partes.

PARTE DISPOSITIVA

Que debo estimar y estimo la demanda presentada por el Procurador Sr. Guillán Pedreira, en nombre
y representación de don Javier fariña Oubiña y en su consecuencia acuerdo:

1.—Se atribuye la patria potestad exclusiva de la hija menor Angelina fariña Santos a su padre, don
Javier fariña Oubiña, el cual ostentará, asimismo, la guarda y custodia exclusiva de la menor.

2.—No ha lugar a establecer régimen de visitas y comunicación de la hija menor respecto de su madre.

Comuniqúese esta resolución al Registro Civil de Pontevedra a fin que se haga constar lo decidido,
mediante nota marginal, en la inscripción de nacimiento de Angelina fariña Santos (tomo 365, página
207, sección 1ª).

No se hace imposición de costas a ninguna de las partes.

Notifíquese la presente resolución a las partes personadas, advirtiéndoles de que la misma
no es firme y frente a la misma cabe interponer recurso de apelación ante este Juzgado en los
términos previstos en los arts. 457 y ss. LEC, previa constitución de un depósito de 50 €, salvo
que la parte que en su caso recurra tenga concedido el beneficio de justicia gratuita, ingreso
que habrá de acreditarse fehacientemente, bajo advertencia que en caso contrario no se admitirá
a trámite dicho recurso.

Así por esta mi sentencia lo pronuncio, mando y firmo en la fecha y lugar arriba supraescritos.

y encontrándose dicho demandado, Ana Claudia Santos Lino Alves, en paradero desconocido, se
expide el presente a fin de que sirva de notificación en forma al mismo.

Cambados, a doce de noviembre de dos mil diez.—La Secretaria Judicial, Begoña Acha Barral.

2010012745

e e e

De Ponteareas

CÉDULA DE REQUERIMIENTO

En autos de Ejecutoria núm. 16/09, seguidos en este Juzgado se Primera Instancia e Instrucción núm.
uno de Ponteareas, contra Lucía Núñez Dacuña, se ha dictado resolución de ésta fecha que contiene el
siguiente particular:

Que se requiera a Lucía Núñez Dacuña para que proceda a ingresar en la cuenta número
3603/0000/78/0016/2009, de una entidad de Banesto, la cantidad a la que ha sido condenada y que
asciende a 40 euros, y con los apercibimientos legales procedentes.

y para que sirva de cédula de requerimiento a Lucía Núñez Dacuña, con domicilio en paradero
desconocido, expido y firmo la presente en Ponteareas, a veintidós de noviembre de dos mil diez.—El
Secretario, ilegible. 2010012740

www.bop.depo.es u bop@depo.es u Dep. Legal: PO 1-1958

Núm. 239 Miércoles 15 de diciembre de 2010 Pág. 66



JUZGADOS DE LO SOCIAL

De Pontevedra

E D I C T O

D. Camilo José García-Puertas Magariños, Secretario Judicial del Juzgado de lo Social nº 001 de
Pontevedra.

Hago saber: Que en el procedimiento Ejecución de Títulos Judiciales 0000242/2010 de este
Juzgado de lo Social, seguidos a instancia de D. Mauricio Rodríguez Osorio, contra la empresa
Grupo Obrainco SL, Proinsa Internacional Trade SL, Obyser Gestión SL, Álvaro Méndez Gil,
Obras y Edificaciones Seixo SL, Grupo Proinsa Amg SL, Promociones e Inversiones Inmobiliarias
SL, Inyeuropa SL, Professional Interservices SA, sobre cantidad, se ha dictado la siguiente re-
solución, cuya parte dispositive se adjunta:

PARTE DISPOSITIVA

Acuerdo:

a) Declarar al los ejecutados Grupo Obrainco SL, Proinsa Internacional Trade SL, Obyser Gestión
SL, Álvaro Méndez Gil, Grupo Proinsa Amg SL, Obrainco Promociones e Inversiones
Inmobiliarias SL, en situación de Insolvencia por importe de 3.909,17 euros, insolvencia que
se entenderá, a todos los efectos, como provisional y a favor de Mauricio Rodríguez Osorio.

b)  Archivar las actuaciones previa anotación en el libro correspondiente, y sin perjuicio de
continuar la ejecución si en lo sucesivo se conocen nuevos bienes del ejecutado.

Notifíquese a las partes.

Modo de impugnación: Contra la presente resolución cabe recurso directo de revisión que
deberá interponerse ante quien dicta la resolución en el plazo de cinco días hábiles siguientes
a la notificación de la misma con expresión de la infracción cometida en la misma a juicio del
recurrente, art. 186 LPL. El recurrente que no tenga la condición de trabajador o beneficiario
de régimen público de la Seguridad Social deberá hacer un depósito para recurrir de 25 euros,
en la cuenta 3587-0000-0242-10 en el Banesto debiendo indicar en el campo concepto, la
indicación recurso seguida del código “31 Social-Revisión”. Si el ingreso se hace mediante trans-
ferencia bancaria deberá incluir tras la cuenta referida, separados por un espacio con la
indicación “recurso” seguida del “código 31 Social-Revisión”. Si efectuare diversos pagos en la
misma cuenta deberá especificar un ingreso por cada concepto, incluso si obedecen a otros
recursos de la misma o distinta clase indicando en el campo de observaciones la fecha de la
resolución recurrida utilizando el formato dd/mm/aaaa. Quedan exentos de su abono en todo
caso, el Ministerio fiscal, el Estado, las Comunidades Autónomas, las Entidades locales y los
Organismos Autónomos dependientes de ellos.—El/la Secretario/a Judicial.

y para que sirva de notificación en legal forma a Proinsa Internacional Trade SL, Obyser Gestión
SL, Grupo Proinsa Amg SL, en ignorado paradero, expido la presente para su inserción en el Boletín
Oficial de la provincia de Pontevedra.

Se advierte al destinatario que las siguientes comunicaciones se harán en los estrados de este Juzgado,
salvo las que revistan forma de auto o sentencia, o se trate de emplazamiento.

En Pontevedra, a veintidós de noviembre de dos mil diez.—El Secretario Judicial, Camilo José García-
Puertas Magariños. 2010012705

e e e
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Cédula de notificación

D. Camilo José García-Puertas Magariños, Secretario Judicial del Juzgado de lo Social número 001 de
Pontevedra.

Hago saber: Que en el procedimiento Demanda 0000976/2008 de este Juzgado de lo Social, seguidos
a instancias de D. Gonzalo Lamela López contra la empresa Construcciones Vipomar, fondo de Garantía
Salarial, Alipio Santiago Nieto, sobre Sanciones, se ha dictado la siguiente:

fallo.—Que, estimando la demanda presentada por Gonzalo Lamela López contra Construcciones
Vipomar S.L., debo condenar y condeno a dicha demandada a abonar al demandante la cantidad de
3.812,76 €, con el interés moratorio del 10%.

Todo ello con intervención del fondo de Garantía Salarial en la responsabilidad que le incumbe.

Contra la presente resolución cabe Recurso de Suplicación para ante la Sala de lo Social del Tribunal
Superior de Justicia de Galicia, conforme establecen los artículos 192 y siguientes del Texto de
Procedimiento Laboral, debiendo anunciarse dentro de los cinco días siguientes a la notificación de la
sentencia, y debiendo consignar el recurrente, con la interposición del recurso (con las excepciones
previstas en el artículo 227 del mismo Texto Legal), la suma de 150,25 euros, en la cuenta 3587 —clave
64— (Depósitos y Consignaciones), que este Juzgado de lo Social nº 1 tiene abierta en Banesto, Oficina
principal de esta capital.

Asimismo (y con la excepción prevista en el artículo 228 del Texto Legal citado), será indispensable
acreditar, en el momento del anuncio del recurso, haber consignado en la cuenta anteriormente
mencionada, la cantidad objeto de condena, si bien puede procederse a asegurar la suma a medio de
aval bancario, con la responsabilidad solidaria del avalista.

Así por esta mi sentencia, lo pronuncio, mando y firmo.

y para que le sirva de notificación en legal forma a Construcciones Vipomar, en ignorado paradero,
expido la presente para su inserción en el Boletín Oficial de la provincia.

Se advierte al destinatario que las siguientes comunicaciones se harán en los estrados de este Juzgado,
salvo las que revistan forma de auto o sentencia, o se trate de emplazamiento.

En Pontevedra, a veintidós de noviembre de dos mil diez.—El Secretario, Camilo José García-Puertas
Magariños. 2010012706

e e e

Dª María Remedios Albert Beneyto, Secretaria Judicial del Juzgado de lo Social nº 002 de Pontevedra.

Hago saber: Que en el procedimiento Ejecución 0000038/2010 de este Juzgado de lo Social, seguido
a instancia de Dª Beatriz Núñez Redondo, contra la empresa fondo de Garantía Salarial, Combustibles
Caldas S.L., sobre Despido, se ha dictado auto de 17 de junio de 2010 cuya parte dispositiva es del tenor
literal siguiente:

“Despachar la ejecución solicitada por Dª Beatriz Núñez Redondo, contra Combustibles Caldas S.L.,
por un importe de euros 15.611,13 € de principal más 4.500 € que se fijan provisionalmente en concepto
de intereses y costas, sin perjuicio de su posterior liquidación. Contra este auto no cabe recurso alguno,
sin perjuicio de que la parte ejecutada pueda oponerse al despacho de ejecución en los términos previstos
en el artículo 556 de la LEC y en el plazo de diez días a contar desde el siguiente a la notificación del
presente auto y del decreto que se dicte. Así lo acuerda y firma S. Sª. Doy fe.”

Se advierte al destinatario que las siguientes comunicaciones se harán en los estrados de este Juzgado,
salvo las que deban revestir forma de auto o sentencia, o se trate de emplazamiento.

y, para que sirva de notificación en forma a Combustibles Caldas S.L., que se encuentra en ignorado
paradero, expido y autorizo el presente en Pontevedra, a 19 de noviembre de 2010.—La Secretaria
Judicial, María Remedios Albert Beneyto. 2010012660
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Dª María Remedios Albert Beneyto, Secretaria Judicial del Juzgado de lo Social nº 002 de Pontevedra.

Hago saber: Que en el procedimiento Ejecución de Títulos Judiciales 0000230/2010 de este Juzgado
de lo Social, seguido a instancia de D. Gonzalo Rodríguez Landín contra la empresa Desarrollo
Inmobiliario Soficonsa SLL, fogasa, Soficonsa SLL sobre Despido, se ha dictado auto de 16/11/2010
cuya parte dispositiva es del tenor literal siguiente:

“Despachar orden general de ejecución de sentencia a favor de la parte ejecutante, Gonzalo Rodríguez
Landín, frente a Desarrollo Inmobiliario Soficonsa SLL, fogasa, Soficonsa SLL parte ejecutada, por
importe de 19.886,62 euros en concepto de principal, más otros 1.988,66 euros que se fijan
provisionalmente en concepto de intereses que, en su caso, puedan devengarse durante la ejecución y
las costas de ésta, sin perjuicio de su posterior liquidación.

Contra este auto no cabe recurso alguno, sin perjuicio de que la parte ejecutada pueda oponerse al
despacho de ejecución en los términos previstos en el artículo 556 de la LEC y en el plazo de diez días
a contar desde el siguiente a la notificación del presente auto y del decreto que se dicte.

Asi lo acuerda y firma S. Sª. Doy fe.”

Se advierte al destinatario que las siguientes comunicaciones se harán en los estrados de este Juzgado,
salvo las que deban revestir forma de auto o sentencia, o se trate de emplazamiento.

y, para que sirva de notificación en forma a Soficonsa SLL y a Desarrollo Inmobiliario Soficonsa
SLL ten ignorado paradero expido y autorizo el presente en Pontevedra, a diecisiete de noviembre de
dos mil diez.—La Secretaria Judicial, María Remedios Albert Beneyto. 2010012708

e e e

Dª María Remedios Albert Beneyto, Secretaria Judicial del Juzgado de lo Social nº 002 de Pontevedra.

Hago saber: Que en el procedimiento Ejecución de Títulos Judiciales 0000232/2010 de este Juzgado
de lo Social, seguido a instancia de D. Ramón Casal Malaquías contra la empresa Emilio Dapena Mouco
sobre Ejecución Título Judicial, se ha dictado auto y decreto de 12/11/10 cuyas partes dispositivas se
adjuntan:

“Dispongo: Despachar orden general de ejecución a favor de la parte ejecutante, Ramón Casal
Malaquias, frente a Emilio Dapena Mouco, parte ejecutada, por importe de 3.154 euros en concepto de
principal, más otros 316 euros que se fijan provisionalmente en concepto de intereses que, en su caso,
puedan devengarse durante la ejecución y las costas de ésta, sin perjuicio de su posterior liquidación.

Contra este auto no cabe recurso alguno, sin perjuicio de que la parte ejecutada pueda oponerse al
despacho de ejecución en los términos previstos en el artículo 556 de la LEC y en el plazo de diez días
a contar desde el siguiente a la notificación del presente auto y del decreto que se dicte.

Asi lo acuerda y firma S. Sª. Doy fe.”

“Acuerdo: Dar audiencia al fondo de Garantía Salarial y a la parte actora para que en quince días
puedan designar la existencia de nuevos bienes susceptibles de traba, advirtiéndoles que de no ser asi
se procederá a dictar decreto de insolvencia provisional en la presente ejecución.

Notifíquese a las partes.

Modo de impugnación: Contra la presente resolución cabe recurso directo de revisión...”

y, para que sirva de notificación en forma a la empresa Emilio Dapena Mouco en ignorado paradero,
expido y autorizo el presente para su inserción en el Boletín Oficial de la Provincia de Pontevedra.

Se advierte al destinatario que las siguientes comunicaciones se harán en los estrados de este Juzgado,
salvo las que deban revestir forma de auto o sentencia, o se trate de emplazamiento.

En Pontevedra, a quince de noviembre de dos mil diez.—La Secretaria Judicial, María Remedios
Albert Beneyto. 2010012710
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Cédula de notificación

Doña María Remedios Albert Beneyto, Secretaria Judicial del Juzgado de lo Social número 002 de
Pontevedra.

Hago saber: Que en el procedimiento Demanda 0000898/2009 de este Juzgado de lo Social, seguidos
a instancias de Dª Eva Lores Suárez, contra la empresa Aluminios Salnés SL, fondo de Garantía Salarial
sobre Cantidad, se ha dictado sentencia cuya parte dispositiva es la siguiente:

fallo: Que estimando parcialmente la demanda interpuesta por doña Eva Lores Suárez contra
Aluminios Salnés S.L., debo condenar y condeno a la empresa demandada a abonar a la actora la suma
de 11.890,31 euros, más el 10% en concepto de interés moratorio.

Todo ello con la intervención del fondo de Garantía Salarial.

Notifíquese la presente resolución a las partes previniéndolas de que contra la misma cabe Recurso
de Suplicación ante la Sala de lo Social del Tribunal Superior de Justicia de Galicia, conforme establecen
los artículos 191 y siguientes del Texto Articulado da Ley de Procedimiento Laboral, debiendo
anunciarse dentro de los cinco días siguientes a la notificación de la sentencia y debiendo consignar el
recurrente, con la interposición del recurso (con las excepciones previstas en el artículo 227 del mismo
Texto Legal), la suma de 150 euros en la cuenta que este Juzgado tiene abierta en el Banco Banesto,
C/ General Gutiérrez Mellado nº 11 de esta ciudad, con el número 3.588 especificando la clave 65 al
tratarse de un Recurso de Suplicación.

Asimismo (y con la excepción prevista en el artículo 228 del Texto Legal citado), será indispensable
en el momento del anuncio del recurso acreditación de tener consignada la cantidad objeto de condena,
si bien puede procederse a asegurar la suma por medio de aval bancario, con la responsabilidad solidaria
del avalista.

Así por esta mi sentencia, lo pronuncio, mando y firmo.

y para que le sirva de notificación en legal forma a Aluminios Salnés SL, en ignorado paradero,
expido la presente para su inserción en el Boletín Oficial de la provincia.

Se advierte al destinatario que las siguientes comunicaciones se harán en los estrados de este Juzgado,
salvo las que revistan forma de auto o sentencia, o se trate de emplazamiento.

En Pontevedra, a veintitrés de noviembre de dos mil diez.—La Secretaria Judicial, María Remedios
Albert Beneyto. 2010012712

e e e

De Vigo

Carmen Adellac Pascual, Secretaria del Juzgado de lo Social número dos de Vigo.

Doy fe: Que en el procedimiento 838/10, seguido ante este Juzgado de lo Social, se ha dictado la
siguiente:

Juzgado de lo Social número 2 de Vigo. Autos: PO 838/2010. 

Sentencia.—En la Ciudad de Vigo, a diecisiete de noviembre de 2010.—Vistos por mí, don Germán
María Serrano Espinosa, Magistrado Titular del Juzgado de lo Social número 2 de Vigo, los presentes
autos sobre cantidades, en los que figura como parte demandante don Alberto Sanromán Bouzos, don
José Carlos Dacuña González, don Mauro fernández González, don Juan Pablo Rodríguez Peleteiro, don
José Carlos Lorenzo fernández y don Miguel Ángel Otero Martínez, asistidos por el Letrado Sr. Diz
Portela, y como parte demandada la empresa Juvitrans SL, que no compareció al acto del juicio oral
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pese a estar citados en legal forma; en el que ha sido parte el fondo de Garantía Salarial, representado
por el Letrado Sr. Estévez Diéguez; y atendiendo a los siguientes.

(Siguen antecedentes de hecho y fundamentos de derecho.)

fallo.—Que estimando la demanda interpuesta por don Alberto Sanromán Bouzos, don José Carlos
Dacuña González, don Mauro fernández González, don Juan Pablo Rodríguez Peleteiro, don José Carlos
Lorenzo fernández y don Miguel Ángel Otero Martínez, debo condenar y condeno a la empresa Juvitrans
SL, a que les abone las siguientes cantidades, así como el interés por mora en cómputo anual y
únicamente aplicable a los conceptos salariales:

1.—Don Alberto Sanromán Bouzos, 9.931,87 €.

2.—Don José Carlos Dacuña González, 10.583,03 €.

3.—Don Mauro fernández González, 7.351,21 €.

4.—Don Juan Pablo Rodríguez Peleteiro, 6.220,68 €.

5.—Don José Carlos Lorenzo fernández, 10.496,34 €.

6.—Don Miguel Ángel Otero Martínez, 8.470,79 €.

y todo con la intervención procesal del fondo de Garantía Salarial. Se hace saber a las partes que
contra esta sentencia pueden interponer recurso de suplicación para ante la Sala de lo Social del
Tribunal Superior de Justicia de Galicia, el cual podrán anunciar en este Juzgado por mera
manifestación de la parte, de su Letrado o representante, de su propósito de entablarlo al hacerles la
notificación de aquélla o mediante comparecencia o escrito en el plazo de cinco días a contar desde la
notificación de la presente resolución. 

De recurrir la empresa demandada no se le admitirá sin la previa consignación del importe de la
condena, como prescribe el artículo 228 de la Ley de Procedimiento Laboral, que deberá ingresar en la
Cuenta número 3627000065 083810 del Juzgado de lo Social número dos de Vigo, abierta en el Grupo
Banesto, más 150,25 euros del depósito especial indicado en el artículo 227.1.a) de la citada Ley. Ambos
ingresos deberán efectuarse por separado en la misma cuenta corriente antes indicada, pudiendo la
empresa sustituir la consignación del importe de la condena por la constitución a disposición de este
Juzgado de aval bancario por tiempo indefinido y con responsabilidad solidaria del avalista. 

Notifíquese a todas las partes. Dedúzcase testimonio literal de esta sentencia que quedará en estas
actuaciones, con inclusión de la original en el Libro de sentencias. Así por esta mi sentencia, lo
pronuncio, mando y firmo. Rubricada.

y para que sirva de notificación en forma a la demandada Juvitrans, SL, cuyo domicilio se desconoce,
expido y firmo el presente en Vigo, a veintidós de noviembre de dos mil diez.—La Secretaria, Carmen
Adellac Pascual. 2010012770

e e e

Dª Marta Lamas Alonso, Secretario de lo Social número 003 de Vigo.

Hago saber: Que por resolución dictada en el día de la fecha, en el proceso seguido a instancia de
D. Luciano Nacimiento Martínez contra Proyectos y Construcciones COTfI, S.L., en reclamación por
ordinario, registrado con el n° 0000850/2010 se ha acordado citar a Proyectos y Construcciones COTfI
S.L., en ignorado paradero, a fin de que comparezca el día 21/12/2010, a las 10:50, para la celebración
de los actos de conciliación y en su caso Juicio,que tendrán lugar en la Sala de Vistas de este Juzgado de
lo Social número 003 sito en c/ Lalín n° 4 - 3ª planta (C.I.f. S-3613055-G) debiendo comparecer
personalmente o mediante persona legalmente apoderada, y con todos los medios de prueba de que
intente valerse, con la advertencia de que es única convocatoria y que dichos actos no se suspenderán
por falta injustificada de asistencia.
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Se advierte al destinatario que las siguientes comunicaciones se harán en los estrados de este Juzgado,
salvo las que deban revestir forma de auto o sentencia, o se trate de emplazamiento.

y para que sirva de citación a Proyectos y Construcciones COTfI, S.L., se expide la presente cédula
para su publicación en el Boletín Oficial de la Provincia y colocación en el tablón de anuncios.

En Vigo a uno de diciembre de dos mil diez.—El/la Secretario Judicial, Marta Lamas Alonso.

2010013046

e e e

E D I C T O

Dª Marta Lamas Alonso, Secretaria Judicial del Juzgado de lo Social nº 003 de Vigo.

Hago saber: Que en el procedimiento Ejecución de Títulos Judiciales 0000285/2010 de este Juzgado
de lo Social, seguidos a instancia de D. Gheorge Sfetea contra la empresa Promotora Pino Manso S.L.,
sobre Despido, se ha dictado la siguiente resolución en el día de la fecha, cuya parte dispositiva se
adjunta:

Auto.—Dispongo: Despachar orden general de ejecución de sentencia a favor de la parte ejecutante,
Gheorge Sfetea, frente a Promotora Pino Manso S.L., parte ejecutada, por importe de 15.313,60 euros
en concepto de principal, más otros 1.500,00 euros que se fijan provisionalmente en concepto de intereses
que, en su caso, puedan devengarse durante la ejecución y las costas de ésta, sin perjuicio de su posterior
liquidación.

Por la presente resolución se autoriza a extraer del soporte informático de este Juzgado informes de
solvencia de la parte ejecutada.

Contra este auto no cabe recurso alguno, sin perjuicio de que la parte ejecutada pueda oponerse al
despacho de ejecución en los términos previstos en el artículo 556 de la LEC y en el plazo de diez días
a contar desde el siguiente a la notificación del presente auto y del decreto que se dicte.

D E C R E T O

Requerir a Promotora Pino Manso S.L., a fin de que en el plazo de cinco días, manifieste relacio-
nadamente bienes y derechos suficientes para cubrir la cuantía de la ejecución, con expresión, en
su caso, de las cargas y gravámenes, así como, en el caso de inmuebles, si están ocupados, por qué
personas y con qué título, bajo apercibimiento de que, en caso de no verificarlo, podrá ser sancio-
nado, cuando menos, por desobediencia grave, en caso de que no presente la relación de sus bienes,
incluya en ella bienes que no sean suyos, excluya bienes propios susceptibles de embargo o no des-
vele las cargas y gravámenes que sobre ellos pesaren, y podrán imponérsele también multas coerci-
tivas periódicas.

Librar los despachos pertinentes a fin de que remitan a este órgano relación de bienes y derechos
susceptibles de embargo e inscritos a nombre de Promotora Pino Manso S.L., despachos que se remitirán
a las oficinas de colaboración correspondientes.

— Requerir de pago a Promotora Pino Manso S.L., por la cantidad reclamada en concepto de
principal e intereses devengados, en su caso, hasta la fecha de la demanda, y, si no pagase en el acto,
procédase al embargo de sus bienes en la medida suficiente para responder por la cantidad por la que
se ha despachado ejecución más las costas de ésta.

Las cantidades que se obtengan se ingresarán en la cuenta de depósitos de este Juzgado abierta en
el Banesto 0030 1846 42 0005001274 poniendo en concepto de 3628 0000 64 0285 10.

Notifíquese a las partes

Modo de impugnación: Contra la presente resolución cabe recurso directo de revisión que deberá
interponerse ante quien dicta la resolución en el plazo de cinco días hábiles siguientes a la notificación
de la misma con expresión de la infracción cometida en la misma a juicio del recurrente, art. 186 LPL.
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El recurrente que no tenga la condición de trabajador o beneficiario de régimen público de la Seguridad
Social deberá hacer un depósito para recurrir de 25 euros, en la cuenta en el Banesto 3628 0000 30 0285
10. Quedan exentos de su abono en todo caso, el Ministerio fiscal, el Estado, las Comunidades
Autónomas, las Entidades locales y los Organismos Autónomos dependientes de ellos. Asi lo acuerdo,
mando y firmo. Doy fe.

y para que sirva de notificación en legal forma a Promotora Pino Manso S.L., en ignorado paradero,
expido la presente para su inserción en el Boletín Oficial de la Provincia de Pontevedra.

Se advierte al destinatario que las siguientes comunicaciones se harán en los estrados de este Juzgado,
salvo las que revistan forma de auto o sentencia, o se trate de emplazamiento.

En Vigo, a veinticuatro de noviembre de dos mil diez.—La Secretaria Judicial, Marta Lamas Alonso.

2010012767

e e e

E D I C T O

Dª Marta Lamas Alonso, Secretaria Judicial del Juzgado de lo Social nº 003 de Vigo.

Hago saber: Que en el procedimiento Ejecución de Títulos Judiciales 0000284 /2010 de este Juzgado
de lo Social, seguidos a instancia de D. Ernesto Dasilva Leirós contra la empresa fontaíña 2015
Construcciones y Reformas, S.L., sobre Ordinario, se ha dictado la siguiente resolución en el día de la
fecha cuya parte dispositiva se adjunta:

Auto.—Dispongo: Despachar orden general de ejecución de sentencia a favor de la parte ejecutante,
Ernesto Dasilva Leirós, frente a fontaíña 2015 Construcciones y Reformas, S.L., parte ejecutada, por
importe de 1.833,66 euros en concepto de principal incluido el 10% de mora, más otros 170,00 euros que
se fijan provisionalmente en concepto de intereses que, en su caso, puedan devengarse durante la
ejecución y las costas de ésta, sin perjuicio de su posterior liquidación.

Por la presente resolución se autoriza a extraer del soporte informático de este Juzgado informes de
solvencia de la parte ejecutada.

Contra este auto no cabe recurso alguno, sin perjuicio de que la parte ejecutada pueda oponerse al
despacho de ejecución en los términos previstos en el artículo 556 de la LEC y en el plazo de diez días
a contar desde el siguiente a la notificación del presente auto y del decreto que se dicte.

D E C R E T O

Requerir a fontaíña 2015 Construcciones y Reformas, S.L., a fin de que en el plazo de cinco días,
manifieste relacionadamente bienes y derechos suficientes para cubrir la cuantía de la ejecución, con
expresión, en su caso, de las cargas y gravámenes, así como, en el caso de inmuebles, si están ocupados,
por qué personas y con qué título, bajo apercibimiento de que, en caso de no verificarlo, podrá ser
sancionado, cuando menos, por desobediencia grave, en caso de que no presente la relación de sus bienes,
incluya en ella bienes que no sean suyos, excluya bienes propios susceptibles de embargo o no desvele
las cargas y gravámenes que sobre ellos pesaren, y podrán imponérsele también multas coercitivas
periódicas.

Librar los despachos pertinentes a fin de que remita/n a este órgano relación de bienes y derechos
susceptibles de embargo e inscritos a nombre de fontaína 2015 Construcciones y Reformas, S.L.,
despachos que se remitirán a las oficinas de colaboración correspondientes.

— Requerir de pago a fontaína 2015 Construcciones y Reformas, S.L., por la cantidad reclamada en
concepto de principal e intereses devengados, en su caso, hasta la fecha de la demanda, y, si no pagase
en el acto, procédase al embargo de sus bienes en la medida suficiente para responder por la cantidad
por la que se ha despachado ejecución más las costas de ésta.

Las cantidades que se obtengan se ingresarán en la cuenta de depósitos de este Juzgado abierta en
el Banesto 0030 1846 42 0005001274 poniendo en concepto de 3628 0000 64 0284 10.
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Notifíquese a las partes.

Modo de impugnación: Contra la presente resolución cabe recurso directo de revisión que deberá
interponerse ante quien dicta la resolución en el plazo de cinco días hábiles siguientes a la notificación
de la misma con expresión de la infracción cometida en la misma a juicio del recurrente, art. 186 LPL.
El recurrente que no tenga la condición de trabajador o beneficiario de régimen público de la Seguridad
Social deberá hacer un depósito para recurrir de 25 euros, en la cuenta en el Banesto 3628 0000 30 0284
10. Quedan exentos de su abono en todo caso, el Ministerio fiscal, el Estado, las Comunidades
Autónomas, las Entidades locales y los Organismos Autónomos dependientes de ellos. Asi lo acuerdo,
manda y firmo. Doy fe.

y para que sirva de notificación en legal forma a fontaíña 2015 Construcciones y Reformas, S.L., en
ignorado paradero, expido la presente para su inserción en el Boletín Oficial de la Provincia de
Pontevedra.

Se advierte al destinatario que las siguientes comunicaciones se harán en los estrados de este Juzgado,
salvo las que revistan forma de auto o sentencia, o se trate de emplazamiento. En Vigo, a veintitrés de
noviembre de dos mil diez.—La Secretaria Judicial, Marta Lamas Alonso. 2010012768

e e e

E D I C T O

Dª Marta Lamas Alonso, Secretaria Judicial del Juzgado de lo Social nº 003 de Vigo.

Hago saber: Que en el procedimiento Seguridad Social 0000715/2010 de este Juzgado de lo Social,
seguidos a instancia de Instituto Nacional de la Seguridad Social contra la empresa Juan Abalde
Rodríguez, sobre Seguridad Social, se ha dictado la siguiente Sentencia, cuya parte dispositiva se
adjunta:

“Que estimando la demanda del Instituto Nacional de la Seguridad Social, debo declarar y declaro
la incompatibilidad de la prestación de IPT que el demandado viene percibiendo con el trabajo
desarrollado, condenando a Juan Abalde Rodríguez a la devolución de la cantidad de 8.184,94 de
cantidades indebidamente percibidas más las que se sigan devengando en tanto no regularice su
situación.”

y para que sirva de notificación en legal forma a Juan Abalde Rodríguez, en ignorado paradero,
expido la presente para su inserción en el Boletín Oficial de la Provincia de Pontevedra.

Se advierte al destinatario que las siguientes comunicaciones se harán en los estrados de este Juzgado,
salvo las que revistan forma de auto o sentencia, o se trate de emplazamiento.

En Vigo, a veinticuatro de noviembre de dos mil diez.—La Secretaria Judicial, Marta Lamas Alonso.

2010012769
e e e

E D I C T O

Dª Marta Lamas Alonso, Secretaria de lo Social número 003 de Vigo.

Hago saber: Que en el proceso seguido a instancia de D. José Enrique Pereira Pérez contra fontaíña
2015 Construcciones y Reformas, S.L., en reclamación por Salarios, registrado con el nº 739/2010 se ha
dictado sentencia, cuyo encabezamiento y fallo son del tenor literal siguientes:

Sentencia núm. 704/10.—En Vigo, a diecinueve de noviembre de dos mil diez.

Vistos por mí, Dª Montserrat Delagado Pérez, Magistrada-Juez del Juzgado de lo Social número tres
de esta ciudad, los presentes autos sobre Reclamación de Cantidad seguidos a instancia de D. José
Enrique Pereira Pérez representado por el Letrado Sra. Pérez feijoo contra fontaíña 2015
Construcciones y Reformas S.L., que no comparece, y con intervención y del fondo de Garantía Salarial,
representado por el Letrado Sr. Sebastián Mayo, procede dictar la presente resolución en base a los
siguientes:
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(Siguen antecedentes de hecho, hechos declarados probados y fundamentos de derecho.)

fallo.—Que estimando la demanda promovida por D. José Enrique Pereira Pérez debo condenar y
condeno a la empresa demandada a que abone a la parte actora la cantidad de 6.036,87 €, más un 10%
por mora en el pago.

y todo ello con intervención del fondo De Garantía Salarial.

Notifíquese la presente resolución a las partes haciéndoles saber su derecho a interponer contra la
misma Recurso de Suplicación ante la Sala de lo Social del Tribunal Superior de Justicia de Galicia, el
cual podrán anunciar por comparecencia o por escrito ante este Juzgado en el plazo de cinco días a
partir de su notificación.

Asi por esta mi sentencia, de la que se unirá testimonio a los autos de su razón, lo pronuncio, mando,
y firmo.

y para que sirva de notificación a fontaíña 2015 Construcciones y Reformas, S.L., se expide la
presente cédula para su publicación en el Boletín Oficial de la Provincia y colocación en el tablón de
anuncios.

En Vigo, a 23 de noviembre de dos mil diez.—La Secretaria Judicial, Marta Lamas Alonso.

2010012727

e e e

E D I C T O

D. Alberto López Luengo, Secretario Jdo. de lo Social nº 5 de Vigo.

Hago saber: Que por resolución dictada en el día de la fecha, en el proceso seguido a instancia de
D. Angelo Miguel Carvalho da Cunha, Carlos Antonio Barbosa Pombo, contra Emilio Rodríguez de Dios,
Obras y Servicios ferroblan, S.L., Comsa, Arturo Carlos González Estévez, Damián Lucio Juan, en
reclamación por Ordinario, registrado con el nº 0000202/2010 se ha acordado dictar la siguiente
resolución:

Sentencia.—En Vigo, a veinte de octubre de dos mil diez. Vistos por mí, Dª María Luisa Maquieira
Prieto, Magistrado-Juez Sustituta del Juzgado de lo Social número Cinco de Vigo, los presentes autos
sobre Reclamación de Cantidad, seguidos con el número 202/10 y acumulados 244/10, a instancias de
D. Angelo Miguel Carvalho Cunha y D. Carlos Antonio Barbosa Pombo asistidos por la Letrada Sra.
Ledo González, contra Obras y Servicios ferroblan S.L., que no ha comparecido, la Administración
Concursal de ferroblan S.L. (Arturo Carlos González Estévez, Damián Lucio Juan y Emilio Rodríguez
de Dios), que tampoco ha comparecido, contra Comsa S.A., representada por el Letrado Sr. Molina
García, y con la intervención del fogasa, representado por la Letrada Sra. fernández Álvarez.

(Siguen antecedentes de hecho, hechos declarados probados, fundamentos de derecho.)

fallo: Que Estimando la demanda que en materia de cantidades ha interpuesto D. Angelo Miguel
Carvalho Cunha contra Obras y Servicios ferroblan, S.L., la Administración Concursal de la misma,
Comsa S.A., debo condenar y condeno a Obras y Servicios ferroblan S.L., a abonar la cantidad de
1.226,51 euros al demandante, declarando la responsabilidad solidaria de Comsa S.A.; y todo ello
con los intereses por mora del artículo 29.3 del ET, y con la intervención del fondo de Garantía Sa-
larial y de la Administración Concursal de ferroblan, S.L. Que estimando la demanda que en mate-
ria de cantidades ha interpuesto D. Carlos Antonio Barbosa Pombo, contra Obras y Servicios ferro-
blan, S.L., la Administración Concursal de la misma, Comsa, S.A., debo condenar y condeno a
Obras y Servicios ferroblan S.L., a abonar la cantidad de 1.683,70 euros al demandante, declarando
la responsabilidad solidaria de Comsa S.A.; y todo ello con los intereses por mora del artículo 29.3
del ET, y con la intervención del fondo de Garantía Salarial y de la Administración Concursal de
ferroblan, S.L. Notifíquese la presente resolución a todas las partes. Vista la cuantía reclamada por
el actor, se hace saber a las partes de su derecho a interponer contra esta sentencia Recurso de Su-
plicación ante el Tribunal Superior de Justicia de Galicia, Sala de lo Social, que podrán anunciar
ante este Juzgado en el plazo de cinco días, a partir de la notificación, por comparecencia o por es-
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crito. Si la recurrente es la demandada no se le admitirá sin la previa consignación del importe de
la condena que deberá ingresar en la cuenta de este Juzgado, abierta en Banesto, cuenta número
3630 0000 65 0202 10, o en caso de hacerse por medio de transferencia, ingrésese en la cuenta nº
0030 1846 42 0005001274 y en el concepto hágase constar 3630 0000 65 0202 10, más 150 euros del
depósito especial indicado en el artículo 227. 1 a) de la citada Ley. Ambos ingresos deberán efec-
tuarse por separado en la misma cuenta corriente antes indicada, pudiendo la empresa sustituir el
importe de la consignación por la constitución a disposición de este Juzgado de aval bancario por
tiempo indefinido y con responsabilidad solidaria del avalista. Así por esta mi sentencia, de la que
se unirá testimonio a los autos de su razón, lo pronuncio, mando, y firmo.

Se advierte al destinatario que las siguientes comunicaciones se harán en los estrados de este Juzgado,
salvo las que deban revestir forma de auto o sentencia, o se trate de emplazamiento.

y para que sirva de notificación a Obras y Servicios ferroblan, S.L., se expide la presente cédula para
su publicación en el Boletín Oficial de la Provincia y colocación en el tablón de anuncios.

En Vigo, a diecinueve de noviembre de dos mil diez.—El Secretario Judicial, Alberto López Luengo.

2010012724
e e e

E D I C T O

D. Alberto López Luengo, Secretario Judicial del Juzgado de lo Social nº 005 de Vigo.

Hago saber: Que en el procedimiento Seguridad Social 0000912/2010 de este Juzgado de lo Social,
seguidos a instancia de fundiciones Adrio, S.L., contra la empresa Imán Temporing ETT, S.L., fernando
José García Gómez, Tesorería General de la Seguridad Social, Instituto Nacional de la Seguridad Social,
sobre Ordinario, se ha dictado la siguiente resolución, cuya parte dispositiva se adjunta:

Sentencia.—En Vigo, a 19 de noviembre de 2010. Vistos por mí, Beatriz Domínguez Pereira,
Magistrado-Juez del Juzgado de lo Social número Cinco de esta ciudad, por sustitución, los presentes
autos sobre Recargo de Prestaciones, seguidos con el número 912/10 instados por fundiciones Adrio
S.L., representada por el Letrado Sr. Blázquez Astorga, contra el Instituto Nacional de la Seguridad
Social y Tesorería General de la Seguridad Social, representado por la Letrada Sra. Ron Álvarez, y Imán
Temporing ETT, S.L., representado por la Graduada Social Sra. Batle Pifarre. No comparece fernando
José García Gómez. Siguen antecedentes de hecho, hechos declarados probados, fundamentos de
derecho. fallo: Que desestimando íntegramente la demanda que en materia de Recargo de Prestaciones
ha sido interpuesta por fundiciones Adrio S.L., contra el Instituto Nacional de la Seguridad Social,
Tesorería General de la Seguridad Social, fernando José García Gómez, Imán Temporing ETT, S.L., debo
confirmar y confirmo la resolución del INSS por la que se impone al actor un recargo en las prestaciones
de seguridad social del 40%, absolviendo a los demandados de las pretensiones contra ellos ejercitadas.
Se hace saber a las partes de su derecho a interponer contra esta sentencia Recurso de Suplicación ante
el Tribunal Superior de Justicia de Galicia, Sala de lo Social, que podrán anunciar ante este Juzgado en
el plazo de cinco días, a partir de la notificación, por comparecencia o por escrito. Si la recurrente es la
demandada no se le admitirá sin la previa consignación del importe de la condena que deberá ingresar
en la cuenta de este Juzgado, abierta en Banesto, cuenta número 3630 0000 65 0912 10, o en caso de
hacerse por medio de transferencia, ingrésese en la cuenta nº 0030 1846 42 0005001274 y en el concepto
hágase constar 3630 0000 65 0912 10, más 150 euros del depósito especial indicado en el artículo 227. 1
a) de la citada Ley. Ambos ingresos deberán efectuarse por separado en la misma cuenta corriente antes
indicada, pudiendo la empresa sustituir el importe de la consignación por la constitución a disposición
de este Juzgado de aval bancario por tiempo indefinido y con responsabilidad solidaria del avalista. Así
por esta mi sentencia, de la que se unirá testimonio a los autos de su razón, lo pronuncio, mando, y firmo.

y para que sirva de notificación en legal forma a fernando José García Gómez, en ignorado paradero,
expido la presente para su inserción en el Boletín Oficial de la Provincia de Pontevedra.
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Se advierte al destinatario que las siguientes comunicaciones se harán en los estrados de este Juzgado,
salvo las que revistan forma de auto o sentencia, o se trate de emplazamiento.

En Vigo, a diecinueve de noviembre de dos mil diez.—El Secretario Judicial, Alberto López Luengo.

2010012725

e e e

De Zaragoza

CÉDULA DE NOTIFICACIÓN

D. Miguel Ángel Esteras Pérez, Secretario Judicial del Juzgado de lo Social número 005 de Zaragoza.

Hago saber: Que en el procedimiento Demanda 0000199/2010 de este Juzgado de lo Social, seguidos
a instancias de Dª Alejandra María Martínez Diago contra la empresa Asensio Serrano Vázquez
Construcciones S.L., sobre Ordinario, se ha dictado la sentencia de fecha 15-11-10 cuyo:

“ f A L L O

Que estimando la demanda interpuesta por Dª Alejandra María Martínez Diago contra la empresa
Asensio Serrano Vázquez Construcciones S.L., debo condenar y condeno a la demandada a abonar a la
actora la suma de 11.039,56 euros; con más el interés por mora del 10% respecto de las cantidades
reclamadas (salvo por las cantidades correspondientes al concepto transporte).

Notifíquese esta resolución a las partes, haciéndoles saber que contra la misma cabe recurso de
suplicación ante la Sala de lo Social del Tribunal Superior de Justicia de Aragón, que deberá anunciarse
ante este Juzgado dentro de los cinco días siguientes a la notificación de esta resolución.

Con la advertencia de que, caso de recurrir el demandado esta sentencia, deberá constituir un
depósito de 150,25 euros en la cuenta que este Juzgado tiene abierta en la sucursal del Banco Español
de Crédito, (Banesto), oficina número 8005, sita en C/ Torrenueva 3 de Zaragoza, Cuenta de Abono en
caso de transferencia bancaria: (C.C.C.) 0030 8005 40 0000000000, Concepto: 4895 0000 65..., y en caso
de ingreso en efectivo al número 4895 0000 65..., haciendo entrega del resguardo acreditativo en
Secretaría al tiempo de interponer el recurso.

Líbrese y únase certificación de esta resolución a las actuaciones con inclusión de la original en el
Libro de Sentencias.

Así por esta mi sentencia, lo pronuncio, mando y firmo.”

Se advierte al destinatario que las siguientes comunicaciones se harán en los estrados de este Juzgado,
salvo las que revistan forma de auto o sentencia, o se trate de emplazamiento.

y para que le sirva de notificación en legal forma a Asensio Serrano Vázquez Construcciones S.L., en
ignorado paradero, expido la presente para su inserción en el Boletín Oficial de la Provincia. En
Zaragoza, a quince de noviembre de dos mil diez.—El Secretario Judicial, Miguel Ángel Esteras Pérez.

2010012704

SECCIÓN NO OFICIAL
NOTAS–ANUNCIO

El que suscribe Jose María Albán Laguardia, D.N.I. 15.230.171-P, vecino del lugar de Rua do Tollo,
núm. 6, parroquia de Goian, ayuntamiento de Tomiño (Pontevedra), por la presente convoco a Junta
General Extraordinaria a todos los usuarios de aguas, de la Comunidad de usuarios de Goian, que se
celebrará el 09.01.2.011, a las 11,30 y a las 12,30 horas, en primera y segunda convocatoria,
respectivamente, en la Escuela-Obradoiro sita en la c/ PíoTroncoso nº 8, con el siguiente:

www.bop.depo.es u bop@depo.es u Dep. Legal: PO 1-1958

Núm. 239 Miércoles 15 de diciembre de 2010 Pág. 77



ÓRDEN DEL DÍA

1.1.—Ratificar la integración de nuestra Comunidad en la Comunidad Xeral de Aguas de Pontevedra
(Coxapo).

1.2.—Nombrar los representantes de nuestra Comunidad en la Comunidad Xeral de Aguas de
Pontevedra (Coxapo).

1.3.—Adaptación de los Estatutos al Real Decreto lesgilativo 1/2001, de 20 de julio, por el que se
aprueba el Texto Refundido de la Ley de Aguas.

Goián, a 2 de diciembre de 2010.—José María Albán Laguardia. 2010012983

El que suscribe Telmo González Rocha,  D.N.I. 35.558.707-V, vecino del lugar de Tomada, núm. 18,
parroquia de San Miguel de Taborda, ayuntamiento de 36.739 – Tomiño (Pontevedra), por la presente
convoco a Junta General Extraordinaria a todos los usuarios de aguas, de la Comunidad de usuarios de
Manantial Monte Salgosa,  que se celebrará el 9.01.2.011, a las 10.30 y a  las 11.00 horas, en primera y
segunda convocatoria, respectivamente, en el Baixo do palco da festa de la localidad,  con  el siguiente:

ÓRDEN DEL DÍA

1.1.—Ratificar la integración de nuestra Comunidad en la Comunidad Xeral de Aguas de Pontevedra
(Coxapo).

1.2.—Nombrar los representantes de nuestra Comunidad en la Comunidad Xeral de Aguas de
Pontevedra (Coxapo).

1.3.—Adaptación de los Estatutos al Real Decreto lesgilativo 1/2001, de 20 de julio, por el que se
aprueba el Texto Refundido de la Ley de Aguas.

Taborda, a 27 de noviembre de 2010.—Telmo González Rocha. 2010012985

El que suscribe Eugenio Luis González Silva, D.N.I. 76.896.723-H, vecino del lugar y parroquia de
San Juan de Tabagon, ayuntamiento de O Rosal (Pontevedra), por la presente convoco a Junta General
Extraordinaria a todos los usuarios de aguas, de la Comunidad de usuarios de San Juan de Tabagon-
Eiras, que se celebrará el 9.01.2.011, a las 10,00 y a las 11,00 horas, en primera y segunda convocatoria,
respectivamente, en la Casa de Cultura de la localidad, con el siguiente:

ÓRDEN DEL DÍA

1.1.—Ratificar la integración de nuestra Comunidad en la Comunidad Xeral de Aguas de Pontevedra
(Coxapo).

1.2.—Nombrar los representantes de nuestra Comunidad en la Comunidad Xeral de Aguas de
Pontevedra (Coxapo).

1.3.—Adaptación de los Estatutos al Real Decreto lesgilativo 1/2001, de 20 de julio, por el que se
aprueba el Texto Refundido de la Ley de Aguas.

Tabagón, a 27 de noviembre de 2010.—Eugenio Luis González Silva. 2010012987

El que suscribe Avelino Diego Alonso, D.N.I. 35.544.171-B, vecino del lugar de Cimadevila, parroquia
de Santa María de Tebra, ayuntamiento de Tomiño, por la presente convoco a Junta General
Extraordinaria a todos los usuarios de aguas, de la Comunidad de usuarios de Samuelle, que se
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celebrará el 9.01.2.011, a las 19,00 y a las 20,00 horas, en primera y segunda convocatoria,
respectivamente, en la Casa Cultural de la parroquia, con el siguiente:

ÓRDEN DEL DÍA

1.1.—Ratificar la integración de nuestra Comunidad en la Comunidad Xeral de Aguas de Pontevedra
(Coxapo).

1.2.—Nombrar los representantes de nuestra Comunidad en la Comunidad Xeral de Aguas de
Pontevedra (Coxapo).

1.3.—Adaptación de los Estatutos al Real Decreto lesgilativo 1/2001, de 20 de julio, por el que se
aprueba el Texto Refundido de la Ley de Aguas..

Cimadevila, a 27 de noviembre de 2010.—Avelino Diego Alonso. 2010012989

El que suscribe Juan Rodríguez Tejeda, D.N.I. 11.682.632-N, vecino del lugar de Pasam, núm. 26 -
bajo, parroquia de Santa Cibran de Donas, ayuntamiento de Gondomar (Pontevedra), por la presente
convoco a Junta General Extraordinaria a todos los usuarios de aguas, de la Comunidad de usuarios de
San Ciprian, que se celebrará el 08.01.2.011, a las 20,00 y a las 20,30 horas, en primera y segunda
convocatoria, respectivamente, en la Centro Cultural, con el siguiente:

ÓRDEN DEL DÍA

1.1.—Ratificar la integración de nuestra Comunidad en la Comunidad Xeral de Aguas de Pontevedra
(Coxapo).

1.2.—Nombrar los representantes de nuestra Comunidad en la Comunidad Xeral de Aguas de
Pontevedra (Coxapo).

1.3.—Adaptación de los Estatutos al Real Decreto lesgilativo 1/2001, de 20 de julio, por el que se
aprueba el Texto Refundido de la Ley de Aguas.

San Cibrán, a 27 de noviembre de 2010.—Juan Rodríguez Tejada. 2010012991

El que suscribe Rubén García Ríos, D.N.I. 78.735.586-P, vecino del lugar de Calvar, núm. 122,
parroquia de San Pedro de Domaio, ayuntamiento de 36.957 – Moaña (Pontevedra), por la presente
convoco a Junta General Extraordinaria a todos los usuarios de aguas, de la Comunidad de usuarios de
Calvar-Verdeal, que se celebrará el 09.01.2.011, a las 11,00 y a las 12,00 horas, en primera y segunda
convocatoria, respectivamente, en la Casa das Aguas en Verdeal núm 19 A, con el siguiente:

ÓRDEN DEL DÍA

1.1.—Ratificar la integración de nuestra Comunidad en la Comunidad Xeral de Aguas de Pontevedra
(Coxapo).

1.2.—Nombrar los representantes de nuestra Comunidad en la Comunidad Xeral de Aguas de
Pontevedra (Coxapo).

1.3.—Adaptación de los Estatutos al Real Decreto lesgilativo 1/2001, de 20 de julio, por el que se
aprueba el Texto Refundido de la Ley de Aguas.

Calvar, a 27 de noviembre de 2010.—Rubén García Ríos. 2010012993
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El que suscribe José Manuel Mariño Jimenez, D.N.I. 35.976.737-R, vecino del lugar de Avda. Tranvía,
núm. 122, parroquia de Cabral, ayuntamiento de Vigo (Pontevedra), por la presente convoco a Junta
General Extraordinaria a todos los usuarios de aguas, de la Comunidad de usuarios de Patas, Rans,
Pividan, Negueira, Remesil y Molares, que se celebrará el 08.01.2.011, a las 18,00 y a las 18,30 horas, en
primera y segunda convocatoria, respectivamente, en el local de la Comunidad de Montes Cabral, con
el siguiente:

ÓRDEN DEL DÍA

1.1.—Ratificar la integración de nuestra Comunidad en la Comunidad Xeral de Aguas de Pontevedra
(Coxapo).

1.2.—Nombrar los representantes de nuestra Comunidad en la Comunidad Xeral de Aguas de
Pontevedra (Coxapo).

1.3.—Adaptación de los Estatutos al Real Decreto lesgilativo 1/2001, de 20 de julio, por el que se
aprueba el Texto Refundido de la Ley de Aguas..

Cabral, a 27 de noviembre de 2010.—José Manuel Mariño Jiménez. 2010012995

El que suscribe Rubén Cobo Pardo, D.N.I. 35.568.112-S, vecino del lugar de O Regueiro, núm. 45,
parroquia de Santa María de Areas, ayuntamiento de 36.711 – Tui (Pontevedra), por la presente convoco
a Junta General Extraordinaria a todos los usuarios de aguas, de la Comunidad de usuarios de do Barrio
do Regueiro, que se celebrará el 08.01.2.011, a las 20,00 y a las 21,00 horas, en primera y segunda
convocatoria, respectivamente, en la Casa Cultural de la Parroquia, con el siguiente:

ÓRDEN DEL DÍA

1.1.—Ratificar la integración de nuestra Comunidad en la Comunidad Xeral de Aguas de Pontevedra
(Coxapo).

1.2.—Nombrar los representantes de nuestra Comunidad en la Comunidad Xeral de Aguas de
Pontevedra (Coxapo).

1.3.—Adaptación de los Estatutos al Real Decreto lesgilativo 1/2001, de 20 de julio, por el que se
aprueba el Texto Refundido de la Ley de Aguas..

O Regueiro, a 27 de noviembre de 2010.—Rubén Cobo Pardo. 2010012997

El que suscribe Alfredo Alonso Magan, D.N.I. 76.888.775-M, vecino del lugar de Barro, núm. 9,
parroquia de Santa María de Tomiño, ayuntamiento de 36.740 – Tomiño (Pontevedra), por la presente
convoco a Junta General Extraordinaria a todos los usuarios de aguas, de la Comunidad de usuarios de
Barro, Regidouro, Piedra y Lameira, que se celebrará el 19.12.2.010, a las 11,00 y a las 11,30 horas, en
primera y segunda convocatoria, respectivamente, en la Casa Social de la localidad, con el siguiente:

ÓRDEN DEL DÍA

1.1.—Ratificar la integración de nuestra Comunidad en la Comunidad Xeral de Aguas de Pontevedra
(Coxapo).

1.2.—Nombrar los representantes de nuestra Comunidad en la Comunidad Xeral de Aguas de
Pontevedra (Coxapo).

1.3.—Adaptación de los Estatutos al Real Decreto lesgilativo 1/2001, de 20 de julio, por el que se
aprueba el Texto Refundido de la Ley de Aguas..

Barro, a 19 de noviembre de 2010.—Alfredo Alonso Maga. 2010012999
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El que suscribe Daniel Sampayo Saa, D.N.I. 35.550.278-y, vecino del lugar de Da Chan, núm. 6,
parroquia de San Miguel de Taborda, ayuntamiento de 36.739 – Tomiño (Pontevedra), por la presente
convoco a Junta General Extraordinaria a todos los usuarios de aguas, de la Comunidad de usuarios de
Achan, Ponte, Aldea y Pazo, que se celebrará el 09.01.2.011, a las 11,00 y a las 11,30 horas, en primera y
segunda convocatoria, respectivamente, en el Local de San Cayetano en la parroquia de Taborda, con el
siguiente:

ÓRDEN DEL DÍA

1.1.—Ratificar la integración de nuestra Comunidad en la Comunidad Xeral de Aguas de Pontevedra
(Coxapo).

1.2.—Nombrar los representantes de nuestra Comunidad en la Comunidad Xeral de Aguas de
Pontevedra (Coxapo).

1.3.—Adaptación de los Estatutos al Real Decreto lesgilativo 1/2001, de 20 de julio, por el que se
aprueba el Texto Refundido de la Ley de Aguas..

Taborda, a 27 de noviembre de 2010.—Daniel Sampayo Saa. 2010013001

El que suscribe Jose María González Pereira , D.N.I. 35.555.604-L, vecino del lugar de Tomada, núm.
15A, parroquia de San Martiño de figueiró, ayuntamiento de 36.740 – Tomiño (Pontevedra), por la
presente convoco a Junta General Extraordinaria a todos los usuarios de aguas, de la Comunidad de
usuarios de figueiró, que se celebrará el 09.01.2.011, a las 12,30 y a las 13,00 horas, en primera y segunda
convocatoria, respectivamente, en el Centro Recreativo y Cultural en figueiró, con el siguiente:

ÓRDEN DEL DÍA

1.1.—Ratificar la integración de nuestra Comunidad en la Comunidad Xeral de Aguas de Pontevedra
(Coxapo).

1.2.—Nombrar los representantes de nuestra Comunidad en la Comunidad Xeral de Aguas de
Pontevedra (Coxapo).

1.3.—Adaptación de los Estatutos al Real Decreto lesgilativo 1/2001, de 20 de julio, por el que se
aprueba el Texto Refundido de la Ley de Aguas..

Taborda, a 27 de noviembre de 2010.—José María González Pereira. 2010013003

El que suscribe Manuel Costas Garrido, D.N.I. 36.002.247-W, vecino del lugar de Maceiriña, núm. 55,
parroquia de Santa Marina de Cabral, ayuntamiento de Vigo (Pontevedra), por la presente convoco a
Junta General Extraordinaria a todos los usuarios de aguas, de la Comunidad de usuarios de Parada-
Maceiriña y Salgueiro, que se celebrará el 9.01.2.011, a las 10,00 y a las 10,30 horas, en primera y segunda
convocatoria, respectivamente, en el local Social de la Comunidad de usuarios, en el lugar de Parada,
con el siguiente:

ÓRDEN DEL DÍA

1.1.—Ratificar la integración de nuestra Comunidad en la Comunidad Xeral de Aguas de Pontevedra
(Coxapo).

1.2.—Nombrar los representantes de nuestra Comunidad en la Comunidad Xeral de Aguas de
Pontevedra (Coxapo).
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1.3.—Adaptación de los Estatutos al Real Decreto lesgilativo 1/2001, de 20 de julio, por el que se
aprueba el Texto Refundido de la Ley de Aguas..

Taborda, a 27 de noviembre de 2010.—Manuel Costas Garrido. 2010013005

El que suscribe Américo Álvarez Gándara, D.N.I. 76.925.360, vecino del lugar de Pías, Travesía
Principal do Cotro núm. 41, parroquia de San Miguel de Tabagón, ayuntamiento de 36.760 – O Rosal
(Pontevedra), por la presente convoco a Junta General Extraordinaria a todos los usuarios de aguas, de
la Comunidad de usuarios de San Miguel de Tabagón y Pías, que se celebrará el 09.01.2.011, a las 11,00
y a las 11,30 horas, en primera y segunda convocatoria, respectivamente, en local de la Sociedad de
Amigos de San Miguel, con el siguiente:

ÓRDEN DEL DÍA

1.1.—Ratificar la integración de nuestra Comunidad en la Comunidad Xeral de Aguas de Pontevedra
(Coxapo).

1.2.—Nombrar los representantes de nuestra Comunidad en la Comunidad Xeral de Aguas de
Pontevedra (Coxapo).

1.3.—Adaptación de los Estatutos al Real Decreto lesgilativo 1/2001, de 20 de julio, por el que se
aprueba el Texto Refundido de la Ley de Aguas..

Pias, a 27 de noviembre de 2010.—Américo Álvarez Gándara 2010013007

El que suscribe Jaime fernández Vicente, D.N.I. 35.553.485-Q, vecino del lugar de Luneda, parroquia
de Barrantes, ayuntamiento de Tomiño, por la presente convoco a Junta General Extraordinaria a todos
los usuarios de aguas, de la Comunidad de usuarios de Luneda-Sardiñeira, que se celebrará el 8.01.2.011,
a las 19,00 y a las 19,30 horas, en primera y segunda convocatoria, respectivamente, en el Pabellón
Multiusos de Barrantes , con el siguiente:

ÓRDEN DEL DÍA

1.1.—Ratificar la integración de nuestra Comunidad en la Comunidad Xeral de Aguas de Pontevedra
(Coxapo).

1.2.—Nombrar los representantes de nuestra Comunidad en la Comunidad Xeral de Aguas de
Pontevedra (Coxapo).

1.3.—Adaptación de los Estatutos al Real Decreto lesgilativo 1/2001, de 20 de julio, por el que se
aprueba el Texto Refundido de la Ley de Aguas..

Luneda, a 27 de noviembre de 2010.—Jaime fernández Vicente. 2010013009

El que suscribe Remigio Alvarez Treinta, D.N.I. 35.810.705-g, vecino del lugar de Cristelos, núm. 7,
parroquia de Barrantes, ayuntamiento de Tomiño, por la presente convoco a Junta General
Extraordinaria a todos los usuarios de aguas, de la Comunidad de usuarios de Rotea Vella, que se
celebrará el 09.01.2.011, a las 20,00 y a las 20,30 horas, en primera y segunda convocatoria,
respectivamente, en la Escuela de Cristelos con el siguiente:
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ÓRDEN DEL DÍA

1.1.—Ratificar la integración de nuestra Comunidad en la Comunidad Xeral de Aguas de Pontevedra
(Coxapo).

1.2.—Nombrar los representantes de nuestra Comunidad en la Comunidad Xeral de Aguas de
Pontevedra (Coxapo).

1.3.—Adaptación de los Estatutos al Real Decreto lesgilativo 1/2001, de 20 de julio, por el que se
aprueba el Texto Refundido de la Ley de Aguas..

Cristelos, a 27 de noviembre de 2010.—Remigio Álvarez Treinta. 2010013011

El que suscribe Juan José Solleiro Durán, D.N.I. 35.549.629-R, vecino del lugar de Barrio de la Iglesia,
núm. 19B, parroquia de Santa María de Tebra, ayuntamiento de 36.739 – Tomiño (Pontevedra), por la
presente convoco a Junta General Extraordinaria a todos los usuarios de aguas, de la Comunidad de
usuarios de 1ª de Carballal, que se celebrará el 08.01.2.011, a las 20,00 y a las 20,30 horas, en primera y
segunda convocatoria, respectivamente, en la Casa Cultural de la parroquia de Santa María de Tebra,
con el siguiente:

ÓRDEN DEL DÍA

1.1.—Ratificar la integración de nuestra Comunidad en la Comunidad Xeral de Aguas de Pontevedra
(Coxapo).

1.2.—Nombrar los representantes de nuestra Comunidad en la Comunidad Xeral de Aguas de
Pontevedra (Coxapo).

1.3.—Adaptación de los Estatutos al Real Decreto lesgilativo 1/2001, de 20 de julio, por el que se
aprueba el Texto Refundido de la Ley de Aguas..

Tomiño, a 1 de diciembre de 2010.—Juan José Solleiro Durán. 2010013013

El que suscribe Ángel francisco Blanco González, D.N.I. 36.029.595-A, vecino del lugar de Alpuxarra,
núm. 5, parroquia de Santa María de Pinzás, ayuntamiento de 36.749 – Tomiño (Pontevedra), por la
presente convoco a Junta General Extraordinaria a todos los usuarios de aguas, de la Comunidad de
usuarios de Pinzás, que se celebrará el 09.01.2.010, a las 11,00 y a las 11,30 horas, en primera y segunda
convocatoria, respectivamente, en la Casa Cultural de Pinzás, con el siguiente:

ÓRDEN DEL DÍA

1.1.—Lectura y aprobación, si procede, del acta de la reunión anterior.

1.2.—Ratificar la integración de nuestra Comunidad en la Comunidad Xeral de Aguas de Pontevedra
(Coxapo).

1.3.—Nombrar los representantes de nuestra Comunidad en la Comunidad Xeral de Aguas de
Pontevedra (Coxapo).

1.4.—Rendimiento de Cuentas.

1.5.—Nuevas solicitudes de engancha, altas y bajas.

1.6.—Ruegos y preguntas.

Pinzás, a 7 de diciembre de 2010.—Ángel francisco Blanco González. 2010013015
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El que suscribe Juan Manuel fernández Iglesias, D.N.I. 36.027.967-P, vecino del lugar de Rocha, núm. 7,
parroquia de Santa Mariña de Vincios, ayuntamiento de 36.316 – Gondomar (Pontevedra), por la presente
convoco a Junta General Extraordinaria a todos los usuarios de aguas, de la Comunidad de usuarios de
Galiñeiro, que se celebrará el 9.01.2.011, a las 10,30 y a las 11,00 horas, en primera y segunda
convocatoria, respectivamente, en el Centro Cultural de la localidad, con el siguiente:

ÓRDEN DEL DÍA

1.1.—Ratificar la integración de nuestra Comunidad en la Comunidad Xeral de Aguas de Pontevedra
(Coxapo).

1.2.—Nombrar los representantes de nuestra Comunidad en la Comunidad Xeral de Aguas de
Pontevedra (Coxapo).

1.3.—Adaptación de los Estatutos al Real Decreto lesgilativo 1/2001, de 20 de julio, por el que se
aprueba el Texto Refundido de la Ley de Aguas..

Vincios, a 27 de noviembre de 2010.—Juan Manuel fernández Iglesias. 2010013017

El que suscribe Jaime Gayoso Seve, D.N.I. 35.542.475-T, vecino del lugar de O Pazo, parroquia de
Barrantes, ayuntamiento de Tomiño, por la presente convoco a Junta General Extraordinaria a todos
los usuarios de aguas, de la Comunidad de usuarios de Barrantes-Pazo, que se celebrará el 8.01.2.011,
a las 19,00 y a las 19,30 horas, en primera y segunda convocatoria, respectivamente, en el bajo del palco
de la fiesta de San Miguel, con el siguiente:

ÓRDEN DEL DÍA

1.1.—Ratificar la integración de nuestra Comunidad en la Comunidad Xeral de Aguas de Pontevedra
(Coxapo).

1.2.—Nombrar los representantes de nuestra Comunidad en la Comunidad Xeral de Aguas de
Pontevedra (Coxapo).

1.3.—Adaptación de los Estatutos al Real Decreto lesgilativo 1/2001, de 20 de julio, por el que se
aprueba el Texto Refundido de la Ley de Aguas..

Pazo, a 27 de noviembre de 2010.—Jaime Gayoso Seve. 2010013019

El que suscribe José A. González Nogueira, D.N.I. 35.280.322-R, vecino del lugar de Carballido,
parroquia de San Pedro de Domaio, ayuntamiento 36.957 - de Moaña (Pontevedra), por la presente
convoco a Junta General Extraordinaria a todos los usuarios de aguas, de la Comunidad de usuarios de
Carballido, que se celebrará el 9.01.2.011, a las 12,00 y a las 12,30 horas, en primera y segunda
convocatoria, respectivamente, en el local social de la Comunidad de Aguas en Carballido, con el
siguiente:

ÓRDEN DEL DÍA

1.1.—Ratificar la integración de nuestra Comunidad en la Comunidad Xeral de Aguas de Pontevedra
(Coxapo).

1.2.—Nombrar los representantes de nuestra Comunidad en la Comunidad Xeral de Aguas de
Pontevedra (Coxapo).

1.3.—Adaptación de los Estatutos al Real Decreto lesgilativo 1/2001, de 20 de julio, por el que se
aprueba el Texto Refundido de la Ley de Aguas..

Carballido, a 27 de noviembre de 2010.—José A. González Nogueira. 2010013021
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El que suscribe Marcos González González, D.N.I. 78.735.636-N, vecino del lugar de Palmás, núm.
192, parroquia de San Pedro de Domaio, ayuntamiento de Moaña (Pontevedra), por la presente convoco
a Junta General Extraordinaria a todos los usuarios de aguas, de la Comunidad de usuarios de Palmás-
Costa, que se celebrará el 8.01.2.011, a las 11,00 y a las 11,30 horas, en primera y segunda convocatoria,
respectivamente, en la Local de la Comunidad de Aguas de Palmás-Costa, con el siguiente:

ÓRDEN DEL DÍA

1.1.—Ratificar la integración de nuestra Comunidad en la Comunidad Xeral de Aguas de Pontevedra
(Coxapo).

1.2.—Nombrar los representantes de nuestra Comunidad en la Comunidad Xeral de Aguas de
Pontevedra (Coxapo).

1.3.—Adaptación de los Estatutos al Real Decreto lesgilativo 1/2001, de 20 de julio, por el que se
aprueba el Texto Refundido de la Ley de Aguas..

Palmás, a 27 de noviembre de 2010.—Marcos González González. 2010013023

El que suscribe José Martínez Lamela, D.N.I. 35.542.461-D, vecino del lugar de A Igrexa, parroquia
de Santa María de Tebra, ayuntamiento de Tomiño, por la presente convoco a Junta General
Extraordinaria a todos los usuarios de aguas, de la Comunidad de usuarios de Manantial de fixós, que
se celebrará el 8.1.2.010, a las 11,00 y a las 11,30 horas, en primera y segunda convocatoria,
respectivamente, en la vivienda del Sr. Presidente de la Comunidad, con el siguiente:

ÓRDEN DEL DÍA

1.1.—Ratificar la integración de nuestra Comunidad en la Comunidad Xeral de Aguas de Pontevedra
(Coxapo).

1.2.—Nombrar los representantes de nuestra Comunidad en la Comunidad Xeral de Aguas de
Pontevedra (Coxapo).

1.3.—Adaptación de los Estatutos al Real Decreto lesgilativo 1/2001, de 20 de julio, por el que se
aprueba el Texto Refundido de la Ley de Aguas..

A Igrexa, a 19 de noviembre de 2010.—José Martínez Lamela. 2010013025

El que suscribe José Iglesias Veloso, D.N.I. 35.537.767, vecino del lugar de Cimadevila, núm. 47,
parroquia de Santa María de Tebra, ayuntamiento de Tomiño (Pontevedra), por la presente convoco a
Junta General Extraordinaria a todos los usuarios de aguas, de la Comunidad de usuarios de
Cimadevila, que se celebrará el 8.01.2.010, a las 18,00 y a las 18,30 horas, en primera y segunda
convocatoria, respectivamente, en la Casa Cultural de la localidad, con el siguiente:

ÓRDEN DEL DÍA

1.1.—Ratificar la integración de nuestra Comunidad en la Comunidad Xeral de Aguas de Pontevedra
(Coxapo).

1.2.—Nombrar los representantes de nuestra Comunidad en la Comunidad Xeral de Aguas de
Pontevedra (Coxapo).

1.3.—Adaptación de los Estatutos al Real Decreto lesgilativo 1/2001, de 20 de julio, por el que se
aprueba el Texto Refundido de la Ley de Aguas..

Cimadevila, a 27 de noviembre de 2010.—José Iglesias Veloso. 2010013027
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El que suscribe Alvaro González Estévez, D.N.I. 35.566.500 j, vecino del lugar de Vilachan do Monte,
parroquia de Barrantes, ayuntamiento de Tomiño, por la presente convoco a Junta General
Extraordinaria a todos los usuarios de aguas, de la Comunidad de usuarios de Vilachan do Monte, que
se celebrará el 08.01.2.010, a las 19,00 y a las 20,00 horas, en primera y segunda convocatoria,
respectivamente, en la Casa Social de la localidad, con el siguiente:

ÓRDEN DEL DÍA

1.1.—Ratificar la integración de nuestra Comunidad en la Comunidad Xeral de Aguas de Pontevedra
(Coxapo).

1.2.—Nombrar los representantes de nuestra Comunidad en la Comunidad Xeral de Aguas de
Pontevedra (Coxapo).

1.3.—Adaptación de los Estatutos al Real Decreto lesgilativo 1/2001, de 20 de julio, por el que se
aprueba el Texto Refundido de la Ley de Aguas..

Vilachán do Monte, a 27 de noviembre de 2010.—Álvaro González Estévez. 2010013029

El que suscribe Álvaro Cuña Rouco, D.N.I. 76.908.223-H, vecino del lugar de A Ponteciña, núm. 9,
parroquia de Santa María de Tebra, ayuntamiento de 36.746 – Tomiño (Pontevedra), por la presente
convoco a Junta General Extraordinaria a todos los usuarios de aguas, de la Comunidad de usuarios de
Ponteciña, que se celebrará el 9.01.2.011, a las 11,00 y a las 11,30 horas, en primera y segunda
convocatoria, respectivamente, en la festa do Viño, con el siguiente:

ÓRDEN DEL DÍA

1.1.—Ratificar la integración de nuestra Comunidad en la Comunidad Xeral de Aguas de Pontevedra
(Coxapo).

1.2.—Nombrar los representantes de nuestra Comunidad en la Comunidad Xeral de Aguas de
Pontevedra (Coxapo).

1.3.—Adaptación de los Estatutos al Real Decreto lesgilativo 1/2001, de 20 de julio, por el que se
aprueba el Texto Refundido de la Ley de Aguas..

A Ponteciña, a 27 de noviembre de 2010.—Álvaro Cuña Rouco. 2010013031

El que suscribe José López Amoedo, D.N.I. 35.545.540-y, vecino del lugar de A Bouzón, núm. 23,
parroquia de Piñeiro, ayuntamiento de Tomiño, por la presente convoco a Junta General Extraordinaria
a todos los usuarios de aguas, de la Comunidad de usuarios de Bouzada Rias, que se celebrará el
9.01.2011, a las 11,00 y a las 11,30 horas, en primera y segunda convocatoria, respectivamente, en la
Centro Cultural de la localidad, con el siguiente:

ÓRDEN DEL DÍA

1.1.—Ratificar la integración de nuestra Comunidad en la Comunidad Xeral de Aguas de Pontevedra
(Coxapo).

1.2.—Nombrar los representantes de nuestra Comunidad en la Comunidad Xeral de Aguas de
Pontevedra (Coxapo).

1.3.—Adaptación de los Estatutos al Real Decreto lesgilativo 1/2001, de 20 de julio, por el que se
aprueba el Texto Refundido de la Ley de Aguas..

A Bouzada, a 27 de noviembre de 2010.—José López Amoedo. 2010013033
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El que suscribe Modesto Otero Penedo, D.N.I. 35.544.695-N, vecino del lugar de Carballal, parroquia
de Santa María de Tebra, ayuntamiento de Tomiño, por la presente convoco a Junta General
Extraordinaria a todos los usuarios de aguas, de la Comunidad de usuarios de Segunda de Carballal,
que se celebrará el 9.01.2.011, a las 12,00 y a las 12,30 horas, en primera y segunda convocatoria,
respectivamente, en la Casa Social de la localidad, con el siguiente:

ÓRDEN DEL DÍA

1.1.—Ratificar la integración de nuestra Comunidad en la Comunidad Xeral de Aguas de Pontevedra
(Coxapo).

1.2.—Nombrar los representantes de nuestra Comunidad en la Comunidad Xeral de Aguas de
Pontevedra (Coxapo).

1.3.—Adaptación de los Estatutos al Real Decreto lesgilativo 1/2001, de 20 de julio, por el que se
aprueba el Texto Refundido de la Ley de Aguas..

Carballal, a 27 de noviembre de 2010.—Modesto Otero Penedo. 2010013035

El que suscribe Cándido ucha Lorenzo, D.N.I. 76.980.999-E, vecino del lugar de Cabanelas, núm. 2,
parroquia de Cela, ayuntamiento de 36.711 – Mos (Pontevedra), por la presente convoco a Junta General
Extraordinaria a todos los usuarios de aguas, de la Comunidad de usuarios de fonteliña, que se
celebrará el 9.01.2.011, a las 11,00 y a las 11,30 horas, en primera y segunda convocatoria,
respectivamente, en la Casa del Sr. Presidente, con el siguiente:

ÓRDEN DEL DÍA

1.1.—Ratificar la integración de nuestra Comunidad en la Comunidad Xeral de Aguas de Pontevedra
(Coxapo).

1.2.—Nombrar los representantes de nuestra Comunidad en la Comunidad Xeral de Aguas de
Pontevedra (Coxapo).

1.3.—Adaptación de los Estatutos al Real Decreto lesgilativo 1/2001, de 20 de julio, por el que se
aprueba el Texto Refundido de la Ley de Aguas..

Cela, a 27 de noviembre de 2010.—Cándido ucha Lorenzo. 2010013037

El que suscribe Julio Loureiro Barciela , D.N.I. 35.927.178-m, vecino del lugar de Rejomil, núm. 55,
parroquia de Guizan, ayuntamiento de Mos(Pontevedra), por la presente convoco a Junta General
Extraordinaria a todos los usuarios de aguas, de la Comunidad de usuarios de Mina do ferreiro que se
celebrará el 9.01.2.011, a las 10,00 y a las 11,00 horas, en primera y segunda convocatoria,
respectivamente, en el Depósito Regulador de Agua de la Comunidad, con el siguiente:

ÓRDEN DEL DÍA

1.1.—Ratificar la integración de nuestra Comunidad en la Comunidad Xeral de Aguas de Pontevedra
(Coxapo).

1.2.—Nombrar los representantes de nuestra Comunidad en la Comunidad Xeral de Aguas de
Pontevedra (Coxapo).

1.3.—Adaptación de los Estatutos al Real Decreto lesgilativo 1/2001, de 20 de julio, por el que se
aprueba el Texto Refundido de la Ley de Aguas..

Guizán, a 27 de noviembre de 2010.—Julio Loureiro Barciela. 2010013039
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El que suscribe Enrique Pérez Gómez, D.N.I. 35.960.029-M, vecino del lugar de San Ciprian, s/n.,
parroquia de Bembrive, ayuntamiento de Vigo (Pontevedra), por la presente convoco a Junta General
Extraordinaria a todos los usuarios de aguas, de la Comunidad de usuarios de Seixo Blanco, que se
celebrará el 9.01.2.011, a las 10,00 y a las 10,30 horas, en primera y segunda convocatoria,
respectivamente, en el Centro Cultural Helios, con el siguiente:

ÓRDEN DEL DÍA

1.1.—Ratificar la integración de nuestra Comunidad en la Comunidad Xeral de Aguas de Pontevedra
(Coxapo).

1.2.—Nombrar los representantes de nuestra Comunidad en la Comunidad Xeral de Aguas de
Pontevedra (Coxapo).

1.3.—Adaptación de los Estatutos al Real Decreto lesgilativo 1/2001, de 20 de julio, por el que se
aprueba el Texto Refundido de la Ley de Aguas..

Vigo, a 27 de noviembre de 2010.—Enrique Pérez Gómez. 2010013041

El que suscribe Álvaro Miniño Mariño, D.N.I. 76.991.500-N, vecino del lugar de Porto, núm. 44,
parroquia de Mougas, ayuntamiento de Oia (Pontevedra), por la presente convoco a Junta General
Extraordinaria a todos los usuarios de aguas, de la Comunidad de usuarios de Mougas Porto, que se
celebrará el 8.01.2.011, a las 20,00 y a las 20,30 horas, en primera y segunda convocatoria,
respectivamente, en el local de la Comunidad de Montes de Mougas, con el siguiente:

ÓRDEN DEL DÍA

1.1.—Ratificar la integración de nuestra Comunidad en la Comunidad Xeral de Aguas de Pontevedra
(Coxapo).

1.2.—Nombrar los representantes de nuestra Comunidad en la Comunidad Xeral de Aguas de
Pontevedra (Coxapo).

1.3.—Adaptación de los Estatutos al Real Decreto lesgilativo 1/2001, de 20 de julio, por el que se
aprueba el Texto Refundido de la Ley de Aguas..

Mougás, a 27 de noviembre de 2010.—Álvaro Miniño Mariño. 2010013043

El que suscribe Darío Domínguez Melo, D.N.I. 35.530.361-f, vecino del lugar de Amorín, núm. 12,
parroquia de San Juan de Amorín, ayuntamiento de Tomiño, por la presente convoco a Junta General
Extraordinaria a todos los usuarios de aguas, de la Comunidad de usuarios de Amorín, que se celebrará
el 09.01.2.011, a las 11,00 y a las 11,30 horas, en primera y segunda convocatoria, respectivamente, en el
depósito regulador de las aguas en Outeiro s/n, con el siguiente:

ÓRDEN DEL DÍA

1.1.—Ratificar la integración de nuestra Comunidad en la Comunidad Xeral de Aguas de Pontevedra
(Coxapo).

1.2.—Nombrar los representantes de nuestra Comunidad en la Comunidad Xeral de Aguas de
Pontevedra (Coxapo).

1.3.—Adaptación de los Estatutos al Real Decreto lesgilativo 1/2001, de 20 de julio, por el que se
aprueba el Texto Refundido de la Ley de Aguas..

Amorín, a 27 de noviembre de 2010.—Darío Domínguez Melo. 2010013045
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El que suscribe María Luisa Campos Leirós, D.N.I. 76.986.328-S, vecina del lugar de Santa Marta,
núm. 55, parroquia de Santa Marta de Mos, ayuntamiento de Mos (Pontevedra), por la presente convoco
a Junta General Extraordinaria a todos los usuarios de aguas, de la Comunidad de usuarios de
Pedrapinta y Cancela, que se celebrará el 9.01.2.011, a las 11,00 y a las 11,30 horas, en primera y segunda
convocatoria, respectivamente, en la capilla de Santa Marta, con el siguiente:

ÓRDEN DEL DÍA

1.1.—Ratificar la integración de nuestra Comunidad en la Comunidad Xeral de Aguas de Pontevedra
(Coxapo).

1.2.—Nombrar los representantes de nuestra Comunidad en la Comunidad Xeral de Aguas de
Pontevedra (Coxapo).

1.3.—Adaptación de los Estatutos al Real Decreto lesgilativo 1/2001, de 20 de julio, por el que se
aprueba el Texto Refundido de la Ley de Aguas..

Santa Marta, a 27 de noviembre de 2010.—María Luisa Campos Leirós. 2010013047

El que suscribe Antonio Almunia Domínguez, D.N.I. 35.982.969-K, vecino del lugar de Garrida, núm.
45, parroquia de Valladares, ayuntamiento de Vigo, por la presente convoco a Junta General
Extraordinaria a todos los usuarios de aguas, de la Comunidad de usuarios de La Garrida Valladares,
que se celebrará el 09.01.2.011, a las 10,00 y a las 11,00 horas, en primera y segunda convocatoria,
respectivamente, en el Colegio de Sobreiro, con el siguiente:

ÓRDEN DEL DÍA

1.1.—Ratificar la integración de nuestra Comunidad en la Comunidad Xeral de Aguas de Pontevedra
(Coxapo).

1.2.—Nombrar los representantes de nuestra Comunidad en la Comunidad Xeral de Aguas de
Pontevedra (Coxapo).

1.3.—Adaptación de los Estatutos al Real Decreto lesgilativo 1/2001, de 20 de julio, por el que se
aprueba el Texto Refundido de la Ley de Aguas..

Garrida, a 27 de noviembre de 2010.—Antonio Almunia Domínguez. 2010013049

El que suscribe Eladio Gómez Pereira, D.N.I. 35.513.484-N, vecino del lugar de Cristelos, núm. 19,
parroquia de Barrantes, ayuntamiento de Tomiño, por la presente convoco a Junta General
Extraordinaria a todos los usuarios de aguas, de la Comunidad de usuarios de Cristelos, que se celebrará
el 08.01.2.011, a las 19,00 y a las 19,30 horas, en primera y segunda convocatoria, respectivamente, en la
escuela vieja de Cristelos, con el siguiente:

ÓRDEN DEL DÍA

1.1.—Ratificar la integración de nuestra Comunidad en la Comunidad Xeral de Aguas de Pontevedra
(Coxapo).

1.2.—Nombrar los representantes de nuestra Comunidad en la Comunidad Xeral de Aguas de
Pontevedra (Coxapo).

1.3.—Adaptación de los Estatutos al Real Decreto lesgilativo 1/2001, de 20 de julio, por el que se
aprueba el Texto Refundido de la Ley de Aguas..

Cristelos, a 27 de noviembre de 2010.—Eladio Gómez Pereira. 2010013051
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El que suscribe Luis Oza López , D.N.I. 35.532.381-A, vecino del lugar de A Graxola, núm. 24,
parroquia de Santiago de Estás, ayuntamiento de 36.7430 – Tomiño (Pontevedra), por la presente convoco
a Junta General Extraordinaria a todos los usuarios de aguas, de la Comunidad de usuarios de Estás,
que se celebrará el 9.01.2.011, a las 11,00 y a las 11,30 horas, en primera y segunda convocatoria,
respectivamente, en la Casa Social de la localidad, con el siguiente:

ÓRDEN DEL DÍA

1.1.—Ratificar la integración de nuestra Comunidad en la Comunidad Xeral de Aguas de Pontevedra
(Coxapo).

1.2.—Nombrar los representantes de nuestra Comunidad en la Comunidad Xeral de Aguas de
Pontevedra (Coxapo).

1.3.—Adaptación de los Estatutos al Real Decreto lesgilativo 1/2001, de 20 de julio, por el que se
aprueba el Texto Refundido de la Ley de Aguas..

A Graxola, a 19 de noviembre de 2010.—Luis Oza López. 2010013053

El que suscribe Rafael Carrera Díaz , D.N.I. 35.556.575-R, vecino del lugar de A Graxola, núm. 24,
parroquia de Santiago de Estás, ayuntamiento de 36.730 – Tomiño (Pontevedra), por la presente convoco
a Junta General Extraordinaria a todos los usuarios de aguas, de la Comunidad de usuarios de Estás,
que se celebrará el 9.01.2.011, a las 12,00 y a las 12,30 horas, en primera y segunda convocatoria,
respectivamente, en la Casa Social de la localidad, con el siguiente:

ÓRDEN DEL DÍA

1.1.—Ratificar la integración de nuestra Comunidad en la Comunidad Xeral de Aguas de Pontevedra
(Coxapo).

1.2.—Nombrar los representantes de nuestra Comunidad en la Comunidad Xeral de Aguas de
Pontevedra (Coxapo).

1.3.—Adaptación de los Estatutos al Real Decreto lesgilativo 1/2001, de 20 de julio, por el que se
aprueba el Texto Refundido de la Ley de Aguas.

A Graxaola, a 19 de noviembre de 2010.—Rafael Carrera Díaz. 2010013055

El que suscribe Celso fernández Claro, D.N.I. 35.549.420-E, vecino del lugar de Vilameán, parroquia
de San Bieito de Vilameán, ayuntamiento de 36.740 – Tomiño (Pontevedra), por la presente convoco a
Junta General Extraordinaria a todos los usuarios de aguas, de la Comunidad de usuarios de Vilameán,
que se celebrará el 09.01.2.011, a las 9,00 y a las 11,00 horas, en primera y segunda convocatoria,
respectivamente, en la Casa Social de la localidad, con el siguiente:

ÓRDEN DEL DÍA

1.1.—Ratificar la integración de nuestra Comunidad en la Comunidad Xeral de Aguas de Pontevedra
(Coxapo).

1.2.—Nombrar los representantes de nuestra Comunidad en la Comunidad Xeral de Aguas de
Pontevedra (Coxapo).

1.3.—Adaptación de los Estatutos al Real Decreto lesgilativo 1/2001, de 20 de julio, por el que se
aprueba el Texto Refundido de la Ley de Aguas..

Vilameán, a 19 de noviembre de 2010.—Celso fernández Claro. 2010013057
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